



ईपेर हेर्न

प्रसाईले पाएको आँट

बिहीबारको आन्दोलनमा दुई फरक समूहका समेत गरेर १६ हजारभन्दा बढी प्रदर्शनकारी सहभागी भएको सुरक्षा निकायको रिपोर्ट छ । प्रहरी स्रोतका अनुसार बल्खुमा आयोजित दुर्गा प्रसाईको कार्यक्रममा २ हजारभन्दा बढी प्रदर्शनकारी सहभागी थिए ।

दिव्यकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, ७ मंसिर ।

दुर्गा प्रसाई समूहले व्यवस्था परिवर्तन नभएसम्म आफूहरूको आन्दोलन नरोकिने बताएको छ । बिहीबारको प्रदर्शनपछि पत्रकार सम्मेलन गर्दै प्रसाईले आन्दोलन व्यवस्था परिवर्तनकै लागि भएको बताए । आफूहरूको आन्दोलन केवल आन्दोलन मात्रै नभएर जनविद्रोह नै भएको उनले जिकिर गरे ।

राजधानीको बल्खु क्षेत्रमा प्रदर्शन गरेको थियो । शुक्रबार भने आफूहरू तीनकुनेमा बिहान ११ बजे जम्मा भएर सिंहदरवार जाने प्रसाईले बताए । उनले व्यापारी, टिपर चालक, ट्याक्सी चालकलगायत सर्वसाधारणलाई प्रदर्शनमा सहभागी हुन आह्वान गरे ।

बिहीबारको आन्दोलनमा दुई फरक समूहका समेत गरेर १६ हजारभन्दा प्रदर्शनकारी सहभागी भएको सुरक्षा



>>> पृष्ठ २ मा

बालविवाह सामाजिक र कानूनी अपराध हो

- बीस बर्ष नपुगी विवाह नगरौं र नगराऔं,
- उमेर नपुगी विवाह गर्नु सामाजिक र कानूनी अपराध हो,
- त्यस्तो अपराध गर्नेलाई जरिवाना र कैद सजाय दुबै हुने कानूनी व्यवस्था छ ।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

राष्ट्रिय सभा चुनाव माघ ११ गते

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह काठमाडौं, ७ मंसिर ।

राष्ट्रिय सभाको चुनाव आगामी माघ ११ गते हुने भएको छ । १९ सिटका लागि हुने चुनावका सम्बन्धमा बिहीबार निर्वाचन आयोगका पदाधिकारीले प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डलाई भेटेर माघ ११ मा चुनाव गर्ने परामर्श दिएका हुन् ।

आयोगको सुभाषपछि प्रधानमन्त्री प्रचण्डले माघ ११ गते नै चुनाव गर्ने गरी मन्त्रिपरिषदले चुनावको मिति तोकने आश्वासन दिएका छन् ।

आयोगका प्रवक्ता शालिग्राम पौडेलका अनुसार आयोगका सिफारिस र प्रधानमन्त्री प्रचण्डको भनाइअनुसार फागुन २० गते कार्यकाल सकिने सदस्यको रिक्तता पूरा गर्न माघ दोस्रो सातामै चुनाव हुने करिव निश्चित भएको छ ।

राष्ट्रियसभा चुनावका लागि प्रदेश प्रदेशसभा सदस्य र स्थानीय तहका प्रमुख उपप्रमुख, अध्यक्ष उपाध्यक्ष रहेको निर्वाचक मण्डलले मतदान गर्ने सैद्धान्तिक व्यवस्था छ । यसपटक उनीहरूको मतभार बढेर ५३ र १९ भएको छ ।

एकीकृत समाजवादी र जसपाको गठबन्धन कामय रहँदा एमालेले सातै प्रदेशमा चुनावमा कमजोर देखिन्छ । रिक्त हुने १९ मध्ये आठ जना एमालेबाट निर्वाचित सदस्यहरूको कार्यकाल सकिँदै छ ।

कार्यकाल सकिन लागेकामा कांग्रेसका चार, माओवादी केन्द्रका तीन, एकीकृत समाजवादीका दुई तथा जसपा, स्वतन्त्र र मनोनीत एक-एकजना छन् । एमालेबाट निर्वाचित भएर राष्ट्रियसभाको अध्यक्ष बनेका गणेश प्रसाद तिमिल्सिनाको पनि ६ वर्षे कार्यकाल सकिँदै छ । उनले २०७४ सालमा गोलाप्रथाबाट ६ वर्षे कार्यकाल पाएका थिए । उनीसँगै एमालेबाट

निर्वाचित आठ जनाको पदावधि सकिन लागेको हो । तिमिल्सिनासँगै एमालेका सांसदहरू इन्द्रु कर्जियार, दीपा गुरुङ, दिलकुमारी रावल, कुमार देवी, नरपति लुवार, भैरवसुन्दर श्रेष्ठ र रामचन्द्र राईको कार्यकाल सकिँदैछ ।

नेपाली कांग्रेसबाट निर्वाचित अनिता देवकोटा, जितेन्द्रनारायण देव, प्रकाश पन्थ र रमेशजंग रायमाझीको कार्यकाल पनि फागुन २० मा समाप्त

महेश बस्नेतको लाइनमा एमाले



बिहीबार काठमाडौंको तीनकुनेमा नेकपा एमालेको भातू संगठन युवा संघको ब्यानरमा पनि प्रदर्शन भयो । प्रदर्शनको नेतृत्व युवा संघ इन्चार्जसमेत रहेका एमाले नेता महेश बस्नेतले गरेका थिए । राजनीतिक विश्लेषकहरूका अनुसार नेकपा एमालेको जीवनमा बिहीबारको प्रदर्शन अर्थपूर्ण छ ।

किनभने यो प्रदर्शन महेश बस्नेत र मेडिकल व्यावसायी दुर्गा प्रसाईको व्यक्तिगत टकरावका कारण उत्पन्न भएको थियो । नेताहरूका अनुसार बस्नेत समर्थक कार्यकर्ताले प्रसाईलाई मोसो दलेपछि प्रसाईका समर्थकले बस्नेत समर्थकका गाडी नै तोडफोड गरिदिएका थिए । यो तुफान शुरु भएको एक अर्को विरुद्धका अभिव्यक्तिको शक्ति प्रदर्शन बिहीबार काठमाडौंमा भएको हो ।

एक हिसाबले व्यक्तिगत टकरावको कारण उत्पन्न भएको विरोध प्रदर्शनमा सिंगो एमाले एकट्ठका भयो । एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओली, महासचिव शंकर पोखरेल लगायतले आन्दोलन आवश्यक भएको र युवा संघको ब्यानरमा

विद्यार्थीहरू, कार्यकर्ताहरू सहभागी हुने निर्देशन गरेका थिए । बिहीबारको प्रदर्शनमा केही केन्द्रीय नेताहरू समेत सहभागि भएका थिए ।

एमालेका एक नेताका अनुसार दुर्गा प्रसाईको प्रतिवादमा सिंगो एमाले उत्रिएको सन्देश जाने र व्यक्तिको पछाडि पार्टी लाग्न आवश्यक नरहेको भनी रोक्न खोजेका थिए । तर, एमाले अध्यक्ष ओली र बस्नेतको निकटताका कारण बस्नेतले

सिंगो एमाले पार्टीलाई लतारे र दुर्गा प्रसाईको प्रतिवादमा प्रदर्शनमा उतारे ।

प्रदर्शनका क्रममा एमाले पोलिटिब्यूरो सदस्य समेत रहेका युवा संघका इन्चार्ज महेश बस्नेतले पार्टीलाई आफ्नो लाइनमा ल्याउन सफल भएको उन्मादमा दुर्गा प्रसाईको चर्को आलोचना गरे । प्रसाईलाई ठिक ठाउँमा बस्न चेतावनी दिए ।

उनले साम्राज्यवादीहरूका कारण नेपालमा अस्थिरता, कुशासन र भ्रष्टाचार मौलाइरहेको बताए । साथै उनले साम्राज्यवादीहरूले मुलुकलाई प्रयोगशाला बनाउन लागिएको बताए । 'नेपाललाई प्रयोगशाला बनाउन मगज खुस्केको अपराधी दुर्गा प्रसाईलाई अगाडि बढाइरहेका छन्, बस्नेतले भने, 'आज दुर्गा प्रसाईले मयुरको प्वाँख हालेर राजा घोषणा गर्ने कार्यक्रम युवा विद्यार्थीहरूले हावा खुस्काइदिनुभयो ।' नेता बस्नेतले प्रसाई समाप्त भएको घोषणा समेत गरे । उनले आफ्नो कार्यक्रम बाध र दुर्गा प्रसाईको कार्यक्रम कुकुरजस्तो भएको प्रमाणित भएको दावी गरे । उनले प्रसाईलाई पूर्व राजाको भूतको संज्ञा दिए ।

गुरुमाथि कुटपिट गर्नेहरू दोषी ठहर

उपप्राध्यापक चलाउनेले पाए न्याय



मैले ढिलै भएपनि न्याय पाएको छु । गुरुमाथि जुन ढाँडो सांघातिक आक्रमण भयो, अरु कसैले चरतो पीडा भोज्नु नपर्ने ।

प्रेमबहादुर चलाउने
उपप्राध्यापक

अस्मिता बम/मध्यान्ह काठमाडौं, ७ मंसिर ।

त्रिभुवन विश्वविद्यालयका उपप्राध्यापक प्रेम बहादुर चलाउनेमाथि कुटपिट गर्नेहरू दोषी ठहर भएका छन् । काठमाडौं जिल्ला अदालतले दोषीहरूलाई जनही दुई वर्षको कैद सजाय सुनाइएको छ । न्यायाधीश विनोद खतिवडाको इजलासले कुटपिटमा संलग्न र कुटपिट गर्न लगाउने सबैलाई सजाय र जरिवानाको फैसला सुनाएको हो ।

उक्त मुद्दा २०७७ कात्तिक २० गते काठमाडौं जिल्ला अदालतमा ज्यान मार्ने उद्योगमा दर्ता भएको थियो । जसमा अदालतले ज्यान मार्ने उद्योग नभई कुटपिट र अंगभंगमा दोषी ठहर गरेको हो । घटनामा संलग्नमध्ये मुख्य योजनाकार मानिएका हरि आचार्य, सह योजनाकार योगेन्द्र रावल तथा कुटपिटमा संलग्नहरू रूपेश साह, रविन्द्रकुमार लामा, निरज रानामगर र सयुज श्रेष्ठलाई जनही दुई वर्ष कैद र पीडित उपप्राध्यापक

प्रेम बहादुर चलाउनेलाई उपचारमा लागेको खर्चबापत २८ लाख १७ हजार ५९३ रुपैयाँ क्षतिपूर्ति भराउने फैसला भएको छ । प्रतिवादीहरूलाई जनही २० हजार रुपैयाँ जरिवानाको फैसला भएको छ । घटनामा सहयोगी रहेका भनिएका दिपकराज ओझाले भने सफाइ पाएका छन् ।

प्रेम बहादुर चलाउनेको जाहेरीका आधारमा जिल्ला सरकारी वकिल कार्यालय काठमाडौंले उनीहरूविरुद्ध

वैदेशिक रोजगार विधोष

कात्तिकमा वैदेशिक रोजगारमा जानेको संख्यामा गिरावट

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, ७ मंसिर

असोजको तुलनामा कात्तिक महिनामा वैदेशिक रोजगारमा जाने नेपाली कामदारको संख्यामा करिब आधाको कमी आएको छ । कात्तिक महिनामा नेपालीका मुख्य चाडपर्व दशैं, तिहार र छठजस्ता पर्व परेका थिए । कात्तिक महिनामा असोजभन्दा म्यानपावर कम्पनीमाफत करिब ९ हजार र नवीकरण तथा वैदेशिक रोजगारका लागि दिइने सबै प्रकारका श्रम स्वीकृतिमाफत जानेको संख्या १३ हजार बढीले कम रहेको

छ । कात्तिकमा म्यानपावर कम्पनीमाफत १८ हजार १ सय २५ जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ । अन्य प्रक्रियाबाट ४३ हजार ६ सय २२ जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ ।

वैदेशिक रोजगार विभागले सार्वजनिक गरेको पगति प्रतिवेदनअनुसार कात्तिक महिनामा सबैभन्दा धेरै अधिल्ला

महिनाहरूमा जस्तै यूईमा नेपाली महिनामा यूई जान ५ हजार ८ कामदारहरू गएका छन् । कात्तिक

>>> पृष्ठ २ मा

सपोर्ट ह्युमन शीर्ष स्थानमा

काठमाडौं/मस- कात्तिक महिनामा धेरै कामदार पठाउने म्यानपावर कम्पनीको शीर्ष स्थानमा सपोर्ट ह्युमन रिसेर्स प्रा.लि. रहेको छ । उक्त प्रा.लि.ले कात्तिक महिनामा करिब चार सय कामदारको श्रम स्वीकृति लिएको छ । यस्तै कात्तिक महिनामा धेरै कामदार पठाउने दोस्रो म्यानपावरमा बाईड स्पेस इन्टरनेशनल प्रा.लि. र तेस्रोमा नील कमल ह्युमन रिसेर्स प्रा.लि. रहेको छ ।

>>> पृष्ठ २ मा

म्यानपावरको लागि कर्मचारी आवश्यकता

यस म्यानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारीहरूको आवश्यकता भएको हुँदा दश तथा अनुभवी व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्र साथ यथाशिघ्र सम्पर्क गर्नुहोला ।

सि.नं.	पद	संख्या
1	Public Relation Officer (PRO)	3 (Male)
2	International Correspondence Officer	1 (Female)

सि.नं १ को लागि सम्बन्धित काममा कतिमा २ वर्षको अनुभव भएको हुनुपर्ने छ । माथि उल्लेखित दुवै पदको तबल आपसी सहमतिमा तय गरिने छ ।

Govt. Lic. Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
No. 756/064/65
www.grandshikhar.com

यूईमा फ्युचरहरूलाई रोजगारको अवसर

कम्पनी: MAYAR FUTURITIES MANAGEMENT LLC
पूई स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६
चलानी नं.: ६०२९०३७८
शहर: UAE
LT. No.: 294971

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	आयु	अभिज्ञता	रहनामा	कार्यकाल	वर्षा	कर	कार्यकाल
1.	Cleaner	50	0	800	२८,५७६	क. नि. अनुसर	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ ।

सि.नं.	पद	संख्या
1.	Public Relation Officer (PRO)	3 (Male)
2.	International Correspondence Officer	1 (Female)

सि.नं १ को लागि सम्बन्धित काममा कतिमा २ वर्षको अनुभव भएको हुनुपर्ने छ । माथि उल्लेखित दुवै पदको तबल आपसी सहमतिमा तय गरिने छ ।

Govt. Lic. Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
No. 756/064/65
www.grandshikhar.com

साथै यसै कम्पनीको लागि Manager - 1 (M/F), Office Secretary - 2 (F), Documentation - 3 (F), PRO - 6 (M/F) को आवश्यकता रहेकोले इच्छुकले सम्पर्क गर्नुहोला ।

नेपाली सेनाका रथी पाण्डे र ऊर्जा सचिव घिमिरेको राजीनामा स्वीकृत

काठमाडौं/मस- सरकारले नेपाली सेनाको उपरथी ताराध्वज पाण्डे र ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाइ मन्त्रालयका सचिव दिनेशकुमार घिमिरेको राजीनामा स्वीकृत गरेको छ।

सिंहदरवारस्थित प्रधानमन्त्री कार्यालयमा विहीबार बिहान बसेको मन्त्रपरिषद बैठकले उपरथी पाण्डेको राजीनामा गत कात्तिक २४ गतेदेखि लागू हुने गरी स्वीकृत गरेको सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री रेखा शर्माले जानकारी दिए।

उपरथी पाण्डेले व्यक्तिगत कारण दर्शाई आफ्नो पदबाट राजीनामा दिएका थिए। यसै ऊर्जा सचिव घिमिरेले



पनि व्यक्तिगत कारण देखाउँदै पदावधि सकिनु एक महिना अगावै राजीनामा

दिएका हुन्। बैठकले विद्युतीय सुशासन आयोगको सदस्य पदमा कञ्चनपुरका पूर्णबहादुर कुँवरलाई नियुक्त गर्ने निर्णय गरेको सरकारका प्रवक्ता शर्माले जानकारी दिए।

बैठकले प्राविधिक शिक्षाको क्षेत्रमा स्वीटजरल्याण्ड सरकारले प्रदान गर्ने स्वीस फ्रयाँक चार दशमलव ४६५ मिलियन (करिब रु ६५ करोड) अनुदान स्वीकृत गर्ने निर्णय गरेको छ।

यसैगरी बैठकले सुनको अवैध तस्करी नियन्त्रणसम्बन्धी जाँचबुझ आयोगको माग बमोजिम प्राविधिकसहितका चार जनशक्ति थप गर्ने निर्णय गरेको जनाइएको छ।

उच्च अदालतका मुख्य न्यायाधीशले लिए शपथ



काठमाडौं/मस-

प्रधानन्यायाधीश विश्वम्भरप्रसाद श्रेष्ठले उच्च अदालतका नवनीयुक्त मुख्य न्यायाधीशहरूलाई पद तथा गोपनीयताको शपथ गराएका छन्।

सर्वोच्च अदालतमा विहीबार आयोजित समारोहमा प्रधानन्यायाधीश श्रेष्ठले नवनीयुक्त मुख्य न्यायाधीशहरूलाई पद तथा गोपनीयताको शपथ गराएका हुन्। न्याय परिषदको यही महिँस ५ गतेको बैठकले छ

जनालाई मुख्य न्यायाधीशमा नियुक्तिका लागि सिफारिस गरेको थियो।

बैठकले उच्च अदालत सुर्खेतको मुख्य न्यायाधीशमा लोहितचन्द्र शाह, उच्च अदालत पोखराको मुख्य न्यायाधीशमा माधवप्रसाद पोखरेल, उच्च अदालत विराटनगरको मुख्य न्यायाधीशमा रमेशप्रसाद भण्डारी, उच्च अदालत जनकपुरको मुख्य न्यायाधीशमा श्रीकान्त पौडेल, उच्च अदालत तुलसीपुरको मुख्य न्यायाधीशमा नित्यानन्द पाण्डे र उच्च अदालत दिपायलको मुख्य न्यायाधीशमा शान्तिशंख थापालाई सिफारिस गरेको थियो।

प्रसाईले...

निकायको रिपोर्ट छ। प्रहरी स्रोतका अनुसार बल्खुमा आयोजित दुर्गा प्रसाईको कार्यक्रममा ९ हजारभन्दा बढी प्रदर्शनकारी सहभागी थिए।

विहीबार नै एमाले निकट युवासंघले दुर्गा प्रसाईको आन्दोलनसँग जुधाउन मंसिर ७ गते नै प्रदर्शन आयोजना गरेको थियो। एमालेको कार्यक्रममा ७ हजार सहभागी भए। कार्यक्रमको सुरक्षा व्यवस्थापनका लागि जिल्लास्तर र काठमाडौं उपत्यकास्तरमा संयुक्त कमान्ड सेन्टर बनाइएको थियो।

दुर्गा प्रसाईको प्रदर्शनमा केही तनाव समेत भएको थियो। तोडफोड र हंगामा समेत भयो। प्रहरीले पनि अश्रु ग्याँस प्रहार गरेर भीड तितरबितर पारेको थियो।

काठमाडौं प्रहरी प्रमुख भूपेन्द्र खत्रीका अनुसार बल्खुमा प्रहरीले १४६ राउन्ड अश्रुग्याँस प्रहार गरेको थियो। त्यसक्रममा ५ राउन्ड रबरका गोली पनि प्रहार भएको छ। फडपका क्रममा प्रदर्शनकारीतर्फ ६ जना र प्रहरीतर्फ २ जना घाइते भएका छन्।

विहीबारको प्रदर्शनबाट उत्साहित भएका छन्। उनले अफ आक्रामक भएर अगाडि बढ्ने उद्घोष गरेका छन्।

राष्ट्रिय...

हुँदैछ। माओवादी केन्द्रबाट विना पोखरेल, महेशकुमार महारा र हरिराम चौधरीको कार्यकाल सकिँदै छ।

एकीकृत समाजवादीका नन्दा चपाई र सिंगबहादुर विश्वकर्मा, समाजवादी समर्थित स्वतन्त्र सांसद डा. खिमलाल देवकोटाको पनि कार्यकाल सकिँदै छ। जसपाका प्रमिला कुमारीको पनि कार्यकाल सकिँदै छ। सरकारको सिफारिसमा मनोनित डा. विमला पौड्यालको कार्यकाल पनि सकिँदै छ।

गुरुमाथि...

ज्यान माने उद्योगमा मुद्दा दर्ता गराएको थियो। तर काठमाडौं जिल्ला अदालतले भने आक्रामककारीले टाउकोमा प्रहार नगरेको र ज्यान माने उद्योगभन्दा पनि शरीर अंगभंग गराउने उद्देश्यले आक्रमण गरिएको भनी त्यस अनुसार फैसला गरेको छ। उनीहरूलाई मुलुकी अपराध संहिता, २०७४ को दफा १९२ को उपदफा ५ बमोजिमको सजाय सुनाइएको हो।

फैसलापछि उपप्राध्यापक चलाउनेले भनेका छन्, 'मैले हिँडे भएपनि न्याय पाएको छु। म माथि जुन ढंगले सांघातिक आक्रमण भयो, अरु कसैले यस्तो पीडा भोग्नु नगरोस्।'

आक्रमणपछि उपप्राध्यापक चलाउने एक महिनाभन्दा बढी अस्पतालमा उपचार गराएर घर फर्किएका थिए।

२० असोज २०७७ मा कीर्तिपुरस्थित त्रिभुवन विश्वविद्यालय परिसरमा समाजशास्त्रका उपप्राध्यापक चलाउनेमाथि आक्रमण भएको थियो। नेपाल विद्यार्थी संघको त्रिभुवन विश्वविद्यालय क्याम्पस इकाइका सभापति हरिप्रसाद आचार्य र सचिव योगेन्द्र रावलको नेतृत्वको समूहले उपप्राध्यापक चलाउनेमाथि आक्रमण गरेको थियो।

सुरुमा ज्यान माने उद्योग गरेको आरोपमा काठमाडौं जिल्ला अदालतका मुद्दा दायर गरेको थियो। आरोपितहरू जिल्ला अदालत काठमाडौंको आदेशमा धरोटीमा छुटेका थिए। उनीहरूलाई सामान्य धरोटीमा छाडिएको भन्दै चलाउनेले उच्च अदालत पाटनमा जिल्लाको आदेश बदरको माग राखेका थिए। उच्च अदालत पाटनले पाँच लाख धरोटीमा छाड्न आदेश दिएको हो। अनि पीडितलाई एक लाख रुपैयाँका दरले तत्काल राहत दिन समेत आदेश दिएको थियो।

ज्यान माने उद्योगको मुद्दा जिल्ला अदालत काठमाडौंमा विचारार्थिन रहेको अवस्थामा गृहमन्त्रालयको प्रस्तावमा सरकारले आरोपितहरूविरुद्धको मुद्दा फिर्ता लिने निर्णय लिएको थियो। मुद्दा फिर्ता लिने निर्णय विरुद्ध उपप्राध्यापक प्रेम चलाउने सर्वोच्च अदालत गए। सर्वोच्च अदालतले मुद्दा फिर्ता लिने सरकारको निर्णय तत्काल कार्यान्वयन नगर्नु भनी अन्तरिम आदेश दिएको

थियो। अन्तरिम आदेशपछि जिल्ला अदालतले आरोपितहरू विरुद्धको मुद्दा अघि बढाएको थियो।

कात्तिकमा...

म्यानपावर कम्पनीमार्फत श्रम स्वीकृत लिएका छन्। समग्रमा कात्तिकमा १२ हजार ४ सय ८५ जना यूईई गएका छन्। त्यसमा महिला कामदारको संख्या ३ हजार २ सय ६८ रहेको छ।

कात्तिकमा मलेसिया धेरै कामदार गएको मुलुकको सूचीको दोस्रो नम्बरमा छ। कात्तिकमा ३ हजार ९ सय ७९ जना मलेसिया गएका छन्। साउदी अरेबिया तेस्रो स्थानमा रहेको छ। उक्त मुलुक जान ३ हजार ४ सय ८७ जना, सूचीको चौथो स्थानमा रहेको कतार जान २ हजार १ सय २७ जनाको संस्थापत श्रम स्वीकृत भएको छ। कतारमा होटल क्षेत्रको अकुपेन्सी बढे पनि विश्वकप फुटबलपछि नयाँ रोजगारी सिर्जना हुन नसकेको बताइएको छ।

खाडी मुलुक कुवेत पाँचौं स्थानमा छ। कात्तिकमा उक्त मुलुकका लागि म्यानपावर कम्पनीमार्फत १ हजार ३ सय ८७ जनाको श्रम स्वीकृत भएको छ। बहराइनका लागि १ सय ६५ जनाको श्रम स्वीकृत भएको छ।

युरोपेली मुलुक क्रोएसियाका लागि म्यानपावरमार्फत ७० जना र व्यक्तिगत १ हजार ४६ जना, साइप्रसका लागि म्यानपावरमार्फत २ सय ५५ जना, जापानका लागि संस्थागत ९२ र व्यक्तिगत ४ सय ८३ जना तथा जोर्डनका लागि १७ जनाको श्रम स्वीकृत भएको छ। कात्तिकमा माल्टाका लागि म्यानपावर कम्पनीमार्फत १८ जना गएका छन्। मरिससका लागि ३ सय २३ जना, रोमानियाका लागि म्यानपावरमार्फत १ सय ७९ जना, रूसका लागि २७ जना, ओमानका लागि ८० जना तथा मकाउका लागि ४७ जनाको श्रम स्वीकृत भएको छ। क्यानडा, माल्दिभ्स, पोल्याण्ड र बेलायतमा व्यक्तिगत श्रम स्वीकृतिमा गएपनि म्यानपावर कम्पनीले ती मुलुकमा पठाउन श्रम स्वीकृत लिन सकेका छैनन्।

सपोट...

कात्तिक महिनामा धेरै कामदार पठाउने म्यानपावरहरू : सपोट ह्युमन रिस्सोर्स प्रा.लि. - ३८२ जना वाईड स्पेस इन्टरनेशनल प्रा.लि. - २९५ जना नील कमल ह्युमन रिस्सोर्स प्रा.लि. - २८४ जना वेष्ट रिक्लुमेन्ट सर्भिस प्रा.लि. - २६५ जना आकर्षण इन्टरनेशनल प्रा.लि. - २५८ जना एसश्रीस म्यानपावर सर्भिस प्रा.लि. - २४३ जना एयर किंग्स प्लेसमेन्ट प्रा.लि. - २२७ जना अञ्जली ओभरसिज सर्भिस प्रा.लि. - २२३ जना डिफे रिभर ओभरसिज प्रा.लि. - १८६ जना कतार इन्टरनेशनल म्यानपावर प्रा.लि. - १८५ जना एडभान्स म्यानजमेन्ट कन्सल्ट्यान्ट प्रा.लि. - १८३ जना मनास्कु इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा.लि. - १८२ जना इण्डो अरब म्यानपावर प्रा.लि. - १७४ जना लिंक इन्टरनेशनल प्लेसमेन्ट सर्भिस प्रा.लि. - १७२ जना प्याराडाइज इन्टरनेशनल प्रा.लि. - १७१ जना एसपीएम ओभरसिज प्रा.लि. - १६४ जना सान नेपाल प्रा.लि. - १४६ जना शिखर इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा.लि. - १४३ जना शिवाकोटी म्यानपावर सर्भिस प्रा.लि. - १४१ जना सागर रिक्लुमेन्ट प्रा.लि. - १४० जना पर्फेक्ट रिक्लुमेन्ट सर्भिस प्रा.लि. - १३६ जना गोर्खा ह्युमन रिस्सोर्स सोलुसन प्रा.लि. - १२१ जना इम्पावर ह्युमन रिस्सोर्स म्यानजमेन्ट प्रा.लि. - १२७ जना मास ह्युमन रिस्सोर्स प्रा.लि. - १२७ जना गल्फ म्यानपावर सर्भिस प्रा.लि. - १२५ जना नाइस रिक्लुमेन्ट एजेन्सी प्रा.लि. - १२४ जना फ्रन्टलाइन रिक्लुमेन्ट प्रा.लि. - ११९ जना अल जारफा ह्युमन रिस्सोर्स कन्सल्ट्यान्ट प्रा.लि. - १२२ जना दि रिभर ओभरसिज प्रा.लि. - ११७ जना ट्रुट नेपाल ओभरसिज प्रा.लि. - ११७ जना इशान इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा.लि. - ११४ जना बर्ड वाइड इम्प्लाइमेन्ट कन्सल्ट प्रा.लि. - ११३ जना स्काइ ओभरसिज सर्भिस प्रा.लि. - १०८ जना ब्रोदर्स इन्टरनेशनल इम्प्लाइमेन्ट प्रा.लि. - १०८ जना जिव सिकर म्यानपावर प्रा.लि. - १०६ जना इन्टरनेशनल म्यानपावर रिक्लुमेन्ट प्रा.लि. - १०५ जना पाल्डी ओभरसिज प्रा.लि. - १०३ जना



Government of Sudur Pashchim Province
Ministry of Social Development

Province Health Logistic Management Center

Dhangadhi, Kailali Nepal

Invitation for Electronic Bid


Date of publication: 2080/08/08 (Nov 24, 2023)

1. The Province Health Logistic Management Center Dhangadhi-05, Kailali invites electronic bids from eligible bidders as below; under National competitive bidding – Single Stage Two Envelope procedures specified in public procurement Act & Regulations as:

IFB no:-	Description of Goods:	Bid Security	Bid Security Validity
PHLMCSP/G/NCB -05/2080-081	Procurement Supply & Delivery of Medicines for Non Communicable Disease (NCD).	Nrs. 1,10,000/-	2081/01/11 (Apr 23, 2024)

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at PPMO eGP system www.bolpatra.gov.np/egp. For more information: Telephone +977-091-524982, email: phlmcsp@gmail.com

Acting Director



Malikarjun Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Shankarpur, Darchula

Invitation For Bids

First Date of Publication-2080/08/08

1. Malikarjun Rural Municipality, Shankarpur, Darchula invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following contracts under National Competitive Bidding Procedures.

S. No.	Contact ID.	Name of the Project	Estimated Amount (Including VAT) (NRs)	Bid Security Amount (NRs)	Price of Bidding Document (NRs)	Validity period of the bid	Validity Period of Bid Security
1.	MRM/NCB/001-2080/81	Aadakhan Dewal Road	103,20,414.74	3,00,000/-	3,000/-	90 days	120 days
2.	MRM/NCB/008-2080/81	Swasthya Poshan Maitri Palika Baal Poshan karykram thatha, Yog Aayurbed Prashikshkan Kendra	68,68,199.73	2,00,000/-	3,000/-	90 days	120 days

2. Eligible bidders may obtain further information from Malikarjun Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executive, Shankarpur, Darchula or visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

3. Eligible bidders may download the bidding documents for e-submission from PPMO website bidders should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document & Bid Security Amount in Bank:

Name of the Bank - Machhapuchhre Bank, Malikarjun Branch
Name of the Office - Malikarjun Rural Municipality
Office Account No. - 0890067449600115 (For Bid Document Fee)
Office Account No. - 0890067449600039 (For Bid Security Amount)
Revenue Code No. - 14219

4. Electronic bids must be submitted through PPMO website on or before 12:00 on date 2080/09/08 of notice published at the Malikarjun Rural Municipality and bids shall be opened in the presence of Bidder's representatives who choose to attend on the same date at 13:00 PM.

5. Pre-Bid meeting shall be held on 20th day of bid published at 11:00 PM in the presence of Bidder's representatives who choose to attend at the Office of Malikarjun Rural Municipality.

6. If the last date of purchasing or submission falls on a government holiday, than the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

7. Matters not covered by this notice shall be in accordance with Public Procurement Act 2063, and Public Procurement Regulations, 2064 and other prevailing regulations.

8. All the rights as to whether to accept or reject the bids partially or fully without assigning any reason, whatsoever are reserved to the Office of Malikarjun Rural Municipality. Conditional bids are not allowed.

Chief Administrative Officer
Malikarjun Rural Municipality
Shankarpur, Darchula

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: EXCELLENCE FOUNDATION FOR TENDERS GEN. CONT. EST
शहर: Riyadh

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७
चलानी नं.: ६०२१०३६६
LT. No.: 295358

क्र. नं.	कामदारको पद	मास संख्या		मासिक तलब	ओभर ट्रायंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	रहाना सुविधा	खाजा सुविधा	बस्ने सुविधा	क्यान्टिन सुविधा
		पुर्ण	महिना							
1.	Heavy Truck Driver	2	0	2300	८१,५८१	क.मि.अनवर	६ घण्टा	क.मि.अनवर	छ	छ

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

संस्थापक	संस्थापकको पता	संस्थापकको फोन	संस्थापकको ईमेल
संस्थापक	संस्थापकको पता	संस्थापकको फोन	संस्थापकको ईमेल

सेफल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि.
Office Address : Gongabu, Townplanning-26 Kathmandu, Nepal.
Tel No.: 4380116, 4380115, 4353651 | Mobile No.: 9813199445

सार्वजनिक सेवा प्रवाहलाई थप प्रभावकारी बनाउन निर्देशन

काठमाडौं/मस- अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले सार्वजनिक सेवा प्रवाह र विकास निर्माणका कार्यहरूको प्रभावकारिता सम्बन्धमा दुई दिन अन्तरक्रिया कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ।

आयोगले सार्वजनिक नियामक निकायहरू तथा सार्वजनिक संस्थानहरूसँग बुधवार र बिहीवार टंगालमा अन्तरक्रिया सम्पन्न गरेको हो।

कार्यक्रमको पहिलो दिन आयोगका पदाधिकारीहरू र सार्वजनिक नियामक निकायका प्रमुखहरूको समुपस्थितिमा आयोजित भएकाले उल्लेख्य रूपमा कार्यन्वयनबाट भएका उपलब्धिहरू, सेवा प्रवाहमा देखिएका समस्या र समाधानका लागि भएका प्रयासहरूका बारेमा छलफल भएको थियो।

कार्यक्रममा आयोगका तर्फबाट



प्रस्तुतीकरण समेत भएको थियो। कार्यक्रमको दोस्रो दिन आयोगका पदाधिकारीहरू, संस्थान सम्बद्ध विषयगत मन्त्रालयका सचिवहरू र सार्वजनिक संस्थानका प्रमुखहरूको समुपस्थितिमा सेवा प्रवाहमा देखिएका समस्या र

समाधानका लागि भएका प्रयासहरूका बारेमा छलफल भएका थियो। कार्यक्रममा आयोग र अर्थ मन्त्रालयको वित्तीय क्षेत्र व्यवस्थापन तथा संस्थान समन्वय महाशाखाको तर्फबाट छुट्टाछुट्टै प्रस्तुतीकरण भएको थियो।

छलफलपछि सहभागी निकाय तथा संस्थाका प्रमुखहरूलाई प्रमुख आयुक्त र आयुक्तहरूले सार्वजनिक खरिद, सार्वजनिक सेवा प्रवाह, नियमनकारी भूमिकालाई थप प्रभावकारी बनाउनुदेखि लैजान निर्देशन दिएका थिए। यस्तै कानूनको अक्षरशः पालना गर्नुपर्ने, आयोगबाट दिइएका सुझावहरूको गम्भीरतापूर्वक कार्यान्वयन गर्नुपर्ने, संस्थानहरूको व्यवस्थापकीय क्षमता अभिवृद्धि गरी उत्पादकत्व वृद्धि गर्ने तर्फ लाग्नुपर्ने, विषयगत मन्त्रालयहरूले सहयोग र सहजीकरणको भूमिका निर्वाह गर्नुपर्ने तथा सार्वजनिक निकायहरूले भ्रष्टाचार नियन्त्रण तथा संस्थागत सुशासन प्रवर्द्धन गर्ने कार्य गर्नुपर्ने लगायतका विषयमा आवश्यक सुझाव तथा निर्देशनसहित कार्यक्रम सम्पन्न भएको थियो।

चार महिनामा साढे १२ अर्बको विद्युत् निर्यात



काठमाडौं/मस- नेपाल विद्युत् प्राधिकरणले चालु आर्थिक वर्षको चार महिनामा रु. १२ अर्ब ५० करोड बराबरको विजुली भारत निर्यात गरेको छ। प्राधिकरणले सो अवधिमा एक अर्ब ३६ करोड १२ लाख युनिट विद्युत् निर्यात गरी रु. १२ अर्ब ५० करोड ८ लाख बराबरको रकम आर्जन गरेको छ।

विद्युत् निर्यात गत आब २०७९/८० को सोही अवधिको तुलनामा चार अर्ब ८६ करोड ४४ लाखले बढी हो। गत आबको पहिलो चार महिनामा ९८ करोड ३८ लाख युनिट विद्युत् निर्यात गरी सात अर्ब ६३ करोड ६४ लाख आर्जन गरिएको थियो।

प्राधिकरणले देशभित्र खपत गरी बचत भएको वर्षायामको विद्युत् यसवर्ष गत २८ जेठबाट भारतीय बजारमा विक्री शुरु गरेको थियो। गत जेठदेखि कात्तिकसम्म एक अर्ब ६२ करोड १६ लाख युनिट विद्युत् निर्यात गरी रु. १४ अर्ब ५० करोड २९ लाख आर्जन भएको छ।

प्राधिकरणले साउनमा दुई अर्ब १४ करोड ७६ लाख, भदौमा तीन अर्ब ४७ करोड ८५ लाख, असोजमा चार अर्ब १७ करोड ७७ लाख र कात्तिकमा रु. दुई अर्ब ६९ करोड ७० लाख बराबरको विद्युत् निर्यात गरेको छ। चार महिनाको समग्र औसत विद्युत् विक्री दर प्रति युनिट नौ १८ पैसा छ। गत वर्ष सोही अवधिको समग्र औसत विक्री दर प्रति युनिट सात ७ रुपैयाँ ७६ पैसा थियो।

प्राधिकरणका कार्यकारी निर्देशक कूलमान घिसिङले चार महिनाको अवधिमा विद्युत् निर्यातबाट सात अर्ब ८४ करोड ८० लाख भारतीय रुपैयाँ आर्जन भएकाले यसबाट देशको विदेशी मुद्रा सञ्चित र नेपाल र भारतबीचको व्यापार घाटा कम गर्न योगदान पुगेको बताए।

प्राधिकरणले देशभित्र खपत गरी बचत भएको वर्षायामको विद्युत् भारततर्फ निर्यात गर्दै आएको छ। प्राधिकरणले आइएमएसको डे-अहेड बजारमा प्रतिस्पर्धात्मक

र मध्यकालीन विद्युत् सम्मोत्तमा बमोजिम करिब एक सय १० मेगावाट विद्युत् भारतीय कम्पनी एनटीपीसी विद्युत् व्यापार निगमलाई विक्री गरिरहेको छ। एनभिएनले उक्त विद्युत् हरियाणा राज्यमा विक्री गरिरहेको छ।

भारतको केन्द्रीय विद्युत् प्राधिकरणले प्रतिस्पर्धी बजारमा निर्यातका लागि स्वीकृति दिइकै पाँच सय २२ मेगावाटमध्ये पहिलो चरणमा करिब ४४ मेगावाट विद्युत् रियल टाइम मार्केटमा विक्रीलाई पनि अनुमति दिएको छ। नेपाल विद्युत् प्राधिकरणले प्रतिस्पर्धी बजारमा पाँच सय २२ मेगावाट र एनभिएनलाई एक सय १० मेगावाट गरी छ सय ३२ मेगावाट विद्युत् निर्यातका लागि स्वीकृति पाएको छ। यसमध्ये पाँच सय ६२ मेगावाट विद्युत् ढल्केबर-मुजफ्फपुर चार सय केमी अन्तरदेशीय प्रसारण लाइनबाट र ७० मेगावाट महेन्द्रनगर-टनकपुर एक सय ३२ केमी प्रसारण लाइनबाट निर्यात भइरहेको छ।

नेपाल र भारतबीच सैन्य अभ्यास



काठमाडौं/मस- भारत पियौरागढमा नेपाल र भारतबीच आजदेखि सैन्य अभ्यास हुने भएको छ। नेपाली सेना र भारतीय सेनाको

संयुक्त अभ्यास 'सूर्यकिरण'को १७औं संस्करणमा सहभागी हुन नेपाली सेनाका प्रमुख सेनानी सुवास केसीको नेतृत्वमा तीन

सय ५४ सदस्यीय फौज बुधवार त्यसतर्फ प्रस्थान गरेको थियो।

हरेक वर्ष नेपाल र भारतबीच सैन्य अभ्यास हुँदै आएको छ। गत पुसमा रुपन्देहीको सालभण्डीमा उक्त अभ्यास भएको थियो। यही मङ्सिर २१ गतेसम्म सञ्चालन हुने उक्त अभ्यासअन्तर्गत विपद् व्यवस्थापन, प्रतिबिदेह तथा प्रतिआतंकवादलगायत जंगल युद्धकलासम्बन्धी व्यावहारिक ज्ञान दिइने छ।

रास्वपाले दुई स्थानमा सभा गर्ने

सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्यान्ह
रौतहट, ७ मंसिर

राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीले रौतहटका दुई स्थानमा सभा गर्ने भएको छ। मंसिर ९ गते चन्द्रपुर र गौरमा भेटघाट तथा सभा गर्ने भएको हो। चन्द्रपुर नगर सभापति उदय सापकोटा (सुरेन) का अनुसार गौरको राईस मिलमा र चन्द्रपुरको सन्तपुरको मेला लाग्ने चौरमा खुल्ला सभा हुनेछ। शनिवार

बिहान ११ बजे गौरमा भेटघाट तथा भेला र सोही दिन दिउँसो १ बजे चन्द्रपुरमा खुल्ला सभा गर्ने तयारी थालिएको उनले बताए। राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका केन्द्रीय सभापति रवि लामिछाने, सोविता गौतम, मनिष भ्वा, अशोक चौधरी लगायतका केन्द्रीय नेताहरू रौतहट आउने तय भएको राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी मधेश प्रदेश प्रवक्ता रंजित रामले बताए।

डोल्पामा नियमित हवाई र सडक यातायात सञ्चालन गरिने



पुर्ण कुमार/मध्यान्ह
डोल्पा, ७ मंसिर

जिल्ला प्रशासन कार्यालय डोल्पाको सभाहलमा बिहीवार बसेको सर्वदलीय सर्वपक्षीय बैठकले जुफाल विमानस्थलमा हवाई टिकट वितरणमा भइरहेको वैधतालाई व्यवस्थित गर्नुपर्नेमा जोड दिएको छ।

टूलिभेरी नगरपालिकाका नगरप्रमुख शिवबर्षा बुढाको समन्वयमा प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसी प्रसाद दाहालको अध्यक्षतामा सर्वपक्षीय सर्वदलीय बैठक सम्पन्न भएको हो।

डोल्पाको जुफाल विमानस्थलमा हवाई टिकट वितरण गर्दा एयरलाइन्सहरूले विहान ६ बजेदेखि दिउँसो २ बजेसम्म

टिकट काउन्टरमा बसि हवाई सिट संख्याको आधारमा टिकट वितरण गर्नुपर्ने, सरकारी तथा निजी एयरलाइन्सले प्रत्येक उडानमा दुई वटा सरकारी सिट छुट्याउनु पर्ने र सरकारी स्वामित्वको नेपाल एयरलाइन्सले हप्ताभर हुने उडानको एकमुष्ट समय तालिका सार्वजनिक गर्नुपर्ने निर्णय बैठकले गरेको छ।

त्यस्तै गरी विमानस्थलको ट्रिमिनल भवनसम्म सडक नपुगेकाले यात्रुहरूलाई लगेज तथा सामानहरू ओसारि सास्ती ब्यहोर्नु परेकोले ट्रिमिनल भवनसम्म जीप सेवा सञ्चालन गर्ने गरी नगरले समन्वयकारी भूमिका खेल्ने निर्णय गरिएको प्रमुख जिल्ला अधिकारी दाहालले बताए।

जुफाल विमानस्थलमा हवाई टिकटमा सम्बन्धित एयरलाइन्सका कर्मचारीको सिण्डिकेटका कारण नागरिकको पहुँच हवाई टिकटसम्म नपुगिरहेको अवस्थामा सर्वदलीय सर्वपक्षीय बैठकले गरेको निर्णय कार्यान्वयनमा आए सर्वसाधारणमा राहत पुग्ने छ। साथै बिहीवार बसेको सर्वपक्षीय बैठकमा जिल्ला भित्र सञ्चालन रहेका यातायातको भाडादरको विषयमा छलफल गरिएको छ। भाडादरको हिसाबमा जिल्ला भित्र सानो जीपमा प्रतिकिलो मिटर २७ रुपैयाँका दरले लिने पहिलाको निर्णय नै लागू हुने निर्णय समेत गरिएको छ।

यातायात व्यवसायीहरूले तोकेको समयमा गाडी छुटाउनु पर्ने,तोकेको भन्दा महँगो भाडा

नलिने, जिल्लामा सञ्चालित सार्वजनिक यातायात व्यवसायीहरूले मंसिर महिनाभित्रमा यात्रुमैत्री सुरक्षित र भरपर्दो बनाउन वलुवुक नवीकरण, जाँचपाँच नवीकरण, रुटपरमिट नवीकरण, यात्रु बीमा जस्ता सबै मापदण्ड पूरा गर्ने, सम्पूर्ण यातायात व्यवसायीहरूले जीपभित्र सिट क्षमता अनुसार मात्र यात्रु राख्ने, यात्रुहरूको टिकट अनिवार्य रूपमा लागू गर्ने जस्ता निर्णय गरेको छ।

सर्वदलीय बैठकमा नेपाल नागरिक उड्यान प्राधिकरणका उपप्रबन्धक कृष्ण रिजाल, जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख श्याम रोक्याय, नेपाली कांग्रेसका कार्यवाहक पार्टी सभापति पूर्ण शाही, गौरीशंकर उपाध्याय, नेकपा माओवादी केन्द्रका कमलबहादुर शाही, एकीकृत समाजवादीका जिल्ला सचिव युवराज थकाली, नागरिक समाज डोल्पाका अध्यक्ष शेरबहादुर बुढा, सुमिट एयरलाइन्स डोल्पाका स्टेसन म्यानेजर पूर्ण जंग, तारा एयरलाइन्सका स्टेसन म्यानेजर, नेपाल वायुसेवा निगमका प्रमुख, जिल्लास्थित यातायात समितिका पदाधिकारी लगायत जिल्लास्थित सुरक्षा निकायका प्रमुखहरूको उपस्थिति रहेको थियो।



बोगटान फुड्सिल गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

चवराचौतारा, डोटी
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

औषधी तथा औषधीजन्य सामान सम्बन्धी बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०८/०८

यस कार्यालय अन्तर्गतका स्वास्थ्य संस्थाहरूलाई आवश्यक पर्ने अति आवश्यक औषधीहरूको आपूर्ति गर्नुपर्ने भएकाले प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६औं दिन (मिति २०८०/०८/२३ गते दिउँसो १२ बजे भित्रमा शिलबन्दी दरभाउपत्र पेश गर्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल :

सि.न.	विवरण	लागत अनुमान	धरौटी रु.	शिलबन्दी दस्तुर	कैफियत
१.	औषधी जन्य सामान	रु ३०,७४,०००/-	१,५३,७००/-	१,०००/-	मु.अ. कर सहित

१. शिलबन्दी दरभाउ खरिद दस्तुर बुझाउने विवरण:

क. बैकको नाम: ग्लोबल आइएमई बैक, बोगटान शाखा

ख. कार्यालयको नाम: बोगटान फुड्सिल गा.पा. कार्यालय, डोटी

२. शिलबन्दी दरभाउ पेश गर्ने कार्यालय:

क. बोगटान फुड्सिल गा.पा. कार्यालय डोटी

३. शिलबन्दी दरभाउ पत्र खोल्ने समय मिति: २०८०/०८/२४ गते कार्यालय समयमा, बिदा पर्न गएमा दास्रो दिन

४. कार्यालय राजस्व खाता नं.: १३३००००००७

५. धरौटी खाता नं.: १३३०४०००००४

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

Vacancy Annoucement

A Reputed, pioneer and market leader in the field of Manpower Recruiting Business. We Are Looking for the Following Positions:

Business Development Manager: 2 (Male/Female)

Should have experience in Related Field known the computer skill and typing.

Documentation: 2 (Male/Female)

Have knowledge of dofe system Free approval final approval document scanning photoshop and maintaining excel sheet.

Receptionist: 2 (Female)

Should have experience in Manpower Field known the computer skill and typing.

Send the cv on E-mail: officelangtang@gmail.com

LANGTANG OVERSEAS PVT.LTD.

Basundhara-03, Kathmandu Nepal

+977 1 4971229 | 9851161229

Vacancy Annoucement

A Reputed, pioneer and market leader in the field of Manpower Recruiting Business. We Are Looking for the Following Positions:

Receptionist: 2 (Male/ Female)

Should have experience in Manpower Field known the computer skill and typing.

Public Relation Officer: 2 (Male/Female)

Related same field and should have knowledge of UAE and Saudi Arab countries.

Documentation: 2 (Male/Female)

Have knowledge of dofe system Free approval final approval document scanning photoshop and maintaining excel sheet.

Send the cv on E-mail: info@niwidaconcern.com

NIWIDA CONCERN PVT. LTD.

Sinmangal-9, Kathmandu

Mob: 9813037748 | 9841838301

GET YOUR VISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Hello Travels Pvt. Ltd.

Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal

+977-1-4419871

+977-9808819329 | 9818827005 | 9746459621

nepal.ocs@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्

You are one SCAN away from getting your VISA!

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal

+977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442

harvestmoonmos.com.np

www.harvestmoonsgroup.com

सम्पादकीय कोर्श करेक्सनको खाँचो

बहुप्रचारित ७ मंसिरमा नेकपा एमाले र दुर्गा प्रसाईं समूहले अलग-अलग प्रदर्शन गर्‍यो। एमालेका युवा-विद्यार्थीले राजधानीको तिनकुने र बल्लुमा प्रसाईं समूहले प्रदर्शन गरेका थिए। प्रदर्शनका क्रममा सामान्य फडप हुँदा केही घाइते भए। तिनकुनेतर्फ जाँदै गरेको एमाले कार्यकर्ता र प्रसाईंका समर्थकहरूबीच दुर्गा हानाहान भएको थियो। यो मुठभेड सजिलै प्रहरीले नियन्त्रणमा लियो। निषेधित क्षेत्र तोड्न खोजेपछि प्रसाईंका समर्थकहरूमाथि प्रहरीले अश्रुग्याँस र पानीको फोहरा हान्दा केही घाइते भए। यसबाहेक आ-आफ्नो दाबी र आरोप-प्रत्यारोप गरेर प्रदर्शन सकियो। एमालेले व्यवस्था जोगाउने शक्तिका रूपमा आफ्नो आन्दोलनलाई निरन्तरता दिने भनेको छ भने प्रसाईंले राजतन्त्र फर्काएर मात्रै बिसाउने घोषणा गरेको छ। यी दुई समूहको प्रदर्शनका कारण राजधानी उपत्यका बिहीबार दिनभर सुनसान बन्यो।

सुरक्षा निकायले दिएको जानकारी अनुसार, दुवैतिर गरी १५ हजार जति प्रदर्शनमा उत्रिएका थिए। तर यही उपस्थितिलाई लिएर सामाजिक सञ्जाल, सरकार र राजनीतिक नेतृत्वले चर्को बहस गरिरहेका छन्। विशेषगरी दुर्गा प्रसाईंले उतारेको जनप्रदर्शनबारे अनेक आँकलन भइरहेको छ। प्रसाईंले जनविद्रोह भनेको प्रदर्शनमा हिन्दूवादी समूह, राप्रपाका कार्यकर्ता र वित्तिय संस्थाको चर्को ब्याजमा परेकाहरू आएको बताइएको छ। त्यही उपस्थितिलाई लिएर प्रसाईं उल्साहित देखिन्छन्। त्यसैले उनी निरन्तर प्रदर्शन गर्ने बताइरहेका छन्। सरकारले पनि उनको गतिविधिमा चासोका साथ हेरेको देखिन्छ। त्यसैअनुसार भएको सरकारी निर्णयले राजधानी उपत्यकाको दिनचर्या बिहीबार प्रभावित गरेको थियो।

एक हिसाबले भन्दा प्रसाईं समूहको प्रदर्शनबाट सरकार र प्रमुख प्रतिपक्ष दल हल्किएको छ। उनीहरूले व्यवस्था उल्टिन नदिने भनेर राजनीतिक कार्यक्रम गर्नेदेखि सरकारी निर्णय लिइरहेका छन्। तर कतिपयले यसलाई सरकारको उल्टो बाटो भनेका छन्। उनीहरूको तर्कमा बलियो आधार पनि देखिन्छ। जस्तो कि प्रसाईंको आन्दोलनमा वितीय संस्थाको चर्को ब्याजमा परेकाहरू धेरै छन्। उनीहरूले यसअघि पनि धेरैपटक आन्दोलन गर्दै आएका थिए। तर सरकारले चित्तबुझ्दो निर्णय गर्न नसक्दा फेरि व्यवस्थाविरुद्ध भनिएका आन्दोलनमा आएका छन्। यसको अर्थ प्रसाईं समूहलाई नागरिक असन्तुष्टि मलजल गरिरहेका छन्। यदि अहिलेकै व्यवस्था जोगाउने हो भने सरकार र राजनीतिक नेतृत्वले यसतर्फ सोच जरूरी छ। कुनै व्यवस्थाप्रति गरिने चिन्ता वा लहरले मात्रै पुग्दैन।

सामाजिक सञ्जालमाथि नियमनको सवाल

सन्दर्भ १ :

सुनसरीको धरानमा गोरु काटेर सामूहिक भोज गरेको भिडियो टिकटकमर्फत सार्वजनिक भएपछि सामाजिक सञ्जालमा खल्वलिन घटना भई निषेधाज्ञा लगाउनुपर्ने अवस्था बन्यो। केही हिन्दू धर्म गुरुले गाई काट्ने व्यक्तिहरूको हत्या गरेमा आफूले जिम्मा लिने सम्मको विवादास्पद अभिव्यक्ति दिए। जुन अभिव्यक्ति पनि सञ्जालमा भाइरल बन्यो। त्यस्ता व्यक्तिलाई प्रहरीले पक्राउ गरेर कागज गराई छुट्टेको थियो। नेपालगञ्जमा पनि मुस्लिम समुदायको भावनामा ठेस पुग्ने सामग्रीसहितका भिडियो पोष्ट भएपछि सामाजिक सञ्जालमा खल्वलिन गई निषेधाज्ञासम्मको घटना हुन पुग्यो।

सन्दर्भ २ :

२०७९ साल माघ महिनामा पोखरा महानगरपालिका-१४, मनकामना टोल बस्ने आठ वर्षीया बालिकाको घरको छतमा बसेर टिकटक बनाउने क्रममा अचानक लड्न गई मृत्यु भयो। त्यसै, २०७९ साल पुस महिनामा टिकटकमा भिडियो बनाउने क्रममा बबई नदीको भोलिपुलबाट खसेर गम्भीर घाइते भएका दाइ तुलसीपुर उपमहानगरपालिका- १९, विजौरी निवासी एक २४ वर्षीय पुरुषको उपचारका क्रममा मृत्यु भयो।

गत वैशाखमा धरानबाट ओखलढुङ्गा जाँदै गरेका धरान-४ का १८ वर्षीय एक युवकको उदयपुर कटारी नगरपालिका-११, हर्दनी भीरमा टिकटक बनाउने क्रममा लडेर मृत्यु भयो। गत जेठमा उदयपुरमा सलको पासो लगाई टिकटक भिडियो बनाउने क्रममा एक ११ वर्षीया बालिकाको भुण्डिएर मृत्यु भएको भयो। केही दिनअघि मात्रै तनहुँमा टिकटक भिडियो बनाउने क्रममा चिप्लिएर एक १९ वर्षीया युवती सेती नदीमा खसेकी थिइन्।

उल्लेखित सन्दर्भ, नेपालमा सामाजिक सञ्जाल टिकटकको गलत प्रयोगका कारण भएका केही प्रतिनिधिमुलक घटनासंग सम्बन्धित छन्। यी घटनाबाट बुझ्न सकिन्छ, क्षणिक रमाइलोका नाममा टिकटकको प्रयोग यति विकृत बन्दै गइरहेको थियो कि हेरेक घरपरिवार, समाज र देशकै लागि यो ठूलो चुनौतीका रूपमा सिर्जना भइरहेको थियो।

सम्भवतः यही अवस्थालाई दृष्टिगत गरी गत कात्तिक २७ गते बसेको नेपाल सरकार, मन्त्रपरिषद्को बैठकले नेपालमा टिकटकको प्रयोगमा तत्काल रोक लगाउने निर्णय गर्‍यो। यो निर्णयपछि जनस्तरदेखि अदालतसम्म नेपालमा सामाजिक सञ्जाल प्रयोगको सवालमा बहस चलिरहेको छ। जनस्तरमा ठूलो पकिले यो निर्णयको समर्थन गरेको छ भने केही र खासगरी डिजिटल राइट्सको क्षेत्रमा काम गर्ने अधिकारकर्मीहरूले यसबाट प्रविधि प्रयोगमा संकुचन आउने भन्दै चिन्ता पनि व्यक्त गरिरहेका छन्।

टिकटकमाथिको प्रतिबन्ध एउटा घटना हो, यो घटनापछि सिर्जना भएको बहसलाई तार्किक निष्कर्षमा पुऱ्याउन सक्ने हो भने निश्चय नै नेपाललाई फाइदा हुनेछ। तर, यो बहसको केन्द्रमा भने हामीले नेपाली समाज कस्तो बनाउने ? भन्ने विषयलाई नै अघि बढाउनुपर्छ। सामाजिक सञ्जालको प्रयोगबाट नकारात्मक परिणाम मात्रै आएका छैनन्, पहुँचविहीन समुदायको सशक्तिकरणदेखि धेरै क्षेत्रमा यसको राम्रो प्रभाव छ। राम्रो प्रभावलाई अझै बढाउँदै यसबाट सिर्जना हुन थालेका डरलाग्दा असरलाई न्यूनीकरण गर्नका लागि कुनै न कुनै विन्दुमा आएर सार्थक बहस छँडिन जरूरी थियो।

सरकारले टिकटकमाथि प्रतिबन्ध लगाउँदा प्रष्टरूपमा 'सामाजिक सद्भाव एवम् सामाजिक वातावरणमा नकारात्मक असर परिरहेको' तथ्यलाई उल्लेख गरेको छ भने नेपालमा टिकटकको प्रयोगमा 'तत्काल रोक लगाउनु' भनेको छ। यसबाट सामाजिक सद्भावविरुद्धका कुनै पनि गतिविधिसंग सम्बन्धीता गर्न सकिदैन भन्ने सरकारको प्रष्ट मान्यता रहेको देखिन्छ। त्यसका लागि के गर्ने ? त्यसका लागि अहिले चलिरहेका सामाजिक सञ्जालको नियमन गर्ने नै हो। नियमन भनेको नियमाभित्र ल्याउने हो र कुनै प्लेटफर्मलाई त्यसरी नियमाभित्र ल्याएर सञ्चालन गर्न सकिने भने आर्थिक वा पूर्णरूपमा बन्द लगाउन पनि सकिन्छ, यो संसारभरि अहिले चलिरहेका अभ्यास हो।

सरकारले अन्य सामाजिक सञ्जाल प्लेटफर्मले कम्प्युटिरी गाडडलाइनिविरुद्धका सामग्री हटाउने गरे पनि टिकटकले रियलटाइमका सामग्री हटाउन नसकेको वर लाइभ भिडियोहरू रकड गर्न अन्य सामाजिक सञ्जालमा समेत शोच गर्न बढेकाले टिकटकको नियमन सम्भव नभई प्रयोगमा नै रोक लगाउनु परेको प्रष्टीकरण दिएको छ। त्यसो त टिकटकले अन्य सामाजिक सञ्जाल प्लेटफर्मले आफ्नी समकक्षारीमा

अग्रलेख



● नरेन्द्र केसी



आफू फरक देखिने नाममा अझ प्रदर्शनदेखि जस्ता पनि क्रियाकलाप गर्ने जुन अवस्था सामाजिक सञ्जालमा देखिन थालेको छ, यो पक्कै पनि नेपाली समाजका लागि घातक र खतरनाक घटना हो। यसको बेलैमा नियन्त्रण गर्नेतिर राज्यले मात्र होइन, हरेक व्यक्ति र समाजले सौच्योपर्छ।

जारी गरेको सान्ताक्लारा सिद्धान्त अनुमोदन नगरेको पनि सरकारको भनाइ छ। सान्ताक्लारा सिद्धान्तअनुसार सामाजिक सञ्जाल प्लेटफर्म स्वयमले प्रयोगकर्ताको मानवअधिकार र कानूनसम्मत प्रक्रिया सुनिश्चित गर्ने, प्रयोगकर्ताले बुझ्न सक्ने नीति नियमहरू बनाउने, सबै राजनैतिक सामाजिक वा सांस्कृतिक परिस्थितिमा समानरूपले लागू हुन सक्ने, रायका नीतिनियम वा कानूनका कारण विषयवस्तु परिमार्जन हुन सक्ने र सत्यतथ्य जाँचेर गलत वा भ्रामक विषयवस्तु हटाउनेमा ध्यान दिनुपर्छ।

हरेक देशका आ-आफ्नै अनुकूलताका कानून हुन्छन्। हरेक देशले आफ्नो समाजको चरित्रअनुसार कानून बनाएका हुन्छन्। नेपालको कानून निर्माणको आधार पनि नेपाली समाजको स्वरूप र चरित्र नै हो। नेपाल समाज पूर्वीय दर्शनमा आधारित छ। यसले व्यक्तिको स्वतन्त्रतालाई स्वीकार त गर्छ तर पारिवारिक एकता र सामाजिक सद्भावबन्दा बाहिर गएर व्यक्तिको स्वतन्त्रता (अफ स्वच्छन्दता)लाई स्वीकार गर्दैन। पश्चिमा मुलुकहरूमा 'मिथ्र हामी' खोजिन्छ भने पूर्वीय सभ्यतामा 'हामीमिथ्र म' खोजिन्छ। भन्नुको अर्थ पश्चिमाहरूले हर व्यक्तिको व्यक्तित्व स्वतन्त्रताबाट समाज स्वतन्त्र बन्दै जान्छ भने दर्शनलाई महत्व दिन्छ भने हामी पूर्वीय सभ्यतामा परिवार, समुदाय र समाजको सामूहिक अभ्यासबाट हरेक व्यक्तिको स्वतन्त्रता र समानताको अभ्यास गर्न सकिन्छ, भन्ने मान्यतामा विश्वास गर्छौं।

यो कोणबाट हेर्ने हो भने पछिल्लो समयमा नेपाली समाजभित्र असामाजिक क्रियाकलाप जसरी बढ्न खोजिरहेका छन्, यसको अभ्यास गर्ने माध्यम सामाजिक सञ्जाल बनिरहेका छन्। यसरी नै अघि बढ्ने हो भने परिवार परिवारजस्ता नहुने हुन कि भन्ने चिन्ता बढ्दैछ।

सामाजिक सञ्जाल



सूर्यराज आचार्य

जनअर्थक्षत डेलिभरी भएन। राजनीति/राज्यप्रतिको जनविश्वास ओरालोमा छ। विभिन्न कोण/माध्यमबाट जनआक्रोश प्रकट हुँदैछ। संविधान/व्यवस्थाका सरचनात्मक समस्या कति ? राज्य सञ्चालन गर्ने पात्रका नियत/क्षमताको समस्या कति ? इमानदार समिक्षा होस्। सरकारका प्रतिक्रियात्मक कदम प्रत्युत्पादक बन्दैछन्।



तिनोदरा ग्यापले

शासकीय व्यवस्था जुनसुकै नाम दिए पनि सर्वसाधारण जनताले दैनिकी, अभ्यास र अनुभूति गर्न पाएन भने त्योविरुद्ध उठ्छ, भन्ने कुरो यही दुर्गा प्रसाईंले गरेको आन्दोलनको आव्हान बोलेन ? दुर्गा प्रसाईं चिन्ताउनु पर्छ ? अझै आफ्ना मूल्यांकन छैनन् यी ३५ वर्षका ? अझै आक्षेपको राजनीति ?



डम्मर सतिवडा

देशलाई करिब साँढे दुई सय वर्ष अन्धकारमा राख्ने मध्ययुगीन बर्बर वंशवादी निरंकुशतावादी र एशियाकै गरीब र संसारकै अष्टमध्ये एक बनाउने लुटतन्त्रका संवाहकबीचको जुगाको लडाईं सर्वसाधारणलाई केको चाँसो र मतलब ? यो भूत र बुख्याँचाबीचको लडाईं हो-भविष्यका सपनाहरूको लागि संघर्ष हैन।



चयान शिकिरे

देशको वैथिति, कुशासन, भ्रष्टाचार, दण्डहीनता र त्यसलाई संस्थागत गर्न खोज्ने पुरातनवादी नेतृत्वदेखि म पनि बाक्क दिक्क भएकै छु। तर, ती गलत भए भन्दैमा अर्को त्यो भन्दा महाखराब लंगुरप्रसाद धुण्डकारीको पछि लागेर त्यसलाई अलंकार र शक्तिशाली बनाउँदा पछुताउनु बाहेक विकृत त बाँकी हुँदैन।

'लाख तिरेर हजार कमाउन आउनुपर्ने बाध्यात्मक अवस्था छ'

राजतन्त्र नेपालको आर्थिक र सामाजिकलगायत हरेक क्षेत्रमा वैदेशिक रोजगारीको गहिरो प्रभाव छ। त्यसको प्रतिबिम्ब नेपालको अर्थतन्त्रका सूचकदेखि लिएर सदन र सडकमा हुने सार्वजनिक बहस, साहित्यिक/सांगितिक तथा प्राज्ञिक उत्पादनमा देख्न पाइन्छ। अर्थात् वैदेशिक रोजगारी यतिबेला नेपालको आर्थिक विश्लेषणको विषयमात्र होइन कि साहित्यिक, सांगितिक र प्राज्ञिक उत्पादन र सार्वजनिक बहसको विषय बन्न पुगेको छ। वैदेशिक रोजगारीमा गएकाहरूको परदेशमा भएका मृत्युका खबर, त्यहाँको कानूनी अडचन, श्रमिकसँग गरिने फर्जी करार सम्झौता, अदालती र कानूनी प्रक्रियाका नाममा पाइने दुःख र प्रताडनाका कथाहरू हामीले प्रशस्तै पढेका छौं। तर, विदेशको दुर्गम ठाउँमा बसेर वैदेशिक रोजगारीको कमाईले घरदेशमा आर्जन गरेको सामाजिक उचाईको मृत्युको कथा यदाकदा मात्र पढ्न पाइन्छ। जब मान्छे आत्मविश्वास र हिम्मतले भरिपूर्ण हुन्छ, त्यहाँबाट शुरु हुन्छ यसै जीवनमा सफलताको कथा। जसका लागि हरेक व्यक्ति परिश्रमी, पराक्रमी, उद्यमशील र उद्यमी बन्न उत्तिकै बाध्यनीय छ। कतारको सदरमुकाम दोहाबाट भण्डै ५५ किलोमिटरको दुरीमा विक्रान्त अल वाभिर भन्ने सानो ठाउँ छ। जहाँ १४ वर्षदेखि सप्तरीका श्रवण चौधरी एक कन्स्ट्रक्सन एण्ड कन्ट्याक्टिङ कम्पनीमा काम गर्दै आएका छन्। उनै चौधरीसँग मध्याह्नकर्म सुरु भइ आश्रितले तयार पारेको भेषादायी कुराकानी।



अवतान चौधरी, कतार

तपाईं दोहा कतार आएको १४ वर्षमा आजसम्म सयौं हजारौं दरबारहरू र चिल्ला सडकहरू बनाउनुभयो, तपाईं आफू भने कच्ची सडक र पोटाक्याविनमा बस्दा कस्तो महसुस हुन्छ ?
"पक्की घरमा बसेकाहरूको कच्ची स्वभाव, कच्ची घरमा बसेकाहरूको पक्की विचार" मतलब सुगम ठाउँमा बसेकाहरू भन्दा यस्तै दुर्गम ठाउँमा बसेकाहरू बढी सहयोगी हुने रहेछन्। कहिलेकाँही

चाहिँ यो काठको डब्बाजस्तो घरभन्दा पक्की घरमा बस्न पाए भन्ने लाग्छ, तर, यतिका समयसम्म यस्तैमा बसियो यस्तैमा आफ्नोपन भेट्छु।

कतारको कमाईले छोराछोरी दुवैलाई डाक्टर पढाउनु/बनाउनु भयो कतिको खुसी हुनुहुन्छ ?
सबैभन्दा पहिला त मेरो रोजगारदाता कम्पनीलाई धन्यवाद भन्नुपर्छ। छोराछोरीको उन्नती प्रगतिमा खुशी नहुने आमाबुवा को होला ? यदि खुशीको सीमा हल्क्यो भने मैले त्यो खुशीको सिमांकन नाघिसकेको हुन्छु। अथक परिश्रम र संघर्षका बावजूद छोराछोरीको कलेजको शुल्क तिरेको तितो मिठो स्मरण छ। एकदिन छोराको कलेजको शुल्क बुझाउन नसक्दा आफ्ना-आफन्तहरूलाई हारगुहार गर्दा कोही कसैले सहयोगको हात अघि बढाउन तयार भएनन्। अरबका दुःखका अनिदो रातहरू मात्र साक्षी बसे। भोलीपल्ट काममा जाँदा अनिन्दाले सुनिएका राता आँखा देखेर मालिकले सोध्यो- श्रवण राती सुतेनौं कि क्या हो ? मैले वेलि विस्तारमा मालिकलाई समस्या सुनाएँ। मालिकले छोराको कलेजको एक वर्षको शुल्क फिर्ता नगर्ने गरी तिरिदियो। तपाईंले यदि मित्रता के हो भनेर बुझ्नु भएको छ, भने एक सच्चा साथीले आफ्नो साथीलाई दुःखमा पर्दा आफ्नो हात लुकाउँछ, समस्याबाट भाग्छ, डट्टेर समस्या सुल्फाउन तिर लाग्दैन भने

त्यो साँचो आफन्त र मित्रता हुँदैन होइन। आफन्त र मित्रता भनेको फरक आमाको दुई सन्तान हुन जो अट्युरोमा मात्रै काम लाग्छन् भन्ने बुझ्नेपछि यति संघर्षपूर्ण परिस्थिति पार गरिसकेपछि हिजोको मेरो समस्यामा भाग्नेहरू आजभोलि साखुल्य बन्दै "जय राम जी" की भन्दै आउँछन्।
गाउँमा डाक्टर यमुनानन्द र अन्जलीको बाउ भन्दै बडो आदर गर्छन् दुःखले आजैको छोराछोरीको कमाई पनि आफ्नो इज्जतको कमाई बन्दो रहेछ। हिजो इज्जत गर्नेहरूले आज इज्जत दिँदा खुसी कति कति।

परदेश के रहेछ ?
म्यानपावरलाई नेपालमा लाख तिरेर हजार कमाउन विदेश आउनुपर्ने बाध्यात्मक अवस्था नै परदेशको जीवन हो। विदेश आउनेवित्तिकै काम पाउन मुस्किल, बस्ने ठाउँको उस्तै अभाव। लाग्छ एडजस्टमेन्टको अर्को नाम नै विदेश हो। सहरको सुकिला मान्छेहरू भन्दा पर अनकन्टार अड्डासमा बाँच्न सिकाउने पनि विदेश हो। तपाईंहरू पढेलेखेका मान्छेहरूका लागि पाठशाला हो विदेश। हुनत यता आउनेले यस्तो दुःख छ भन्ने नपाएको पनि होइन। दुःख पछि सुख छ भनेजस्तै केही समय दुःख गरेर सुखको जीवन बाँच्न पाउने अभिलाषा बोकेर आउने ठाउँ पनि विदेश हो।

तपाईंको राशिफल

- मेघ : मनमा अशान्ति छाउनेछ। काममा रुकावटको योग छ।
- वृष : व्यवसायमा सामान्य प्रगति हुनेछ। आहारमा ध्यान दिनुहोला।
- मिथुन : सामाजिक प्रभाव बढ्नेछ। दैनिक आम्दानी राम्रो हुनेछ।
- कर्कट : नयाँ काम सफल हुनेछ। स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ।
- सिंह : आत्मबल बढ्दै जानेछ। आयको नौलो स्रोत बन्नेछ।
- कन्या : अनावश्यक विवादमा परिने योग छ। बढी व्यस्तता रहनेछ।
- तुला : आकस्मिक धनलाभको योग छ। प्रियजनसँग भेट हुनेछ।
- वृश्चिक : साथीभाईवीच सम्बन्ध राम्रो भइरहेछ। बाहिरी सहयोग प्राप्त हुनेछ।
- धनु : जनसम्पर्क बढ्ने योग छ। पराक्रममा वृद्धिको योग छ।
- मकर : सबै कार्यहरूमा सावधानी राख्नुपर्छ। प्रसन्नतामा वृद्धि हुनेछ।
- कुम्भ : अनावश्यक कामना गर्नु हुँदैन। विवादमा परिने योग छ।
- मीन : स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ। खर्चमाथि नियन्त्रण राख्नुपर्छ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मेनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एटोलोजिकल फोरम।
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,
फोन : ९८४९४२९५२,
इमेल : dhruvswamig@gmail.com

खैरहनीका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत शर्मासहित १२ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा



काठमाडौं, मस- अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले खैरहनी नगरपालिका चितवनका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतसहित १२ जनाविरुद्ध बिहीबार विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरेको छ। चितवन राष्ट्रिय निकुञ्ज कार्यालयअन्तर्गत कुमरोज सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहलाई निकुञ्जको कोर इलाकामा १६ कोठाको लजसहित भ्यू टावर निर्माण गर्न दिने क्रममा भ्रष्टाचार भएको भन्ने अभियोगमा बिहीबार आयोगले मुद्दा दायर गरेको छ। आयाँ गले खैरहनी नगरपालिकामा प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पुरुषोत्तम शर्मा, इन्जिनियर राजेश कोइराला र सवर्द्धनियन्त्रण सुमन श्रेष्ठविरुद्ध ३१ लाख ५९ हजार सात सय ३५ रुपैयाँ बराबरको विगो दावी गरेको छ। यस्तै, तत्कालीन सहायक संरक्षण अधिकृत अभिनव पाठकविरुद्ध पनि समान विगो दावी गरिएको छ।

आयोगका प्रवक्ता भोला दाहालले जानकारी दिए। अहेबविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले गुल्मीको मालिका गाउँपालिका-५ छापहिले स्वास्थ्य चौकीमा कार्यरत अहेब देवबहादुर महतावरविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। अख्तियारले उनीविरुद्ध बिहीबार विशेष अदालत काठमाडौंमा शैक्षिक योग्यताको भ्रष्टाचार प्रमाणपत्र बनाएको आरोपमा मुद्दा दायर गरेको छ। राष्ट्रिय परीक्षा बोर्ड सानोठामी भक्तपुरबाट जारी भएको एसएलसी तहको नकली शैक्षिक प्रमाणपत्र पेश गरी लोक सेवा आयोगबाट छनोट भई छापहिले स्वास्थ्य चौकी गुल्मीमा नियुक्ति तथा पदस्थापन भई अहेब पदमा कार्यरत रही लाभ लिई भ्रष्टाचार गरेको भन्ने मुद्दा दायर गरिएको आयोगले जनाएको छ।

शिक्षिकाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा नकली प्रमाणपत्रले जागिर खाएको आरोपमा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले शिक्षिकाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। रुपन्देहीको गैडहवा गाउँपालिका-४ मूर्तिधाम आधारभूत विद्यालयका प्रावि राहत शिक्षिका डिलमाया कुमारी कँडेले विरुद्ध बिहीबार विशेष अदालत काठमाडौंमा भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरिएको छ। आयोगका प्रवक्ता भोला दाहालले विज्ञप्ति जारी गर्दै कँडेलेले भारतबाट जारी भएको हाईस्कूल परीक्षा तहको नकली शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्र पेश गरी प्रावि राहत शिक्षक पदमा कार्यरत रही लाभ लिएको जनाएको छ। उनीविरुद्ध भ्रष्टाचार निवारण ऐन २०५९ को दफा १६ को उपदफा (१) बमोजिमको कसूरमा सजायको माग्दावी गर्दै मुद्दा दायर गरिएको आयोगले जानकारी दिएको छ।

KUWAIT तथा UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

1. First Group Co. For Gen Trad. & Cont., Kuwait
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०८/०७ चलावी नं.: ६०२१०३६५ LT No.: 295376

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Labour	270	00	100	83,२६२	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष
२	Heavy Driver	30	00	160	६५,२९६	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तरगत १०८० मंसिर १५ गते (1 & 2 Dec., 2023) शहिद बाबा टेम्जिद सेन्टर, जनकपुरमा १०८० मंसिर १५ गते (3 Dec., 2023) लन्डन होटल/सुखी होटल इटहरी, सुनसरीमा, १०८० मंसिर १८ गते (4 Dec., 2023) भापा हिरो रिसेन्ट, भापागा, १०८० मंसिर १८ गते (5 Dec., 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय सिनामंगल, काठमाडौंमा हुनेछ।

2. Serveu LLC., UAE
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०८/०७ चलावी नं.: ६०२१०३६६ LT No.: 295426

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Cleaner	300	100	800	११,०८०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

3. Serveu LLC., UAE
पुन: विज्ञापन। पूर्व स्वीकृति मिति: २०७९/१०/२५ चलावी नं.: ६०१९६२८७ LT No.: 280790

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Cleaner	06	06	800	११,०८०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

4. Al Najma Al Fareeda International Building Maintenance LLC, UAE
पुन: विज्ञापन। पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०९/०५ चलावी नं.: ६०२०१६८७ LT No.: 286225

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Cleaners	76	34	900	३२,६००	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

5. Al Najma Al Fareeda International Building Maintenance LLC, UAE
पुन: विज्ञापन। पूर्व स्वीकृति मिति: २०७८/१२/३० चलावी नं.: ६०१७९९१२ LT No.: 261638

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Cleaners	01	26	900	३२,६००	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तरगत १०८० मंसिर १५ गते (1 Dec., 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय सिनामंगल, काठमाडौंमा हुनेछ।

अल जराफा ह्यूमन रिसोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा. लि.
सिनामंगल, (NIC Asia Bank सँगै) काठमाडौं, फोन: ०१-४५८२९६२, ४५८३८८८
मोवाइल नं.: ९८०३३५३३५, ९८०३३५३३६, ९८०३३५३३७

UAE मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: NESTLE WATERS FACTORY H & LLC
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०८/०७ चलावी नं.: ६०२१०३७० LT No.: 29536०

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Sales Representative	30	0	1500	५४,३३०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अल-हरमैन एव.आर. प्रा. लि.
सिनामंगल-२, काठमाडौं, फोन: ०१-४४८८८८०
Email: alharmainr18@gmail.com, info@alharmain.com.np, Web: www.alharmain.com.np

ARABIAN CENTERS EMPLOYMENT SERVICES PVT. LTD
Gairigaun, Sinamangal-09, Kathmandu, Ph.: 01-5914527.
Email: arabianjobsnepal@gmail.com

मलेसियामा रोजगार
कम्पनी: VERMI INDUSTRIES SDN. BHD.
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०९/२८ चलावी नं.: ६०२१०३२२ LT No.: 285876

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker	26	0	1500	४२,६६०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

बज ह्यूमन रिसोर्स प्रा. लि.
जि.पि.ओ. बक्स: २३९०१, धोबीघाट, नयाँबाटो, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५५५५२३,
Email: info@bajrahs.com, bajra_1@yahoo.com, bajrah@gmail.com | url: www.bajrahs.com

KUWAIT मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: BEST CLEAN GAMP; CLEAR COMPANY FOR GENERAL CLEANING SERVICES OF BUILDINGS
पूर्व स्वीकृति मिति: २०७६/१०/१६ चलावी नं.: ६०५६५२५५ LT No.: 280409

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner (Indoor)	0	9	100	४३९००	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

BLUE OCEAN RECRUITMENT PVT. LTD.
NEW BANESHWOR, KATHMANDU, TEL: 4476215, 4491772 |
Email: info@blueoceanmanpower.com, recruitment@ocean111@gmail.com | Web: blueoceanmanpower.com

यूएईमा रोजगार
कम्पनी: PROFESSIONAL FIX FACILITIES MANAGEMENT LLC
पूर्व स्वीकृति मिति: २०७६/०८/१४ चलावी नं.: ६०५२८८०६ LT No.: 276915

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner	0	150	1000	३६,२००	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष
2.	Cleaner Supervisor	0	50	2500	६०,५५०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

यूएईमा रोजगार
कम्पनी: NEJOU RESTAURANT MANAGEMENT COMPANY
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०९/२५ चलावी नं.: ६०२०१०२३ LT No.: 285644

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Chef	11	5	175	७५,५४६	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष
2.	Chef Assistant	30	5	130	५६,९२२	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष
3.	Cleaners	29	0	100	४३,९०९	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष
4.	Sales Person - Waiter	20	30	150	६४,७५६	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष
5.	Waiter/waitress - Vendor	15	9	130	५६,९२२	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

C.D. Human Resources Pvt. Ltd.
Kalmati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel.: 01-4486262 | Fax: 4486263,
| Email: cdhr004@gmail.com, URL : www.cdhr.com.np
Mobile : 9808793080 / 9851035409/97655825837/9823772238

UAE मा रोजगार

कम्पनी: EJADAH ASSET MANAGEMENT GROUP LLC
शहर: DUBAI, UAE
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०४/०६ चलावी नं.: ६०२०६६४० LT No.: 291385

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Waiter	100	0	1450	५२,५९६	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष
2.	Waitress	0	100	1450	५२,५९६	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते देखि २१ गते सम्म (1-7 December 2023) मा हुनेछ।

फ्यूचर इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.
जालिपार-२, नैनीताल, काठमाडौं, नेपाल, भ्रम राजमार्ग नं.: ६२०/०६३/०६४
Kathmandu: 9851137102, 9803741162, 9828573067, 9851137102,
Chitwan: 985501698, 9844614269/Pokhara: 9805156820, 9806708246
E-mail: cv@futuregroup.com.np, web: www.futuregroup.com.np

मलेसियामा रोजगार
कम्पनी: HARUMI BRANDS SDN BHD
शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृति मिति: २०७६/०८/०५ चलावी नं.: ६०५६२९२९ LT No.: 276366

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Farm Worker	1	0	1500	४२,६६०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

Frontline Recruitment Pvt. Ltd.
Kalmatidol, Kathmandu, Nepal, P.O.Box:13708, Tel.No:01-4493645,4493646
Fax:+977-01-4493647, Email:info@manpoweragencynepal.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: TIENWAH WOODS SDN BHD
शहर: NEGERI SEMBILAN
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/०४/२९ चलावी नं.: ६०२०५७९० LT No.: 290424

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	15	0	1500	४२,६६०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

AASHIN OVERSEAS PVT. LTD.
Shakti Vinayak Marg, Sinamangal, Kathmandu, Tel.: 01-5902036, 5902037

मलेसियामा रोजगार
कम्पनी: GLOBAL GUARD SERVICES & SECURITY (M) SDN BHD
शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृति मिति: २०७६/०७/०३ चलावी नं.: ६०५५०८८८ LT No.: 279426

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Security Guard	82	0	1500	४२,६६०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

AI Raas Recruitment Services Pvt. Ltd.
Sukedhara-4, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4375437
Email : alraasreception@gmail.com, alraasrecruitment@gmail.com

कुवेतमा रोजगार
कम्पनी: REFLECT AUTOMOTIVE COMPANY LLC
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृति मिति: २०७६/०३/०८ चलावी नं.: ६०५०८७३३ LT No.: 264055

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Service Worker-inside	4	0	85	३६,६५५	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अल-हरमैन एव.आर. प्रा. लि.
सिनामंगल-२, काठमाडौं, फोन: ०१-४४८८८८०
Email: alharmainr18@gmail.com, info@alharmain.com.np, Web: www.alharmain.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: NI HSIN CORPORATION SB
पूर्व स्वीकृति मिति: २०७६/०६/०७ चलावी नं.: ६०५२८२९६ LT No.: 272521

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker	96	0	1500	४२,६६०	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अल-हरमैन एव.आर. प्रा. लि.
सिनामंगल-२, काठमाडौं, फोन: ०१-४४८८८८०
Email: alharmainr18@gmail.com, info@alharmain.com.np, Web: www.alharmain.com.np

कुवेतमा रोजगार
कम्पनी: FIVE SENSE RESTAURANT
City: KUWAIT
पूर्व स्वीकृति मिति: २०७६/०६/१९ चलावी नं.: ६०१७९२६६ LT No.: 254370

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क बिदा	खाान सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Representative	3	0	150	६४,७५६	८	दिन	क.वि. अनुसर	८	दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अल-हरमैन एव.आर. प्रा. लि.
सिनामंगल-२, काठमाडौं, फोन: ०१-४४८८८८०
Email: alharmainr18@gmail.com, info@alharmain.com.np, Web: www.alharmain.com.np

भूकम्पका कारण रुकुम पश्चिमका १२ वटा प्रहरी कार्यालयमा क्षति



प्रचण्ड खत्री/मध्यान्ह रुकुम पश्चिम, ७ मंसिर

गत कात्तिक १७ गते गएको भूकम्पका कारण रुकुम पश्चिमका विभिन्न स्थानमा रहेका १२ वटा प्रहरी कार्यालयमा क्षति पुगेको छ। क्षति भएका कार्यालयहरू बस्न नमिल्ने भएपछि त्रिपाल तथा टेन्ट र अर्को भवनमा सारेर सेवा प्रवाह भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय रुकुम पश्चिमका प्रहरी निरीक्षक विष्णु प्रसाद श्रेष्ठका अनुसार भूकम्पका कारण जिल्ला प्रहरी कार्यालयसहित १२ वटा प्रहरी युनिटमा क्षति पुगेको छ। त्यसमध्ये पाँच वटा पूर्णरूपमा क्षति भएका छन् भने सात वटा उच्च जोखिममा रहेका छन्। प्रहरी निरीक्षक श्रेष्ठले जिल्ला प्रहरी कार्यालयको एउटा भवन पूर्ण रूपमा चर्किएकाले बस्न मिल्ने अवस्था नरहेको बताए। यस्तै प्रहरी चौकी पुर्तिमकाँडाको भवन पनि पूर्णरूपमा क्षति भएकोले अहिले टेन्टमा सरेको छ। प्रहरी चौकी सोलावाङ, प्रहरी चौकी सिम्लि र इलाका प्रहरी कार्यालय आठविसकोटको भवनमा पनि पूर्णरूपले क्षति पुगेको छ। सोलावाङको आफ्नै

भवन हो भने सिम्लि र आठविसकोटको भाडाका भवनहरू हुन्। सिम्लि प्रहरी अहिले भाडाको घरमा सरेर सेवा दिइरहेको छ भने आठविसकोट प्रहरीले त्रिपालमा बसेर सेवा दिइरहेको छ। त्रिपालमा रहेर सेवा दिनुपर्दा प्रहरीका अत्यावश्यक सामग्रीहरूमा सुरक्षाको जोखिम रहेको प्रहरीको भनाइ छ। त्यसैगरी अस्थायी प्रहरी पोस्ट साँघु, स्यालाखदी, प्रहरी चौकी पिपल, भुल्लेठा र इलाका प्रहरी कार्यालय चौरजहारीका भवनमा आंशिक रूपमा क्षति पुगेको छ। यीमध्ये चौरजहारीको भवन बस्न मिल्ने भए पनि बाँकी भवनहरू जोखिम मोलेर बस्नुपर्ने अवस्थामा रहेको रुकुम प्रहरीले जनाएको छ। भूकम्पको वेला खोज, उद्धार, उपचार र राहत वितरणमा अग्रस्थानमा खटिएको प्रहरीले कार्यालयको जोखिमका बीच निरन्तर सेवा प्रवाह गरिरहेको छ। नियमित प्रहरी गतिविधि तथा सेवाका साथै भत्किएका घरहरूको मुचुल्का वनाउने, तथ्यांक संकलन गर्ने, पुरिएका सामानहरू निकालेर सुरक्षित गर्नेलगायतका काममा रुकुम प्रहरी सक्रिय रहेको छ।

मलेसियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: PERCETAKAN ZAFAR SDN BHD (Printing Press) | शहर: Malaysia | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०७/२१ | चलानी नं.: ६०१५०६२३ | LT. No.: 274951

Saudi मा रोजगार | Nojoom Sudair Supporting Services Company | पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०७/१५ | चलानी नं.: ६०२०९६५७ | LT. No.: 294587

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL SERR INTERNATIONAL GENERAL CONTRACTING | शहर: SAUDI ARABIA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/७/१५ | चलानी नं.: 60210343 | LT. No.: 294591

WORLD NET RECRUITMENT CONSULTANTS (P) LTD. | P.O Box No. 10666, Chandol-04, Kathmandu, Nepal, Tel.: 4529930/4537410 | Email: worldnetrecruitment@gmail.com

एनएमबि बैंक लिमिटेड, बबरमहलको गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आव्हानको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/०८/०८ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक) तपशिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले यस बैकबाट तपशिलमा उल्लेखित सम्पत्तिहरू विगतो सुस्थाप राखी विभिन्न कर्जा शिर्षक अन्तर्गत कर्जा लिएकोमा तोकिएको म्याद भित्र यो कर्जा चुक्ता नगरेको र कर्जा चुक्ता नगर्ने यस बैकबाट ऋणीहरूलाई बारम्बार तर ताकेता गर्दा तथा विभिन्न मितिको राष्ट्रिय स्तरको दैनिक पत्रिकामा कर्जा चुक्ता नगर्ने बारेको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत कर्जा चुक्ता नगरे तर्फ कुनै ध्यान नदिएको हुँदा विगतो सुस्थापमा रहेको तपशिलमा उल्लेखित सम्पत्तिहरू जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम बिक्रि गरिने हुँदा सम्बन्धित सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। बैकको सुस्थापमा रहेको तपशिलमा उल्लेखित सम्पत्तिहरू खरिद गर्ने इच्छुक महानुभावहरूलाई यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि १५ (पन्ध्र) दिन भित्र यस बैकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौंमा कार्यालय समय भित्र आई पुग्ने गरी गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नु हुन सुचित गरिन्छ। तोकिएको मिति र समयभित्र प्राप्त बोलपत्रहरू यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि १६ (सोही) दिनका दिन अर्थात् मिति २०८०/०८/२३ (उक्त दिन विदा परेमा त्यसको लगत्तै कार्यालय खुलेको दिन) दिनेको १०:०० बजे यस बैकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौंमा खोलिए हुँदा बोलपत्र प्रस्तुतकर्ता स्वयम् वा आधिकारीक प्रतिनिधिहरूलाई तोकिएको मिति, समय र स्थानमा उपस्थित हुन समेत सुचित गरिएको छ। साथै विगतो लेखि विगतो तथा व्यक्तिगत जमाना दिनु हुने महानुभावहरूलाई पनि विगतो लिलाम बिक्री हुने बारेको जानकारी यसै सूचनाद्वारा गराइन्छ। गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रका अन्य शर्तहरू बोलपत्र फारममा उल्लेख गरिएको छ। बोलपत्र फारम यस बैकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौंबाट रु. १०००- तिरो खरिद गर्न सकिनेछ।

Table with 4 columns: सि.नं., कर्जा शिर्षक, ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानतकर्ताहरूको नाम र ठेगाना, लिलाम हुने विगतोको विवरण. It lists various loan categories and the names of borrowers and guarantors.

कोहलपुर नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय कोहलपुर, बाँके लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल योजना तथा अनुगमन उपशाखा बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित मिति २०८०/०८/०८ यस कार्यालयबाट प्रकाशित तपशिलमा उल्लेखित खरिद नं. र कार्य विवरण सँग सम्बन्धित निर्माण र खरिद कार्यका लागि बोलपत्र आव्हान गरिएकोमा निर्धारित समयभित्र कार्यालयमा दर्ता भएका बोलपत्र मध्ये निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम, मुल्याङ्कित एवं सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकाले बोलपत्र स्वीकृतिको आशयको प्रयोजनको लागि सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ बमोजिम तथा सोही ऐनको दफा ४७ प्रयोजनका लागि सम्बन्धित सरोकारवालाको जानकारीको लागि यो ७ (सात) दिने सूचना जारी गरिएको छ। तपशिल

NMB BANK एनएमबि बैंक | FMO | एनएमबि बैंक लिमिटेड कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौं सम्पर्क नं.: ९७७-०१-४५६६५९, ०१-४५६६६६७

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: TRENTIM WOOD INDUSTRIES SDN BHD | शहर: JALAN | पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/६ | चलानी नं.: ६०२१०३४६ | LT. No.: 295277

रौतहट डायरी

प्रेमचन्द्र भन्ना / मध्यान्ह

जातीय विभेदविरुद्ध एकजुट भएर अगाडि बढ्ने दलित अगुवाको निर्णय



जिल्लास्थित विभिन्न राजनीतिक दल निकट दलित भ्रातृ संगठनका दलित अगुवा तथा नेताहरूको बैठकले वृन्दावन नगरपालिका कार्यपालिका सदस्य राजेश पासवानसँग छठघाटमा भएको विभेदविरुद्ध एकजुट भएर अगाडि बढ्ने निर्णय गरेका छन्।

बुधवार बसेको दलित अगुवाहरूको बैठकले मुद्दा प्रक्रियालाई संयोजक वारेमा छलफल गरेका थिए। जिल्लाको विभिन्न राजनीतिक दल निकट दलित भ्रातृ संगठनका दलित अगुवा तथा नेताहरूको बैठकले वृन्दावन नगरपालिका कार्यपालिका सदस्य राजेश पासवानसँग छठघाटमा भएको विभेदविरुद्ध एकजुट भएर अगाडि बढ्ने निर्णय गरेका छन्।

बुधवार बसेको दलित अगुवाहरूको बैठकले मुद्दा प्रक्रियालाई संयोजक वारेमा छलफल गरेका थिए। जिल्लाको विभिन्न राजनीतिक दल निकट दलित भ्रातृ संगठनका दलित अगुवा तथा नेताहरूको बैठकले वृन्दावन नगरपालिका कार्यपालिका सदस्य राजेश पासवानसँग छठघाटमा भएको विभेदविरुद्ध एकजुट भएर अगाडि बढ्ने निर्णय गरेका छन्।

दलितका विभिन्न संगठनहरूले सो घटनाको जति विरोध तथा निन्दा गरेपनि कम हुने भन्ने घटनाको घोर भर्त्सना गरेका छन्। नेपालको संविधान तथा जातीय भेदभाव तथा छुवाछूत (कसुर र

सखा भएको तीन महिना बिदा पनि प्रमुख श्रेष्ठले रवाना नलिएको आरोप मालपोत कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरका प्रमुख रोशन श्रेष्ठमाथि सखा भएको तीन महिना बिनासिक्का पनि रवाना नलिएको आरोप लागेको छ। सो कार्यालयबाट सखा भइसकेका पनि प्रमुख श्रेष्ठले कार्यालय नछोडेपछि स्थानीयहरू आश्चर्यमा परेका छन्।

कार्यालय प्रमुख श्रेष्ठको २०८० भदौ ११ गते गृह मन्त्रालयमा सखा भएको थियो। मालपोत कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरमा अनियमितता गर्ने नियतले उनी कार्यालय छोड्न नचाहेको स्थानीयले आरोप लगाएका छन्। सँगै रहेको नापी कार्यालय प्रमुख सविन विक सखा हुने बित्तिकै रवाना लिएर सखा भएको कार्यालयमा हाजिर समेत भइसकेका छन्।

अझैसम्म नापी कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरमा नयाँ प्रमुख हाजिर भएका छैनन्। यस सम्बन्धमा कार्यालय प्रमुख श्रेष्ठसँग बुधदा आफ्नो सखा गृह मन्त्रालयमा भएको स्वीकार गर्दै उनले आफू सखा भएर जान लागेको कार्यालयमा पदस्थापन नभएको र मालपोत कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरमा आउने कार्यालय प्रमुख समेत आइनसकेको हुँदा रवाना नलिएको बताए।

मूल सुधार
मिति २०८०/०८/१९ गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर शिर्षक, कम्पनीको नाम: ASRAR JASSIM BIN AHMED AL DAHNAIN TRANSPORT CORPORATION

पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१९, चलाणी नं.: ६०२१०३१८
LT No: 295041, कम्पनीको नाम: REEF GRAPE LEAVES TRADING CORPORATION

पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१९, चलाणी नं.: ६०२१०३१९
LT No: 295260, र कम्पनीको नाम: THE MASTER BAKERS SAUDI COMPANY LIMITED BRANCH

पूव स्वीकृत मिति: २०७६/०८/०८, चलाणी नं.: ६०१६१२८२
LT No: 276199, विज्ञापन र पूव विज्ञापनामा अन्तर्वार्ता मिति २०८० मंसिर १७ गते (3 December 2023) मा

मेनपावर कार्यालयमा हुँदै हुनुपर्नेमा अन्त्यभा भएकोले मूल सुधार गरिएको छ।
अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.
कम्पनीको नाम: ALZAFAR INTERNATIONAL PVT. LTD.
मिति: २०७६/०८/०८, चलाणी नं.: ६०१६१२८२
LT No: 276199, विज्ञापन र पूव विज्ञापनामा अन्तर्वार्ता मिति २०८० मंसिर १७ गते (3 December 2023) मा

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: GOURMANIA INTERNATIONAL CATERING COMPANY शहर: Kuwait
पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१९ चलाणी नं.: ६०२१०३६४
LT. No.: 295379

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Rows include Catering Waitress, Hostess, Steward, and Waitress.

कम्पनी: Alia International Hospital शहर: Mahboula
पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१९ चलाणी नं.: ६०२१०३६६
LT. No.: 295380

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Rows include Assistant Nurse, Reporter, and Specialist Nurse.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

शारन मानपावर सेवा प्रा. लि.
P.O. Box : 10443, Maharajgunj-04, Kathmandu, Kapan Marg
Phone : 01-4370530, 01-4370922, 01-4370457 Mobile:974-6491713
URL: www.sharonmanpower.com Email: sharonhrsolution@gmail.com, sharondocfiles@gmail.com

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: ABEER ALWARD LADIES SALON COMPANY शहर: KUWAIT

पूव स्वीकृत मिति: २०७६/०७/०६ चलाणी नं.: ६०१८६६६० LT.No.: 274173

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Rows include Hairdresser and Driver.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: UNITED PANEL-SYSTEM (M) SDN BHD

पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१६ चलाणी नं.: ६०२१०३४९ LT.No.: 295312

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Row includes Factory Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

सोसियल इम्प्लाइमेन्ट सर्भिसेज प्रा. लि. धुम्बाराही, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४५२०५०४

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: WORK OUT TRADING AND SERVICES शहर: DOHA

पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ चलाणी नं.: ६०२१०३७३ LT.No.: 294926

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Rows include Waiter and General Clean Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: AL KHARISS HOTEL CO शहर: DOHA

पूव स्वीकृत मिति: २०७६/०६/२४ चलाणी नं.: ६०१८६६२७ LT.No.: 273434

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Row includes Labour.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

KUWAIT मा रोजगार कम्पनी: United Foodstuff Industries Group Co. K.S.C.C शहर: KUWAIT

पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/३ चलाणी नं.: ६०२०२४५७ LT.No.: 295384

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Rows include Cleaner, Driver, Packing Labor, and Sales Staff.

फाईनल अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५, १६ र १७ गते शुक्रबार, शनिवार र आइतबार सम्म।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

यूएईमा रोजगार कम्पनी: SOCIAL SAFE TECHNICAL SERVICES L.L.C शहर: UAE

पूव स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलाणी नं.: ६०२१०३४५ LT.No.: 295308

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब, आसिक तलब. Row includes Cleaner.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

त्रिवेणी ओभरसीज कन्सल्ट प्रा. लि. पो.ब. २३४८५, रिङ्गरोड बसुधारा-३, काठमाडौं। फोन नं.: ०१-४५२०६०२, ४५२०६०३

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

आई.एम.ई. लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड
हाथवे कम्प्लेक्स, लैनचौर, काठमाडौं, फोन नं.: ८०२४०७१/७२
info@imelifeinsurance.com | www.imelifeinsurance.com



वडा कार्यालयबाटै सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण



शिवजी मण्डेल/मध्यान्ह
बन्हाड, ७ मंसिर

वडाका सेवाग्राहीका लागि बुधवार वडाका कार्यालय मौलालीबाट भत्ता वितरण गरिएको र बिहीवार सम्पर्क कार्यालय रकैलबाट भत्ता वितरण गरिने भएको छ। पहिले वडा कार्यालयबाटै भत्ता दिइ आएकोमा सरकारले २०७८ सालदेखि अनिवार्य बैंक मार्फत भत्ता वितरण गर्न थालेको थियो। त्यसपछि बैंकबाट भत्ता वितरण हुन थालेपछि सेवाग्राहीले सास्ती खेप्नुपरेको छ। सेवाग्राहीले मध्यनजर गर्दै बैंकसँग समन्वय गरेर वडा कार्यालयबाटै भत्ता वितरण गरेको वडाध्यक्ष रमेश बोहराले जानकारी दिए।

बन्हाडको दुर्गाथली गाउँपालिका वडा नम्बर ३ ले वडा कार्यालयबाटै सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गरेको छ। पालिकामा रहेको कुमारी बैंक शाखासँग समन्वय गरेर वडा कार्यालयले वडाका भत्ता पाउने लाभग्राहीलाई सामाजिक सुरक्षा बाल पोषण विधवा भत्ता वितरण गरेको हो। बैंकमा पुगेर भत्ता भुम्नुपर्दा आफूलाई समस्या हुँदै आएको र अहिले वडाबाटै भत्ता पाउँदा खुसी लागे बताउँदै उमेरले ७६ पुगेका धने रोकायले वडाध्यक्षलाई धन्यवाद दिए।

Table for KUWAIT MA वैदेशिक रोजगारको अवसर. Includes columns for job type, gender, age, and salary. Jobs listed include General Beauticians, Hairdressers/Manicure, and Artist/General Beautician.

Table for ENTREPRENEUR RESTAURANT MANAGEMENT COMPANY W.L.L. Jobs include Cashier/Hostess.

Table for AARAV (Opposite Hyundai Service Center). Jobs include various roles in a service center.

Table for कतारमा रोजगार (ARUN VALLEY TRAD. CONT. CLEANING AND AIR CONDITION). Jobs include General Clean Worker, Labor, Plaster Worker, Receptionist, and Representative.

Table for Fine Job Recruitment Pvt. Ltd. Jobs include various roles in a recruitment agency.

Table for साउदीमा रोजगार (Ali Muhammad Al-Munif & Brothers Company for Goods). Jobs include Heavy Truck Driver.

Table for अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १७ गते (3 Dec 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for SKAID-VE MYANEJEMENT PRA. LIT. with contact information for Goshala, Kathmandu.

Table for साउदीमा रोजगार (BRANCH SUPER POWER HOLDING CO.). Jobs include Office and Facility Cleaning Worker.

Table for अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १७ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for Confident International Manpower Pvt. Ltd. with address in Kathmandu.

Table for यूएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर (TAMDEED PROJECTS). Jobs include Cleaner.

Table for अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालयमा मिति २०८० मंसिर १७ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for Pigeon H.R. Solutions Pvt. Ltd. with contact information.

Table for साइप्रसमा रोजगारको अवसर (GRP JOBMARKET LTD.). Jobs include Chambermaid/Housekeeper.

Table for अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १७ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd. with contact information.

Table for कुवेतमा रोजगार (LUSH KUWAIT GENERAL TRADING CO.). Jobs include Sales Person / Associate.

Table for अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १७ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD. with contact information.

Table for साउदीमा रोजगार (MARYAM AHMED HAJOURI CONTRACTING EST). Jobs include Upload and Download Operator/Labour.

Table for अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १७ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

Advertisement for S.P.M. OVERSEAS PVT. LTD. with contact information.

म्याग्दे गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय छाड्न, तनहुँ गण्डकी प्रदेश, नेपाल

नदीजन्य पदार्थको बित्रीका लागि विद्युतिय माध्यमबाट बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०८/०८)

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन २०७४, को दफा ६२ क र यस म्याग्दे गाउँपालिका, गाउँ कार्यपालिकाको निर्णय बमोजिम तपशिलमा उल्लेखित नदि किनारका स्वीकृत घाटहरुबाट जे जस्तो अवस्थामा छन सोहि अवस्थामा निर्धारित मापदण्ड बमोजिम नदीजन्य पदार्थ उत्खनन गरि नियमानुसारको दररेटमा बिक्री गर्ने गरी ठेक्का बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकाले इच्छुक व्यक्ति, फर्म वा कम्पनीहरुले फर्मको नविकरण भएको प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व. २०७९/०८० को कर चुक्ता प्रमाणपत्र, ठेक्का प्रक्रियामा भाग लिन अयोग्य नभएको स्वघोषणा र नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपीहरु संलग्न गरी तपसिल बमोजिमका शर्तहरुको अधीनमा रही बोलपत्र प्रकृत्यामा सहभागी हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

Table with 5 columns: S.N., सूचना नं./ बोलपत्र नं., बोलपत्रको नाम, उत्खनन परिणाम (घन मिटर), न्यूनतम बोलपत्र रकम (कर बाहेक), धरौटी रकम, बोलपत्र दस्तुर (रु.). Contains 10 entries for different riverbank sites.

बोलपत्र सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको पोर्टल www.bolpatra.gov.np मार्फत पेश गर्न सकिनेछ साथै विस्तृत जानकारीको लागि यस कार्यालयको website:https://myagdemun.gov.np/ मा समेत हेर्न र कार्यालय समर्थित फोन नं. ०६५-४००१०८ मा सम्पर्क गर्न सकिने छ।

कारागारका कैदीबन्दी जोखिममा

बाँके/रासस-हामी अहिले जुन ठाउँमा टेकेर उभिएका छौं, राति हाम्रो सुताई यही ठाउँमा हुने गर्दछ। दिन विताउन यहाँ जति कष्टकर छ, रात त्योभन्दा बढी भयावह हुन्छ। बाँके कारागारका एक कैदीबन्दीले अनुगमनमा आउनुभएका प्रमुख जिल्ला अधिकारी श्रवणकुमार पोखरेलसमक्ष आफ्ना पीडा सुनाए।



उनले कारागार जीर्ण रहेको बताउँदै पानी पर्दा आफूहरू सुत्ने बिस्तारा समेत भिज्ने गरेको गुनासो पनि सुनाउन भ्याए। छ सय चार कैदीबन्दीमध्ये उहाँले हात उठाएर प्रजिअको ध्यान आफूतिर केन्द्रित गर्दै भने, 'सर, पानी पर्दा टिनमाथि राखिएको बिस्तारा उठाउन हामीलाई भ्याइनुभ्याइ हुन्छ।'

बहुहालमा तुरुन्त उद्धार गर्न पनि अडचलको हुने सजिलै अनुमान गर्न सकिन्छ।

कारागारका जेलर अर्जुनजङ्ग शाहका अनुसार सरुवा भई आउने प्रत्येक प्रजिअलाई नवनिर्मित कारागारमा कैदीबन्दीलाई सार्ने विषयमा लिखित प्रतिवेदन बुझाउँदा पनि अझै कैदीबन्दीलाई सार्ने काम भएको छैन।

बाँके कारागार जीर्ण भएको भन्दै बाँकेस्थित नौबस्ता कारागार निर्माण गरिएको छ। एउटै जिल्लामा सुविधायुक्त कारागारको संरचना बनिस्केको अवस्थामा पनि पुरानै जीर्ण कारागारमा कैदीबन्दी राख्नलाई बाध्य हुनु परेको उनको भनाइ छ। सवै कैदीबन्दीहरू नयाँ कारागारमा सार्नलाई आतुर छन्।

बाँके जिल्लाका प्रहरी प्रमुख सुवासचन्द्र चौधुरीले सुरक्षाको दृष्टिले नौबस्तामा निर्मित कारागारमा कैदी बन्दीलाई जतिसक्दो छिटो सार्दा राम्रो हुने बताए।

बाँकेका मानव अधिकारकर्मी बसन्त गौतमले बाँके कारागारको सुरक्षा व्यवस्था प्रहरी प्रशासनको तर्फबाट बाहिरी रूपमा बलियो भए पनि आन्तरिक रूपमा भने सुरक्षा सतर्कताको उचित व्यवस्थापन हुन नसकेको बताए।

अधिकांश समेत रहेका गौतमले बाँके कारागारमा कैदीबन्दीहरूको मानवअधिकार हनन भएको बताए। नौबस्तास्थित क्षेत्रीय कारागारको भौतिक संरचना त्यसै खेर जानु दुर्भाग्य भएको मानव अधिकारकर्मी गौतमको भनाइ छ।

यस विषयमा बाँकेका प्रजिअ पोखरेलले कैदीबन्दीलाई नौबस्ता पहल गरेको बताए। नवनिर्मित नौबस्ता कारागारको लागत र संरचना वैजनाथ गाउँपालिका-३ नौबस्तामा निर्माण भइरहेको क्षेत्रीय कारागार करिब नौ विघा क्षेत्रफलमा बन्दछ। कारागारको निर्माण प्रकृतिलाई तीन चरणमा विभाजित गरिएको छ। सङ्घीय आयोजना कार्यान्वयन इकाई बाँकेका आयोजना प्रमुख विजयकेशर खनालका अनुसार पहिलो चरणमा कारागार विभागले नै कारागारमा कडितार लगाएको छ।

छ। आयोजना प्रमुख खनालले दोस्रो चरणमा नै कैदीबन्दीका लागि चारवटा ब्लक बनिस्केको बताए।

खनालका अनुसार तेस्रो चरणमा निर्माण हुने सम्पूर्ण कामको शुरुआत अर्थमन्त्रालयद्वारा बजेटको स्रोत सुनिश्चित नभएको हुनाले हुन सकिरहेको छैन। तेस्रो चरणमा बन्ने भौतिक संरचनाअन्तर्गत सशस्त्र प्रहरी र नेपाल प्रहरीको अन्य भवन बन्न बाँकी छन् भने कारागार कम्पाउण्डको बाहिरी पर्खाल पनि बनाउन बाँकी नै छ। त्यसैगरी १५ शय्याको अस्पताल, विद्यालय, किरियापुत्रीलागायत अन्य संरचना बन्न बाँकी रहेको खनालले जानकारी दिए।

UAE मा रोजगार | कम्पनी: NOOR AL AFSA CLEANING SERVICES EST. | शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ | चलावी नं.: ६०२१०३६२ | L.T.No.: 295232

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब		ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिल फिदा	राम सुविधा	बस्ने कारागार	करार अवधि
		पुरुष	महिला		AED	ने.रु.							
1.	Cleaner	55	0	रु. ३३००/-	३३,०००/-	रु. ३३००/-	अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छैन	रु. २ वर्य	२ वर्य

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विद्यमान नभै मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	स्वेदना गरिने मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	रोजगारमा निम्तो दिने/नदिएने	कार्यदातालाई हस्तान्तरण गर्ने दिने/नदिएने	मासिक तलब	शिफा सुक गर्ने व्यक्तिले	शिफा स्ट्याम्प गर्ने व्यक्तिले	अभिभावकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	क्याम्पाउण्डको शूलक गर्ने व्यक्तिले	सेवाकर्ताको शूलक गर्ने व्यक्तिले
रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-

SECURE NEPAL JOB PLACEMENT PVT. LTD
Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4919873, 4919874. | Email: info@securenepaljobs.com

ZERO COST RECRUITMENT IN MALAYSIA!!
मलेसियामा शुल्क लागतको रोजगार !!

Free Visa, Free Ticket, Free Service Charge, Free Medical, Free Passport and Free Transportation, lodging and Meals (upon offering of job).
निःशुल्क भिषा, निःशुल्क स्वास्थ्य जाँच, फ्रि राहदानी र निःशुल्क यातायात, आवास र खाना (छैनौट पर्यन्त)

(Company Name): EURO NATURE GREEN SDN BHD | **SELENGOR**
रोजगारदाता कम्पनी: यूरो नेचर ग्रीन एन्ड इन्टरिअल. वि.एच.डी.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ | चलावी नं.: ६०२१०३६२ | एच.टी.नं.: २९५२६४

सि. नं.	Post of Foreign Migrant/Worker's कामदारको पद	Total No of Demand Male/Female	Minimum Requirement	Monthly Basic Salary	Over time	Working Hour	Days Per Week	Annual Leaves	Food	Accommodation	Contract Period
1	Operator	80	0	1500	42,660	8 Hours	6 Days	5 Days	No	Yes	2 Years

Fusion International Pvt Ltd. does not use any Agent/Sub-Agent/Third Parties Involvement/Intermediaries in our sourcing and Recruitment Process. फ्युजन इन्टरनेसनल प्राइवेट लिमिटेड, सब-एजन्ट, तेस्रो पक्ष र मध्यस्थता रोकिएको छ र हामी हाम्रो भर्ती प्रक्रियामा यो माध्यमहरूको प्रयोग पनि गर्दैनौं।

Note (नोट):
Applicants are requested to submit their application directly without using any mediator. Applicants (Family members/Relatives/Friends) are not required to make any payments for this employment. आवेदनदाताहरूले कुनै पनि मध्यस्थताको प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गर्दछौं। आवेदक (परिवारिक) सदस्य आफन्त/साथीभाइ)ले यस रोजगारको लागि कुनै पनि प्रकारको शुल्क तिर्नु पर्ने छैन। Only applicants who have been selected in Pre-Interview will be eligible for final Interview. प्रि-अन्तर्वातामा समावेश भई सफल भएका आवेदक मात्र अन्तिम अन्तर्वाताको लागि योग्य हुनेछन्।

Pre interview will be conducted daily basis in our office Premises. प्रि-अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय परिसरमा चलिनेछ।
Final Interview will be conducted on 11 December 2023 in Kathmandu. फाइनल अन्तर्वाता मिति २०८० मंसिर १५ गते मेनपावर कार्यालय परिसरमा हुनेछ।

बैदेशिक रोजगार विभागबाट सरकारी जानकारी। Information provided by the Department of Foreign Employment (DOFE)। १. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २. Confirmation that visa is issued under your name र आफ्नो नाम नभएको सुनिश्चित गरीनुहोस्। ३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ११. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। २९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ३९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ४९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ५९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ६९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ७९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ८९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९०. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९१. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९२. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९३. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९४. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९५. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९६. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९७. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९८. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। ९९. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। १००. आफ्नो नाममा निम्तो प्राप्त भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्।

यस विषयमा लिखित प्रतिवेदन बुझाउँदा पनि अझै कैदीबन्दीलाई सार्ने काम भएको छैन।

बाँके कारागार जीर्ण भएको भन्दै बाँकेस्थित नौबस्ता कारागार निर्माण गरिएको छ। एउटै जिल्लामा सुविधायुक्त कारागारको संरचना बनिस्केको अवस्थामा पनि पुरानै जीर्ण कारागारमा कैदीबन्दी राख्नलाई बाध्य हुनु परेको उनको भनाइ छ। सवै कैदीबन्दीहरू नयाँ कारागारमा सार्नलाई आतुर छन्।

बाँके जिल्लाका प्रहरी प्रमुख सुवासचन्द्र चौधुरीले सुरक्षाको दृष्टिले नौबस्तामा निर्मित कारागारमा कैदी बन्दीलाई जतिसक्दो छिटो सार्दा राम्रो हुने बताए।

बाँकेका मानव अधिकारकर्मी बसन्त गौतमले बाँके कारागारको सुरक्षा व्यवस्था प्रहरी प्रशासनको तर्फबाट बाहिरी रूपमा बलियो भए पनि आन्तरिक रूपमा भने सुरक्षा सतर्कताको उचित व्यवस्थापन हुन नसकेको बताए।

अधिकांश समेत रहेका गौतमले बाँके कारागारमा कैदीबन्दीहरूको मानवअधिकार हनन भएको बताए। नौबस्तास्थित क्षेत्रीय कारागारको भौतिक संरचना त्यसै खेर जानु दुर्भाग्य भएको मानव अधिकारकर्मी गौतमको भनाइ छ।

यस विषयमा बाँकेका प्रजिअ पोखरेलले कैदीबन्दीलाई नौबस्ता पहल गरेको बताए। नवनिर्मित नौबस्ता कारागारको लागत र संरचना वैजनाथ गाउँपालिका-३ नौबस्तामा निर्माण भइरहेको क्षेत्रीय कारागार करिब नौ विघा क्षेत्रफलमा बन्दछ। कारागारको निर्माण प्रकृतिलाई तीन चरणमा विभाजित गरिएको छ। सङ्घीय आयोजना कार्यान्वयन इकाई बाँकेका आयोजना प्रमुख विजयकेशर खनालका अनुसार पहिलो चरणमा कारागार विभागले नै कारागारमा कडितार लगाएको छ।

बाँके जिल्लाका प्रहरी प्रमुख सुवासचन्द्र चौधुरीले सुरक्षाको दृष्टिले नौबस्तामा निर्मित कारागारमा कैदी बन्दीलाई जतिसक्दो छिटो सार्दा राम्रो हुने बताए।

बाँकेका मानव अधिकारकर्मी बसन्त गौतमले बाँके कारागारको सुरक्षा व्यवस्था प्रहरी प्रशासनको तर्फबाट बाहिरी रूपमा बलियो भए पनि आन्तरिक रूपमा भने सुरक्षा सतर्कताको उचित व्यवस्थापन हुन नसकेको बताए।

अधिकांश समेत रहेका गौतमले बाँके कारागारमा कैदीबन्दीहरूको मानवअधिकार हनन भएको बताए। नौबस्तास्थित क्षेत्रीय कारागारको भौतिक संरचना त्यसै खेर जानु दुर्भाग्य भएको मानव अधिकारकर्मी गौतमको भनाइ छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/११/२६ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २५८८८८८ को मसलम मल्लिखण्ड एफो फार्म प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/०८/०७ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

लक्ष्मी सन्राइज बैंक लिमिटेड
हाइका कार्यालय, प्रिति

निक्षेप उपर हकदावी गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

पन्थ मान सुनुवारको नातिनी, धन मान सुनुवारको छोरी, केवल बहादुर सुनुवारको पत्नी रामेछाप जिल्ला, उमाकुण्ड गा.पा. वडा नं. ५ भई हाल रामेछाप जिल्ला, उमाकुण्ड गा.पा. वडा नं. ५ बस्ने मन माया सुनुवारको मिति २०८०/०२/०९ मा मृत्यु भएको कारण यस बैंक (साथिक सन्राइज बैंक) को शाखा कार्यालय प्रितिमा निज मृतकको खाता नं. ०९६०६९२४४८५०००२ मा रहेको निक्षेप रकम भुक्तानी पाउनु भनी निज मृतकको बहारी नातापति नर बहादुर सुनुवारको नातिनी, रण बहादुर सुनुवारको छोरी, रंगा बहादुर सुनुवारको पत्नी रामेछाप जिल्ला, उमाकुण्ड गा.पा. वडा नं. ५ बस्ने सुना देवी सुनुवारले यस बैंकमा आवश्यक कागजात सहित निवेदन दिनु भएको हुदा उक्त खातावालाको नाममा रहेको निक्षेपमा बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १११ बमोजिम निज निवेदक बाहेक अग्र-प्राथमिकतामा अन्य कुनै हकदार भएको भए त्यस्ता हकदारले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्र स-प्रमाण यस बैंकमा हकदावी गर्ने यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। सो आधारभित हकदावी गर्न नआएका निवेदकको निवेदन बमोजिम भईजाने व्यहोरा यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

पो.ब.नं.: ९५५३ काठमाडौं, नेपाल
फोन नं.: ८४८६८८८/८८
Email: info@laxmisunrise.com
URL: www.laxmisunrise.com

लक्ष्मी सन्राइज बैंक लिमिटेड
Laxmi Sunrise Bank Limited

Fusion International Pvt Ltd
Panchakumari Marg, New Baneshwor, Kathmandu, Nepal
Email: info@fusionintlpt.com Website: www.fusionintlpt.com
Tel: 01-4465326

OMEGA POWER MILKES PVT. LTD.
Omngar-9, Sinamangal, Kathmandu, Tel: 01-4111316. Email: taiba.rise@gmail.com

यूईमा रोजगार | कम्पनी: AKWAN CONTRACTING L.L.C. | शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ | चलावी नं.: ६०२१०३६२ | L.T.No.: 295357

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिल फिदा	राम सुविधा	बस्ने कारागार	करार अवधि
1.	Block Mason	10	0	1200	३३,६६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छैन	२ वर्य

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विद्यमान नभै मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	स्वेदना गरिने मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	रोजगारमा निम्तो दिने/नदिएने	कार्यदातालाई हस्तान्तरण गर्ने दिने/नदिएने	मासिक तलब	शिफा सुक गर्ने व्यक्तिले	शिफा स्ट्याम्प गर्ने व्यक्तिले	अभिभावकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	क्याम्पाउण्डको शूलक गर्ने व्यक्तिले	सेवाकर्ताको शूलक गर्ने व्यक्तिले
रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-

GREEN LAND HUMAN RESOURCE PVT. LTD.
Buddhanagar- 10, Kathmandu, Nepal | greenlandhr23@gmail.com
+977 01- 5914267, 9765568235/9851105989/ 9804380743

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: NHAM HWA PAPER PACKAGING (M) SDN BHD | शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ | चलावी नं.: ६०२१०३६२ | L.T.No.: 295266

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिल फिदा	राम सुविधा	बस्ने कारागार	करार अवधि
1.	Operator	20	0	1500	३३,६६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छैन	२ वर्य

कम्पनी: CTI INTERNATIONAL (MALAYSIA) SDN BHD | शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ | चलावी नं.: ६०२१०३६२ | L.T.No.: 295265

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिल फिदा	राम सुविधा	बस्ने कारागार	करार अवधि
1.	Operator	5	0	1500	३३,६६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छैन	२ वर्य

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विद्यमान नभै मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	स्वेदना गरिने मसिकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	रोजगारमा निम्तो दिने/नदिएने	कार्यदातालाई हस्तान्तरण गर्ने दिने/नदिएने	मासिक तलब	शिफा सुक गर्ने व्यक्तिले	शिफा स्ट्याम्प गर्ने व्यक्तिले	अभिभावकको शूलक गर्ने व्यक्तिले	क्याम्पाउण्डको शूलक गर्ने व्यक्तिले	सेवाकर्ताको शूलक गर्ने व्यक्तिले
रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-

KHUMBU OVERSEAS SERVICES PVT. LTD.
Sinamangal, काठमाडौं, नेपाल | फोन: ०९८९६६६८३
Email: khumbuoverseas1@gmail.com

फ्रि भिषा ! फ्रि टिकट ! सहित मलेसियामा रोजगार

१. कम्पनी: KYOWA SUNTECH PRECISION WORKS SDN. BHD. | शहर: Bintulu | L.T.No.: 295284

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/८/६ | चलावी नं.: ६०२१०३६२

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिल फिदा	राम सुविधा	बस्ने कारागार	करार अवधि
1.	Production Operator	0	5	1500	३३,६६०	क.ति. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छैन	२ वर्य

ऊर्जा क्षेत्रको विकासका लागि सरकारले योजनाबद्ध प्रयास गरिरहेको छ: ऊर्जामन्त्री



काठमाडौं/स-ऊर्जा जलस्रोत तथा सिंचाइमन्त्री शक्तिबहादुर बस्नेतले मुलुकको ऊर्जा क्षेत्रको समग्र विकासका लागि सरकारले योजनाबद्ध र साथक पहल गरिरहेको बताएका छन् । प्राकृतिक स्रोतको समुचित प्रयोग र दिगो विकासका लागि सरकारले गरिरहेको प्रयासमा निजी क्षेत्रको पनि उत्तिकै साथ र सहयोग रहेको उनको भनाइ थियो ।

दिगो विकासका लागि जलविद्युत् विषयक कार्यक्रमलाई विहीवार सम्बोधन गर्दै मन्त्री बस्नेतले दिगो विकासका लागि पनि ऊर्जा क्षेत्रको उत्तिकै महत्वपूर्ण योगदान रहने र नेपालले निर्धारण गरेको शून्य कार्बन उत्सर्जनको योजनालाई साकार बनाउन पनि यसैमा जोड दिनुपर्ने बताए । आर्थिक समृद्धिका लागि पनि जलविद्युत् क्षेत्र उत्तिकै महत्वपूर्ण रहेको तथ्य प्रस्तुत गर्दै उनले सोही आधारमा सरकार सन् २०२५ सम्म थप २८ हजार मेगावाट बिजुली उत्पादन गर्ने लक्ष्यका साथ अग्रसर रहेको उल्लेख गरे । आन्तरिकरूपमा सहज विद्युत् उपलब्धता तथा सबैका लागि ऊर्जा भन्ने नाराका साथ काम भइरहेको र हालसम्म ९८ प्रतिशत घरधुरीमा बिजुलीको पहुँच भएको उनको भनाइ थियो ।

आन्तरिक माग परिपूर्तिका साथै क्षेत्रीय बजारमा समेत नेपालको बिजुली उपलब्ध गराउने र त्यसबाट आर्थिक उपार्जन गर्ने लक्ष्य राखिएको मन्त्री बस्नेतले बताए । नेपालको कूल उत्पादन क्षमताअनुसार विद्युत् उत्पादन, प्रसारण एवम् वितरण लाइन विस्तार गर्दै बजारको सुनिश्चितता गर्नु र लगानीमैत्री वातावरण बनाउनका लागि नीतिगत एवम् संरचनागत सुधारमा ध्यान दिइएको उनले स्पष्ट पारे । यसैले निजी क्षेत्रले उठाएको विद्युत् खरिद

सम्मेलन आयोजना गर्न लागिएको बताए । स्वतन्त्र ऊर्जा उत्पादकहरूको संस्था नेपाल (इपान)का अध्यक्ष गणेश कार्कीले सरकारले आगामी १२ वर्षमा २८ हजार मेगावाट बिजुली उत्पादन गर्ने लक्ष्य राखिएकाले तत्काल विद्युत् खरिद सम्झौता (पीपीए) गर्न माग गरे । उनले संसदमा विचाराधिन विद्युत् विधेयकका केही प्रावधान निजी क्षेत्रमैत्री नभएकाले त्यसमा सुधारको जरुरी रहेको बताए ।

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: NORSEEN BEAUTY LADIES BEAUTY SALON COMPANY शहर: Kuwait
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलानी नं.: ६०२१०३५४ L.T. No.: 295499

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Beautician	0	5	स. काममा राख्ने	150 KD	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ ।

स्वेदना गर्ने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	विद्युतमा गर्ने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	स्वेदना गर्ने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	रोजगारमा निम्तो दिने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	कामदारलाई हप्ता दिने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	सामाजिक सुरक्षा सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	निम्तो सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	निम्ता सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	अभिभावकको सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	क्याम्पमा सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	केन्द्रीय सुकाने गर्ने र कति लाग्ने
र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-

DHR Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.
 G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Kathmandu, Nepal
 Tel.: 01-5104632/01-5104634, Email: destinykuwait3@gmail.com
 Fax: 4111890 Mobile No: 9823599811

अन्नपूर्ण गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
 माछापोखरी, कास्की
 २०७३
 गण्डकी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
 सूचना प्रकाशन मिति: -२०८०/०८/०८

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०६/१२ मा मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सूचना अनुसार निम्नानुसारको ठेक्कामा निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र यस कार्यालयको बोलपत्र मूल्यांकन समितिबाट स्वीकृतिका लागि सिफारिस भै आएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (२) र दफा ४७ को प्रयोजनका लागि यो बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

क्र.सं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	स्वीकृत बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	स्वीकृत रकम रु. (VAT र PS सहित)	कैफियत
1	ARM/W/NCB/R/2080/81-01	Construction of Kande Bhaudhare salyan sadak Annapurna 3,4	Arc D. Architectural and Engineering Services P.Ltd, Pokhara 9, Kaski	2,16,04,147.66	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

पौवादुडमा गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
 च्याङ्गे, भोजपुर

जग्गा तथा घर प्राप्तीको मुआब्जा पाउनेको नामावली सम्बन्धी सूचना
 सूचना प्रकाशन मिति: २०८०/०८/०८

यस गाउँपालिकाको विस्तृत परियोजना रिपोर्ट अनुसार रङ्गशाला र च्याङ्गे पोखरीलाई आवश्यक पर्ने तपसिल बमोजिमको जग्गा र घरहरू जग्गा प्राप्ती ऐन, २०३४ को दफा १८ को उपदफा १ को प्रयोजनका लागि सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले पन्ध्र दिनभित्र चित्त नबुझे व्यक्तिले नेपाल सरकार गृह मन्त्रालयमा उजुर गर्न सक्नेछ । विस्तृत जानकारीका लागि पौवादुडमा गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयमा सम्पर्क गर्न सकिनेछ ।

क्र.सं.	गाउँपालिका	वडा नं.	जग्गाधनिको नाम	कि.न.	क्षेत्रफल	आवश्यक जग्गा	मुआब्जा रकम रु.	कैफियत
१	पौवादुडमा	३	हर्क राज राई	५११	२-१२-३-०	२-१२-३-०	१७,४८,०४७	रङ्गशाला
२	पौवादुडमा	३	हर्क राज राई	३४४	६-५-२-०	३-३-०-३	१९,९९,५१२	रङ्गशाला
३	पौवादुडमा	३	विमला राई	३२३	३-०-०-०	०-११-१-३	४,४६,७७७	रङ्गशाला
४	पौवादुडमा	३	कृष्ण बहादुर खड्का	३२२	०-४-०-०	०-४-०-०	१,५६,२५०	रङ्गशाला
५	पौवादुडमा	३	लीला राई	३२१	०-४-०-०	०-४-०-०	१,५६,२५०	रङ्गशाला
६	पौवादुडमा	३	राजेन्द्र प्रसाद आचार्य	२६	२-५-३-०	१-२-२-०	७,२२,६५६	रङ्गशाला
७	पौवादुडमा	३	राजेन्द्र प्रसाद आचार्य	४४५	०-५-२-२	०-५-२-२	११,५१,९६५	घर समेत (च्याङ्गे पोखरीका लागि)
८	पौवादुडमा	३	निर बहादुर फयल	४४४	०-८-१-१	०-८-१-१	३,२४,७०७	च्याङ्गे पोखरी
९	पौवादुडमा	३	रण बहादुर खत्री	४७७	०-२-१-२	०-२-१-२	९२,७७३	च्याङ्गे पोखरी
१०	पौवादुडमा	३	रण बहादुर खत्री	४८१	०-२-३-०	०-२-३-०	१,०७,४२२	च्याङ्गे पोखरी

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

UAE मा रोजगार कम्पनी: EASY MAID CLEANING SERVICES LLC O P C शहर: UAE
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलानी नं.: ६०२१०३५४ L.T. No.: 295465

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Cleaner	0	20	स. काममा राख्ने	1000 AED	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ ।

स्वेदना गर्ने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	विद्युतमा गर्ने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	स्वेदना गर्ने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	रोजगारमा निम्तो दिने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	कामदारलाई हप्ता दिने सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	सामाजिक सुरक्षा सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	निम्तो सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	निम्ता सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	अभिभावकको सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	क्याम्पमा सुकाने गर्ने र कति लाग्ने	केन्द्रीय सुकाने गर्ने र कति लाग्ने
र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-	र. १०००/-

NAUKRI NEPAL Recruitment Service Pvt. Ltd.
 Birendra Aysworya Marga, Mitranagar, Gangabu, Kathmandu
 Ph.: 4962686 | 4985786 | 4985784 | 9801059994, 9801059992, 9801059997, 9801056689
 | Itahari Contact No: 025-584776, 9816368105, Chitwan Contact No: 056-512369, 9761890793
 Email: cv.naukrinepal@gmail.com | Web: www.naukrinepal.com
 | like us on facebook.com/naukri.nepal

UAE मा बैदेशिक रोजगारको अवसर
 Company: Integrated Parking Services LLC
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलानी नं.: ६०२१०३५४ L.T. No.: 295330

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
१.	Ticket Collector	50	00	स. काममा राख्ने	1000 AED	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

Basic Salary AED 1000 भन्दा पनि खाना बस्न सहित AED 1400 हुनेछ ।
UAE Driving License एमका हरनलाई प्राथमिकता दिइनेछ ।

अन्तर्वार्ता २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय, बालुवाटार, काठमाडौंमा हुनेछ ।

Continental HRD Consultants Pvt. Ltd.
 Baluwatar, Kathmandu Tel.: 01-4545550, 4530003, 4515055
 Branch Office Pokhara-8, Sabhagrihachowk: 061-581724, 581728
 E-mail: continentalnepal01@gmail.com | Web: www.continentalhrd.com

QATAR मा रोजगार कम्पनी: Al Buraq Group For Trading & Contracting शहर: Qatar, DOHA
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१५ चलानी नं.: ६०२१०३५४ L.T. No.: 292053

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Foreman	1	0	र. काममा राख्ने	2500 QR	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Labour	6	0	स. काममा राख्ने	1000 QR	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ ।

Om International Human Resources Pvt. Ltd.
 Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4963646, 4980145
 Mobile No: 9813995098, 9851003367.

UAE मा रोजगार कम्पनी: AL TAFADOL BUILDINGS MAINTENANCE L.L.C, DUBAI
 पूर्व स्वीकृत मिति: 2080/08/06 चलानी नं.: ६०२१०३५४ L.T. No.: 295262

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Tile Layer	80	0	स. काममा राख्ने	1200 AED	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Cleaner	20	0	स. काममा राख्ने	900 AED	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Cleaner	0	5	स. काममा राख्ने	1000 AED	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता: २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मेनपावर कार्यालयमा हुनेछ ।

INTERNATIONAL PLACEMENT SERVICES PVT. LTD.
 Kalanki-13, Ktm. Phone: 01-4958728 LIC.NO. 424/060/061
 यस प्रा. लि. को लागि महिला/पुरुष PRO को आवश्यकता भएकोले: बाइक चलाउन सक्ने नेपाली/अंग्रेजी टाइप गर्न जान्ने व्यक्तिले सम्पर्क गर्नुहोला । सम्पर्क: ९८२६३३५५०९, ९८२६३६८५०७

UAE मा रोजगार कम्पनी: TAREEQ AL ENAYA CLEANING SERVICES LLC शहर: UAE
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलानी नं.: ६०२१०३५४ L.T. No.: 295300

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	वार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Security Guard	10	0	स. काममा राख्ने	1800 AED	ने.रू.	५	५	३०	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ ।

FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD.
 PO Box No: 947, Samakhusi :-29, Gangabu, Kathmandu, Nepal
 Tel: 01-4386382, 01-4389757, 9842308198, E-mail: fishtailoverseas508@gmail.com

मुटुरोग घटाउन 'बाल मुटु बचाउ' अभियान

गलकोट/मस-आधुनिक जीवनशैली र खानपानका कारण बर्सेनि मुटुरोगका विरामी बढेको भन्दै चिकित्सकले 'बाल मुटु बचाउ' अभियान सञ्चालन गरेका छन्। सानै उमेरमा मुटुको जाँच गर्नसके मुटुरोगबाट हुनसक्ने ठूलो क्षतिबाट बच्न सकिने भन्दै अहिले बालबालिकाको 'मुटु बचाउ' अभियान देशभर सञ्चालन भइरहेको छ।



जन्मजात वा अन्य कारणबाट मुटुमा समस्या देखिएको सानै उमेरमा पत्ता लगाउनसके मुटुलाई बचाउन सकिने भन्दै देशभरका बालबालिकाको मुटु परीक्षण अभियान चलाइएको मुटुरोग विशेषज्ञ डा.प्रकाशराज रेग्मीले बताए। मुटु जोगाउन खानपान, आनीबानीमा सुधार हुनुपर्ने बताउँदै उहाँले मुटु रोगसम्बन्धी सचेतना जगाउन अभियान थालिएको बताए। 'स्वास्थ्यमा समस्या आएपछि मात्रै परीक्षण गर्ने नेपालीको बानी छ। त्यसकारण अन्तिम अवस्थामा मुटु बचाउन नसक्दा धेरैको ज्यान गएको छ। मुटुरोग चिकित्सकले मुटुको चाल सुनैरे मुटुको अवस्था बुझ्न सकिन्छ',

डा.रेग्मीले भने, 'मुटुको धड्कन सुन्दासाथ मुटुको केही समस्या भए नभएको पत्ता लाग्छ। शङ्कास्पद विरामीलाई मात्रै मुटुको इको गरिन्छ, इकोमार्फत मुटुको अवस्था कस्तो छ भनेपछि बल्ल समस्यादेखि उपचारतर्फ लागिन्छ, समयमै मुटुको समस्या पत्ता लगाउनसके उपचार सम्भव छ।' नेपालका ४० जिल्लामा जिल्लामा उक्त अभियान पुगिसकेको बताउँदै हालसम्म दुई लाख बालबालिकाको मुटु परीक्षण गरिसकेको रेग्मीको

भनाइ। बालबालिकाको मुटुमा प्वाल पर्ने समस्या धेरै हुने र बर्सेनि तीन हजार बालबालिका मुटुको समस्याबाट मृत्यु भइरहेको उनले बताए। अभियानअन्तर्गत बागलुङको कालिका कन्या मन्दिर माध्यमिक विद्यालयका तीन सय १० बालबालिकाको मुटु परीक्षण गरिएको प्रतिष्ठान बागलुङ शाखाका अध्यक्ष जगदिश चन्द्र उपाध्यायले बताए। बालबालिकाले पत्र खाना नखाने, बयस्कले चुरोट, रक्सी

नखाने र मधुमेह तथा कोलेस्टेरॉल बढ्न नदिए मुटु जोगाउन सकिने चिकित्सकको सुझाव छ।

शिविरका लागि रोटरी क्लब अफ पाटनलेसमेत सहयोग गरेको थियो। परीक्षण गरेका अधिकांशको मुटु स्वास्थ्य भेटिएको वरिष्ठ मुटुरोग विशेषज्ञ तथा नेपाल हृदयरोग प्रतिष्ठान केन्द्रीय समितिका पूर्वसभापति मुटुरोग विशेषज्ञ डा.प्रकाशराज रेग्मीले बताए।

रेग्मी नेतृत्वमा मुटुरोग विशेषज्ञ डा.प्रेमराज वैद्य र डा.उर्मिला शाक्यसहित २० स्वास्थ्यकर्मी सहभागी बागलुङमा आएका थिए। परीक्षण गरेका बालबालिकामध्ये १० जनालाई थप उपचार गर्नका लागि सुझाइएको छ।

खानपान वा टन्सिल पाकिरहने अवस्था भएका बालबालिकामा पनि मुटुरोग हुनसक्ने भन्दै टन्सिलको तुरुन्तै उपचार गराउन आवश्यक रहेको चिकित्सकको भनाइ छ। अहिलेसम्म मुटु प्रत्यारोपण नहुने भएकाले जोगाउने उपाय नै महत्वपूर्ण भएको शिविरमा सहभागी डा.उर्मिला शाक्यले बताइन्।

पाथीभरामा दशैं, तिहारमा मात्रै ६१ हजार बढी दर्शनार्थी

ताप्लेजुङ/मस-ताप्लेजुङस्थित प्रसिद्ध तीर्थस्थल पाथीभरा मन्दिरमा दशैंतिहारको अवधिमा मात्रै ६१ हजार बढी दर्शनार्थी आएका छन्। पाथीभरा क्षेत्र विकास समितिका अनुसार घटस्थापनादेखि मंसिर ५ गतेसम्मको अवधिमा ६१ हजार पाँच सय ६६ दर्शनार्थी पाथीभराको दर्शनका लागि आएका हुन्।



वर्षभर नै पाथीभराको दर्शनका लागि तीर्थयात्री आउने गरे पनि दशैंतिहारको समयमा तुलनात्मक रूपमा धेरै दर्शनार्थी पुगेका समितिका कार्यकारी निर्देशक प्रजित हाड्वाडले बताए। नवरात्रका समयमा देवीको पुजाआरधना गर्न उपयुक्त मानिने र चाडबाड, विद्यालगायतका कारणले

रहेकाले स्वदेशी तथा विदेशी तीर्थयात्रीको आगमन बढेको उनले जानकारी दिए। समितिका निर्देशक हाड्वाडका अनुसार पाथीभरा मन्दिरको दर्शन गरे मनोकाङ्क्षा पूरा हुने जनविश्वास रहिआएको छ। पाथीभरामा भारतको सिक्किम, आसामलगायतका ठाउँबाटसमेत तीर्थयात्री आउने गरेका छन्।

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी: GLAZIN SWEETS COMPANY | सहर: KUWAIT

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ | चालानी नं.: ६०२१०३५३ | LT.No.: 295420

सि. नं.	कामदारको पद	मास तलब	व्यवस्था	मासिक तलब	अभिर	प्रतिदिन	हजुरमा	वारिक	बुना	कर
सि. नं.	कामदारको पद	मास तलब	व्यवस्था	मासिक तलब	अभिर	प्रतिदिन	हजुरमा	वारिक	बुना	कर
1.	Kitchen Helper	1 0	रू. १००००	120 ५१,८०५	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००

अन्तर्गतमा मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

GULF EMPIRE COMPANY PVT. LTD.
KMC-31, Minbhawan, Baneshwor, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4115960/61
Mobile: 9813287287 | 9801315959 | 9851095704 | 9801106264
Email: gulfempirenepal@gmail.com | Web: www.gulf-empire.com
Creating a Better World!

पनौती-सम्पदा चिनाउन 'पथ प्रदर्शक'

काभ्रेपलाञ्चोक/मस-काभ्रेपलाञ्चोकको पनौतीको थप प्रचारप्रसार गर्न 'पथ-प्रदर्शक' प्रवर्द्धन गर्न स्थानीयस्तरबाटै प्रयास थालिएको छ। यसका लागि पनौती पर्यटन केन्द्रले पथ प्रदर्शक तयारी गर्ने उद्देश्यले पहिलो चरण २० युवालाई तालिमको सुरुआत गरेको छ। नगरको वडा नं. ५, ६ र ७ मा एक सयभन्दा बढी ऐतिहासिक मठ-मन्दिर, पाटी-पौवा, डबली र सत्तल छन्।



पनौतीमा रहेकै इटा र ढुङ्गाको महत्व रहेकाले सोहीअनुरूप 'गाइड' तयार पार्ने भएकाले यसले नेपालकै आन्तरिक पर्यटकसँगै भारत, चीन, फ्रान्स, बेलायत र अमेरिकाबाट आउने पर्यटकले पनौतीका बारेमा धेरैभन्दा धेरै कुरा थाहा पाउन मद्दत पुग्ने अपेक्षा गरिएको छ। पनौतीमा एक वर्षमा औसत १८ हजार पर्यटक आउने तथ्याङ्क छ। बाहिरबाट आउने गाइडले पनौती चिनाउँदै आएको स्थानीयलाई तालिमको सुरुआत गरेको केन्द्रका अध्यक्ष पुरुषोत्तम कर्माचार्यले बताए।

एवं पुरातात्विक तथा संरक्षित स्मारक क्षेत्र पनौती युनेस्कोद्वारा २६ वर्षअघि प्रस्ताव गरिएको क्षेत्र हो। यस्तै पनौती नगरको संरक्षित क्षेत्रअन्तर्गत ऐतिहासिक पनौती सहरमा पुरातत्व विभागले दिएको मापदण्डअनुसार सार्वजनिक बाटो, गल्ली र चोकतर्फ मोहडा फर्किएको पुरानो शैलीको घर बनाउनेलाई

प्राचीन स्मारक संरक्षण ऐन २०२१ अनुसार २०५८ सालमा 'स्मारक क्षेत्र' घोषणा गरिसकेको छ।

पनौती सघीय राजधानी काठमाडौंबाट पूर्वतर्फ २५ किलोमिटरको व्यापारिक नगर बनेपाबाट छ किलोमिटर दक्षिणमा पर्दछ। सरकारले हालसम्म पनौतीसहित १५ ऐतिहासिक एवं पर्यटकीयस्थललाई विश्वसम्पदा सूचीमा सूचीकृत गर्न युनेस्कोसमक्ष प्रस्ताव गरेको छ। पनौती ऐतिहासिक, पर्यटकीय एवं पुरातात्विक सम्पदा क्षेत्र हो। यस हिसाबले पनौतीका हरेक टोल, चोक र मन्दिर पुरातात्विकरूपमा महत्वपूर्ण छन्। अर्ध ऐतिहासिक, धार्मिक-सांस्कृतिक तथा पुरातात्विक

नगर पनौती विश्वसम्पदा सूचीमा सूचीकृतको प्रक्रियामा रहेको हो।

रंगेली नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
रंगेली अस्पताल
रंगेली, मोरङ
कोशी प्रदेश, नेपाल

ई-बोलपत्र/शिलबन्दी दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशितमिति: २०८०/०८/०८

रंगेली नगरपालिकाबाट मिति: २०८०/०६/१२ गतेको मध्यान्ह दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना बमोजिम म्याद भित्र दर्ता हुन आएका ई-बोलपत्र/शिलबन्दी दरभाउपत्रहरू मध्ये तपसिलको बोलपत्र/शिलबन्दी दरभाउपत्रदाता मूल्यांकन समितिको प्रतिवेदनबाट सारभूतरूपमा प्रभावग्राही रहेको भनि सिफारिस भई आएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागिआशयको सूचना प्रकाशित गरिएको व्यहोरा अनुरोध छ।

तपसिल

सि.न.	योजनाको नाम	बोलपत्रदाताको नाम	कबोल रकम रु. (मु.अ.कर सहित)
१	रंगेली अस्पतालको लागि सर्जिकल तथा अन्य केमिकल सामग्री सप्लाइ गर्ने कार्य।	श्री प्राप्ती इन्टरप्राइजेज पा. लि., काठमाण्डौं।	५४५७२३६/६९

मेडिकल सुपरिटेण्डेन्ट

मलेसियामा बैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: Strength Force Security & Services Sdn. Bhd. | शहर: Malaysia, Selangor | LT No. 294907

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	व्यवस्था	मासिक तलब	अभिर	प्रतिदिन	हजुरमा	वारिक	बुना	कर
सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	व्यवस्था	मासिक तलब	अभिर	प्रतिदिन	हजुरमा	वारिक	बुना	कर
१.	Security Guard	47	रू. १००००	1500 ४२,७५०	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००	रू. १००००

अन्तर्गतमा मेनापावरको कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर १५ गते (1 Dec, 2023) मा हुनेछ।

Empire International Pvt. Ltd.
Shantinagar, Kathmandu, Nepal. Lic. No. 6950/063/064
Phone No.: 01-4621348, 4620715
E-mail: jobs@empireintl.com.np

कुमाख गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
रागेचौर, सल्यान
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना ।

सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/१०/१० गते

प्रस्तुत विषय सम्बन्धमा यस कुमाख गाउँपालिकाको मिति २०८०/१०/०२ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक मार्फत प्रकाशित Jimali Drinking Water Supply Construction Project. Work को खानेपानी निर्माण आयोजनाको ठेक्का नं. KRM-NCB-W-03-2080/081 सम्बन्धी बोलपत्र आव्हानको सूचना बमोजिम तोकिएको मिति भित्र सिलबन्दी बोलपत्र मार्फत दाखिला भएका बोलपत्रहरू मूल्याङ्कन गर्दा प्राविधिक व्यापारिक एवं आर्थिक तवरले सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकाले तपसिलको बोलपत्र स्वीकृत गरिने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं	कामको विवरण	आपूर्ति कर्ताको नाम	कबोल अंक रु. (भ्याट र विमा बाहेक)	कैफियत
KRM-NCB-W-03-2080/081	Jimali Drinking Water Supply Construction Project. Work	B & B Builders Khalanga-1, Jajarkot.	३२६३६७३.६०।	

छबिलाल खड्का
नि.प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सल्यान गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
रामतडी, मुगु
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०८/०८ गते)

यस कार्यालयको आ.व. २०८०/०८१ को दरभाउपत्र आव्हान (ई-बिड) को सूचना अनुसार रित्पुर्वक पर्न आएका दरभाउपत्रहरू मध्ये तपसिल बमोजिमको दरभाउपत्रहरूको मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतिका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबै दरभाउपत्रदातारुलाई जानकारीको लागि यो सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

तपसिल

सि. नं.	ठेक्का नम्बर	कामको विवरण	छनौट भएको दरभाउपत्रको नाम र ठेगाना	कबोल रकम (भ्याट सहित)
१.	KRM/NCB/WORKS/01/2080/81	Construction of Building Works at Khatyad-07, Mugu	B.S. Nirman Sewa Soru -01, Mugu	28,23,387.89
२.	KRM/SQ/WORKS/02/2080/81	Construction of Compound Wall at Khatyad-07, Ramtadi, Mugu	Symon Nirman Sewa Khatyad-09, Mugu	8,49,591.71

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

इजरायल-हमास युद्धविराम र बन्धक रिहाइमा ढिलाइ

काठमाडौं/एजेन्सी- इजरायलले चार दिने गाजा युद्धविराम र बन्धकहरूको रिहाइ कम्तीमा पनि शुक्रवारसम्म शुरू नहुने बताएको छ। इजरायलको उक्त भनाइले हमाससँगको युद्ध रोक्नका लागि भएको महत्वपूर्ण सम्झौता रोकिएको छ।

इजरायलका राष्ट्रिय सुरक्षा सल्लाहकार जाची हानेन्बर्गले हमासद्वारा बन्धक बनाइएका कम्तीमा ५० इजरायली तथा विदेशी बन्धकहरूको रिहाइ अहिले पनि जारी रहेको तर अपेक्षाअनुसार विहीवार यस्तो नहुने संकेत गरेका छन्। 'हाम्रा बन्धकहरूको रिहाइका लागि सम्पर्क अगाडि बढेको छ र यो जारी छ,' उनले एक विज्ञप्तिमा भने, 'रिहाइको समाप्तिमा लागी पक्षहरूबीचको मूल सम्झौताअनुसार हुनेछ र शुक्रवारभन्दा पहिला हुनेछैन।'

अर्का इजरायली अधिकारीले युद्धमा अस्थायी रोक विहीवार पनि शुरू नहुने बताएका छन्। यो ढिलाइ आफ्ना प्रियजनहरूलाई घर फर्केको हेर्नका लागि चिन्तित परिवार र ४७ दिनको युद्ध तथा अभावको समाप्तिमा लागी प्रार्थना गरिरहेका २० लाखभन्दा धेरै गाजावासीहरूका लागि ठूलो झटका हो।



जटिल तथा सावधानीपूर्वक तयार गरिएको सम्झौतामा इजरायल र हमास चार दिने युद्धविराम गर्न सहमत भएका छन्। सम्झौताअन्तर्गत प्यालेस्टिनी लडाकु समूहले अक्टोबर ७ मा गरेको घातक हमलामा बन्धक बनाइएका कम्तीमा ५० व्यक्तिलाई रिहा गरिने छ।

रिहा गरिएका प्रत्येक १० अतिरिक्त बन्धकका लागि युद्धमा एक अतिरिक्त दिनको 'विराम' हुने इजरायली सरकारले

अपिल गर्ने तयारी गरिरहेको जानकारी दिए। 'उनी त्यो घटना वरिष्ठ भन्ने हामीलाई थाहा थियो तर कहिल्यै उनी क्यामेरामा देखिएनन्, त्यसैले उनी क्यामेरामा देखिनु कान्ति मात्र थियो, हामी निष्क्रिय बनेका छैनौं, प्रत्येक दिन, प्रत्येक क्षण हामीले यो मामिलालाई उठाइरहेका छौं, क्यानडाकी अधिकारीहरूले पछिल्लो २८ वर्षदेखि कसलाई आतिथ्यता गरिरहेका छन् भनेर यो सिबिसी वृत्तचित्रमा फर्केर उनीहरू (क्यानडाकी अधिकारी) सबैलाई थाहा छ,' उनले भने, 'त्यसैले हामी प्रत्येक व्यक्ति सम्म पुग्नेछौं र बंगलादेशमा उनको निर्वासनका लागि क्यानडा सरकार एउटा अर्थपूर्ण संवाद गर्न बन्नुपर्छ भनेर नयाँ अपिल गर्नेछौं।'

एक दस्तावेजमा बताएको छ। रिहाइका लागि तोकिएकामध्ये तीन वर्षीय अविवाहित मोर इवानसहित तीन अमेरिकी रहेका छन्।

बदलामा इजरायलले कम्तीमा एक सय ५० प्यालेस्टिनी महिला तथा बालबालिकालाई रिहा गर्नेछ र हप्तौंको बमबारी तथा ठूलो लडाइँपछि घेरामा परेको तटीय क्षेत्रमा थप मानवीय सहायतालाई अनुमति दिनेछ।

इजरायल, प्यालेस्टिनी लडाकु समूह, कतार, इजिप्ट र अमेरिका समिलित धेरै साताको कुराकानीपछि भएको सम्झौताको कार्यान्वयनमा भएको यो ढिलाइका कारण तत्काल स्पष्ट हुन सकेको छैन। कतारको विदेश मन्त्रालयले पत्रकार माजिद अल-अन्सारीले विहीवार सम्झौताको कार्यान्वयन 'जारी रहेको र सकारात्मक रूपमा भइरहेको' बताए। 'अबको केही घण्टामा युद्धविराम सम्झौताको टुंगो लगाइने छ,' उनले भने।

मुजिबुरका हत्यारालाई क्यानडाबाट निर्वासन गर्न हसिना सरकारले अपिल गर्ने

काठमाडौं, एजेन्सी- बंगलादेशका राष्ट्रपिता 'बंगबन्धु' शेख मुजिबुर रहमानका दोषी हत्यारा नुर चौधरी क्यानडामा स्वतन्त्ररूपमा बसेको नयाँ वृत्तचित्रमा सार्वजनिक भएपछि बंगलादेशले क्यानडासँग उनको निर्वासनका लागि नयाँ सिराबाट अपिल गर्ने भएको छ।

एएनआइसँग कुरा गर्दै क्यानडामा बंगलादेशका उच्चायुक्त खिल्लूर रहमानले भने, 'हामी चुप लागेर बसेका छैनौं, सिबिसी वृत्तचित्रमा नयाँ प्रमाणहरू आएपछि हामीले उनको चाँडै निर्वासनका लागि क्यानडा सरकारसँग नयाँ अपिल गर्न गइरहेका छौं।' रहमानका अनुसार नुर चौधरी करिब २८ वर्षअघि सन् १९९६ मा क्यानडा गएका थिए

र जघन्य अपराधमा दोषी हत्यारा भए पनि स्वतन्त्ररूपमा बस्दै आएका छन्। बंगलादेश सरकारले उनलाई निर्वासन गर्नका लागि विभिन्न उपाय खोजिरहेको छ।

'हामीले सबै प्रकारले प्रयास गरिरहेका छौं र फाँसलाको सामना गर्न उनलाई बंगलादेशमा निर्वासनमा पठाउन क्यानडा सरकारसँग अनुरोध गर्दैछौं, यो न्यायिक प्रक्रिया अत्यन्त पारदर्शी र भयमुक्त रहेको छ, एमनेस्टी इन्टरनेसनलले पनि अभियुक्तहरूलाई निर्दोष उनको चाँडै निर्वासनका लागि क्यानडा प्रमाणित गरेको छ,' उनले भने।

उच्चायुक्त रहमानले नुर चौधरीलाई मापदण्ड' का लागि क्यानडा र अन्य विकासित

मुलुकहरूमाथि प्रश्न गरेका छन्। 'हाम्रा मित्रहरू (क्यानडा) वास्तवमा हाम्रा चिन्ताहरूको कदर गर्ने प्रयास गर्दैनन् र यो नै हाम्रो समस्या हो, क्यानडा र अन्य केही विकासित देश सबै मानव आहारको संरक्षण र संवर्धनको कुरा गर्छन्, उनले भने, 'यी नुर चौधरीले मानवताविरुद्धको अपराधका साथै मानवअधिकारहरूको उल्लंघन गरेका छन्, अझै पनि उनीहरूले उनको संरक्षण गरिरहेका छन्, उनीहरू एउटा हत्याराको संरक्षण गरिरहेका छन् तर पीडित र पीडितका परिवारहरूसँग न्याय गरिरहेका छैनन्, यो वास्तवमा दोहोरो मापदण्ड हो।'

उच्चायुक्त रहमानले नुर चौधरीलाई निर्वासनका लागि क्यानडा सरकारसमक्ष नयाँ

अपिल गर्ने तयारी गरिरहेको जानकारी दिए। 'उनी त्यो घटना वरिष्ठ भन्ने हामीलाई थाहा थियो तर कहिल्यै उनी क्यामेरामा देखिएनन्, त्यसैले उनी क्यामेरामा देखिनु कान्ति मात्र थियो, हामी निष्क्रिय बनेका छैनौं, प्रत्येक दिन, प्रत्येक क्षण हामीले यो मामिलालाई उठाइरहेका छौं, क्यानडाकी अधिकारीहरूले पछिल्लो २८ वर्षदेखि कसलाई आतिथ्यता गरिरहेका छन् भनेर यो सिबिसी वृत्तचित्रमा फर्केर उनीहरू (क्यानडाकी अधिकारी) सबैलाई थाहा छ,' उनले भने, 'त्यसैले हामी प्रत्येक व्यक्ति सम्म पुग्नेछौं र बंगलादेशमा उनको निर्वासनका लागि क्यानडा सरकार एउटा अर्थपूर्ण संवाद गर्न बन्नुपर्छ भनेर नयाँ अपिल गर्नेछौं।'

कम्बोडियाका लागि १६ करोड ३० लाख डलर सहयोग स्वीकृत

काठमाडौं/एजेन्सी- विश्व बैंकले कम्बोडियाका चार प्रान्तमा पानी आपूर्ति र स्वच्छता सेवाहरू सुदृढ बनाउने प्रयासमा सहयोग गर्नका लागि १६ करोड ३० लाख अमेरिकी डलरको परियोजनालाई स्वीकृत गरेको छ। यसबाट एक लाख ७५ हजारभन्दा बढी मानिसलाई लाभ हुने बनेको बुझाए। एक प्रेस विज्ञप्तिमा जनाएको छ। सन् २०२२ मा एक तिहाइभन्दा पनि कम कम्बोडियाली जनतासँग सुरक्षात्मक रूपमा व्यवस्थित पानी आपूर्तिस्वयम् पहुँच रहेको र एक

तिहाइभन्दा धेरैले सुरक्षितरूपमा व्यवस्थित स्वच्छताको प्रयोग गरेको विज्ञप्तिमा उल्लेख छ। 'यो सहयोगले सरकारलाई सबै कम्बोडियावासीका लागि यो आवश्यक सेवाहरू उपलब्ध गराउनका लागि एउटा वलियो आधार निर्माण गर्न सहयोग गर्नेछ र हाल विशेषरूपमा वञ्चित रहेका गरिव तथा ग्रामीण क्षेत्रहरूमा महिला र मानिसहरूलाई तीव्र लाभ पुऱ्याउनेछ,' कम्बोडियामा विश्व बैंकका कम्प्री मेनेजर मरियम सलिमले भने।

छ वर्ष पानी आपूर्ति तथा स्वच्छता परियोजनाले सुरक्षित पानी तथा स्वच्छतासम्म पहुँच बढाउने, विद्यमान प्रणालीहरूको सम्भालन र रेखदेखमा सुधार गर्ने तथा सेवाहरूको स्थिरता सुनिश्चित गर्नका लागि सरकारी काममा सहयोग गर्नेछ। कम्बोडियाका उद्योग, विज्ञान, प्रविधि तथा नवप्रवर्तनमन्त्री हेम भाञ्जिले भने, 'जल क्षेत्र उत्थानशील, दिगो विकास र अर्थतन्त्रलाई बढाउनका लागि प्राथमिकता भएको क्षेत्र हो।'

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
 कम्पनी: AL NASEEM GLASS CO.WLL
 शहर: KUWAIT
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७
 चलानी नं.: ६०२९०३७३
 LT. No.: 295383

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Labors (Indoor)	20	समाजिक काममा दक्ष	90	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२
2.	Heavy Vehicle Driver	5	०	170	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

Index Recruitment Pvt. Ltd.
 Chababil-7, Kathmandu, Nepal, Tel: 01 5911443
 E-mail: info@indexrecruitment.com.np / Website: www.indexrecruitment.com.np

युईमा रोजगार | कम्पनी: Magnum Security Services
 शहर: UAE
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/६
 चलानी नं.: ६०२९०३८५
 LT. No.: 295166

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Security Guard	50	०	1200	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

Seagull International Global H.R. Consultants Pvt. Ltd.
 (Birat Associates Pvt. Ltd.)
 Sukehdhara-4, Kathmandu, Nepal | Tel: 014375822, 014375824, 984178115, 9851015421
 E-mail: cm.seagull55@gmail.com

कतारमा रोजगार | कम्पनी: JASSIM DECORATION CO.
 शहर: Qatar, Doha
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२३
 चलानी नं.: ६०१८७६५५
 LT. No.: 282246

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Labour	1	०	1000	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मंसिर १५ गते (1 Dec 2023) मा हुनेछ।

New Shristi Overseas Pvt. Ltd.
 Govt. Lic No.: 1036/073/074
 New Baneshwor, Kathmandu, Nepal, फोन: ९७०५९२५, फ्याक्स: ९८८८०८५
 Email: info@newshristiovs.com, shristinewoverseas@gmail.com, Website: www.newshristiovs.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: GULF LAMAR FOR OPERATIONS & MAINTENANCE
 शहर: JEDDAH
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६
 चलानी नं.: ६०२९०३३४
 LT. No.: 295018

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	cleaning labor	89	०	1000	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: KOP SECURITY AGENCY SDN BHD
 शहर: Kuala Lumpur
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/११
 चलानी नं.: ६०१८७७०५
 LT. No.: 281495

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Security Guard	136	०	1500	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मंसिर १५ गते (1 December 2023) मा हुनेछ।

Koperasi International Pvt. Ltd.
 Tokha-9, Gongabu, (Shiva Mandir), Kathmandu, Tel.: 01-5912411
 १२७७ ०७४ ०७४, Mob: 9851023473, Email: info@koperasiintl.com, Website: www.koperasiintl.com

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: G4S Qatar
 शहर: DOHA
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/७/२३
 चलानी नं.: ६०२०८५६८
 LT. No.: 294843

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Cashier	9	०	1800	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२
2.	DRIVER LIGHT	8	०	2500	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२
3.	Female Guards	0	5	1850	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२
4.	GUARD	80	०	1850	क.क.ि.	८	६	क.क.ि.	अनुसार	१	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मंसिर १६ गते (2 December 2023) मा हुनेछ।

Orchid Overseas (P.) Ltd.
 Ram mandir Marga, Gaushala-9, Kathmandu, Tel.: 01-5913651, 5913652 Mobile: 9851048627
 Mobile: 9851048627 | 9823779431
 Pokahra Branch: 061-591031/ 591032| 9802853454| 9820614821
 Jhapa Branch: 023-531316| 9802078705| 9801458705| 9801433123
 Email: orchidhrinfo.np@gmail.com | Web: orchidhr.com.np

Belauri Municipality
 Office of the Municipal Executive
 Belauri, Kanchanpur
 Sudurpashchim Province, Nepal

Invitation For Bids

Invitation for Bids No.: BELMUN/NCB/W/80/81-04
 Date of publication: 24-11-2023 10:00

- Belauri Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Upgrading of different section of Road Within ward no.10 under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs. 2762547.24 (Exclusive of VAT & Contingencies)
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Belauri Municipality Kanchanpur ,belaurimunicipality@gmail.com,099-580215 or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (Rs 3000) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
 Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank Name of Office: Belauri Municipality Office Code no. :801077604 Office Account no.: 4390100301010002 Rajaswa (revenue) Shirshak no. : BELAURI NA.PA.(GA-1-1)
- Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egpon or before 12:00 on 27-12-2023 13:00. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 27-12-2023 14:00. at the office of Belauri Municipality. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of Rs. 81,000 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer

बक्स आफिस समाचार

प्रदर्शक र निर्माताबीच सहमति, शेयर बराबर बाँडफाँड हुने

काठमाडौं / मस- नेपाल चलचित्र निर्माता संघ र नेपाल चलचित्र संघबीच शेयर बाँडफाँडको विषयमा सहमति भएको छ। नेपाल चलचित्र निर्माता संघ र नेपाल चलचित्र संघले गठन गरेको वार्ता टोलीको बहिर्द्वार बसेको बैठकमा दुवै संस्थाले ५०, ५० प्रतिशत शेयर बाँडफाँड गर्ने सहमति जुटेको हो।



चलचित्र संघका अध्यक्ष वीरेन्द्रनारायण श्रेष्ठ र चलचित्र निर्माता संघका अध्यक्ष नवल खड्काले सहमति पत्रमा हस्ताक्षर गरेका छन्। सहमतिअनुसार फिल्म 'दिमाग खराब' रिलिज भएको मिति कात्तिक २४ गतेदेखि नै यो व्यवस्था लागू गर्न दुवै पक्ष सहमत भएका हुन्। अब नेपाली फिल्मले हलमा प्रदर्शन हुँज्जेल ५० प्रतिशत शेयर पाउनेछन्।

यसअघि प्रदर्शनको पहिलो र दोस्रो हप्ता प्रदर्शक र निर्माताले ५०/५० प्रतिशत शेयर बाँडफाँड गर्ने तर तेस्रो हप्तादेखि निर्माताले जम्मा ३५ प्रतिशत र प्रदर्शकले ६५ प्रतिशत शेयर पाउनेथे।

'दिमाग खराब'का निर्माताले फिल्म हलमा चलनजेल ५० प्रतिशत शेयर नपाए प्रदर्शन नै स्थगित गर्ने चेतावनी दिएका थिए। यसपछि संघले फिल्मका निर्मातासँगै चलचित्र निर्माता

तिरु नपनै भएको छ। निर्माता संघको तर्फबाट गठित टोलीमा पूर्व अध्यक्ष तथा सल्लाहकार अशोक शर्माको संयोजकत्वमा उदयकुमार इन्द्रा, दीपकराज गिरी, खगेन्द्रसाद लामिछाने, रामबाबु गुरुङ, रवीन्द्रसिंह वानियाँ र कृपा चौलागाईँ सदस्य रहेका थिए। चलचित्र संघको तर्फबाट गठित वार्ता टोलीमा पूर्व अध्यक्ष राजकुमार पोखरेलको संयोजकत्वमा नरेन्द्र महर्जन, गोपालकाजी कायस्थ, सुरेन्द्र थापा, प्रज्वल राणा लगायत सदस्य थिए।

राज र अर्जुनबीच ५ वटा भिडियोमा काम गर्ने सम्झौता



काठमाडौं / मस- राज कटुवाललाई आम मानिसहरूले नायक तथा मोडलको रूपमा चिन्छन्। अह, उनले अभिनय गरेको 'मेसो मिलाएर' बोलको गीत हिट भएपछि त उनको चर्चा पनि चुलिएको छ। यसपछि, उनी म्यूजिक भिडियोमा व्यस्त पनि देखिन थालेका छन्।

'मेसो मिलाएर' गीत हिट भएसँगै राज र अर्जुनबीच पुनः सहकार्य हुने भएको छ। अर्जुनको कम्पनी ड डिभाइन्स म्यूजिकले तयार पारेको ५ वटा भिडियोमा राजले काम गर्ने गरि सम्झौता भएको छ।

सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर गर्दै दुवैले उत्साह व्यक्त गरेका छन्। डिभाइन्सको भिडियोमा काम गर्न पाउँदा आफू उत्साहित भएको राजले बताए। यस्तै, संगीतकार पोखरेलले 'मेसो मिलाएर' गीत हिट भएपछि राजलाई दर्शकले अत्याधिक खोजेकाले आफूले ५ वटा भिडियोका लागि सम्झौता गरेको बताए।

राजले निर्माण गरिरहेको फिल्म 'मायावी'को हाल छायांकन भइरहेको छ। राज आफैँ नायक बनेर नयाँ फिल्ममा काम गर्ने तयारीमा समेत छन्।

युईमा रोजगार | कम्पनी: DAIMLER GENERAL CONTRACTING - SOLE PROPRIETORSHIP LLC | शहर: UAE

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०५ | चलायती नं.: ६०२१०३४८८ | LT. No.: 295283

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Carpenter	10	0	0	समाविष्टा	1200	४३४६४	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
2.	General Labor	5	0	0	कामदार	1000	३६२२०	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
3.	Mason	5	0	0	कामदार	1200	४३४६४	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
4.	Scaffolder	5	0	0	कामदार	1200	४३४६४	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

कम्पनी: TRANS ASIA GENERAL MECHANICAL CONTRACTING- SOLE PROPRIETORSHIP | शहर: UAE

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०५ | चलायती नं.: ६०२१०३४८८ | LT. No.: 295287

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Carpenter	5	0	0	समाविष्टा	1200	४३४६४	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
2.	General Labor	10	0	0	कामदार	1000	३६२२०	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
3.	Mason	5	0	0	कामदार	1200	४३४६४	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
4.	Scaffolder	5	0	0	कामदार	1200	४३४६४	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

गोल्डेन इगल मेनपावर प्रा. लि.

निमसिन्धोला-८, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८६५०९२, ८८६८०९२, ८८६८६९१, ८८६९३०३५६४
E-mail: mdgoldeneagle@gmail.com, info@goldeneaglepower.com

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: YIOTA SKITINI NICOLAIDES | शहर: LIMASSOL

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२६ | चलायती नं.: ६०२०६०४४ | LT. No.: 290885

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Cook	2	0	0	समाविष्टा	900	१३०४५५	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
2.	Waiter	5	0	0	कामदार	700	१०१५३५	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

गौतम इन्टरनेशनल म्यानपावर सर्भिसेज प्रा. लि.

सुविधानगर, तिनकुने-३२, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ५९२२०२८, ४९९१६४४
E-mail: gautaminternational5@gmail.com | Website: www.gautamimps.com

साइप्रसमा रोजगार | कम्पनी: D.I. MAIN-LINE JOB AGENCY | शहर: LIMASSOL

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ | चलायती नं.: ६०२१०३४८८ | LT. No.: 295221

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Waiter/Waitress	10	10	0	स.कामदार	800	११६,०८०	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

KALINCHOK H. R. PVT. LTD.

G.P.O. Box: 12447, Tokha-10, Samakhusi, Kathmandu, Nepal
Tel: 014980649, 9801081748, 9801179844, 9851093878, 9851136852, Email: info@kalinchokhr.com.np

शे-फोक्सुण्डो गाउँपालिका

नेपाल सरकारको कार्यालय

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

साल्दाङ, डोल्पा
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/०८/०८

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०८/२१ गते प्रथम पटक प्रकाशित बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना बमोजिम तर्पसिलमा उल्लेखित कार्य विवरणसँग सम्बन्धित निर्माण कार्यका लागि बोलपत्र आव्हान गरिएकोमा निर्धारित समयभित्र दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मूल्याङ्कन गर्दा निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित एवं सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भै मूल्याङ्कन समितिबाट स्वीकृतिका लागि सिफारिस भै आएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ बमोजिम ऐ.ऐ.नको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ ७ (सात) दिने बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित सबै सरोकारवालाको जानकारीको लागि प्रकाशन गरिएको छ।

तर्पसिल:

क्र.सं.	बोलपत्र/ठेक्का/प्याकेज नं.	आयोजनाको विवरण	छनोट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.क.सहित)
१	SPRM/NCB/DOP/WORKS/ 2080-081-01	Vijer Khola Tatbandhan Yojana	Nima Nirman Sewa Gokarnaswor-8, Kathmandu.	Rs. 9357493.75

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: MIDYE ISTANBUL RESTAURANT | शहर: DOHA

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०३/०२ | चलायती नं.: ६०१८३३३३ | LT. No.: 265241

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Waiter	0	1	0	स.कामदार	1500	५४,७६५	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

Mashareq International Overseas (P) Ltd.

सिनामगल-५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४४५६७६३, ४४७८३३५

युईमा रोजगार | कम्पनी: UNIQUE STAR GENERAL SECURITY GUARD SERVICES | शहर: UAE

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ | चलायती नं.: ६०२१०३४८८ | LT. No.: 295180

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Cleaner	55	0	0	स.कामदार	1100	३५,८३४	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

Mechi International Overseas Pvt. Ltd.

Sinamangal, Kathmandu, Tel: 01-4487000, Fax: 01-4116650, Mob: 9822600100, 9822600500
Email: info@mechioverseas.com.np, Web: www.mechioverseas.com.np

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी: SLEEK LADIES BEAUTY SALON COMPANY AND BEAUTY CENTER | शहर: KUWAIT

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०८/२ | चलायती नं.: ६०२१०३४८८ | LT. No.: 295165

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Cleaner	0	2	0	समाविष्टा	90	३८,७५०	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष
2.	Salon Worker	0	2	0	कामदार	150	६४,६५०	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

Mobhira Recruitment Consultancy services (P.) Ltd.

बुढानिलकण्ठ-६, हात्तिगोडा, चन्द्रपुर, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४३०८८३२, ४३०८८३६
मो.: ९८२३८७०२०, ९८२३८६६८२
Email: hr@mobhiraservices.com, Web: www.mobhiraservices.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: THE YUNX CHANGE | शहर: Malaysia, TERENGGANU

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१२/०८ | चलायती नं.: ६०१८३३३३ | LT. No.: 282266

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Factory Worker	6	0	0	स.कामदार	1500	४२,६६०	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

Maven Recruitment Services Pvt. Ltd.

सातिकको: Baby Star International Pvt. Ltd.
Sinamangal-9 (Tara Hall Chowk), Kathmandu, Tel: 4592613, 4594173, Fax: 4494173
Email: mavens2017@gmail.com, Web: www.babystar.com.np

युईमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: BLACK EAGLE TECHNICAL SERVICES LLC | शहर: UAE

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०२ | चलायती नं.: ६०२०६०४४ | LT. No.: 288695

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	Cleaners	30	0	0	स.कामदार	800	२८,५७६	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

NS INTERNATIONAL PVT. LTD.

Sinamangal, Pancha Kumari Mandhir, Kathmandu, Nepal
Tel. No.: 01-4485082, 4485083 | Mob.: 9803888634, 9840665304, 9851265910
Email: ns.international1066@gmail.com

MALAYSIA मा रोजगार | कम्पनी: BENITHEM SDN. BHD. | शहर: Malaysia, Darul Takzim

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ | चलायती नं.: ६०२१०३४८८ | LT. No.: 295253

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफिस	रुग्ना सुविधा	बस्नेत	करार अवधि
1.	factory worker	40	0	0	स.कामदार	1500	४२,६६०	क.क.	८ घण्टा	६ दिन	क.क.	अनुसार	२ वर्ष

काबेली ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.

पिंगलास्थान-५, गौशाला, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४९९३६०७, फ्याक्स: ४९९३६०७

केपी ओली कप बागमतीको विजयी शुरुवात

कास्की/मस- केपी ओली कप टी-२० क्रिकेट प्रतियोगितामा बागमती प्रदेशले विजयी शुरुवात गरेको छ। कास्कीको पोखरा क्रिकेट मैदानमा विहीवारदेखि शुरु भएको प्रतियोगितामा बागमतीले आयोजक मदन भण्डारी स्पोर्ट्स एकेडेमी (रातो)लाई १०९ रनको फराकिलो अन्तरले पराजित गरेको हो। शुरुवाती ब्याटिङ गरेको बागमतीले निर्धारित ओभरमा ७ विकेट गुमाएर १ सय ८४ रन बनाएको थियो। बागमतीका लागि रीत गौतमले ७४ रनको अर्धशतकीय इनिङ खेले भने अर्का ओपनर शुभ कंशाकारले २७ रन बनाएका थिए। प्रतिक श्रेष्ठले १४ र सन्दीप लामिछानेले १८ रनको योगदान रहे। गौरव खड्का १७ रनमा अर्धजित गरे। मदन भण्डारी स्पोर्ट्स एकेडेमीका विप्रसन केसीले ३ तथा सन्देश थापा, सन्तोष यादवले समान एक एक विकेट लिए। जवाफमा मदनभण्डारीले १४.२ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर ७५ रनमात्रै जोड्न सको। उसका लागि



विजय प्रजापति र कप्तान अमर मिश्राले १३-१३ रन बनाए। यस्तै सन्तोष

यादवले १२ रन बनाउँदा निर्मल थापाले १० रन जोडे। आरिफ खानले ८ रन बनाउँदा सन्दीप मौर्यले ४ तथा अर्जित विमले ७ रन बनाएका थिए। सुमित पराजुली र सन्देश थापाले २-२ रन बनाउँदा विपरसन केसीले खाता नै खोल सकेनन्। यस्तै महेश भारले १ रन जोड्दा मदनभण्डारीले अतिरिक्त ३ रनमात्रै पाएको थियो। मदनभण्डारीलाई रोके क्रममा सन्दीप लामिछानेले ४ ओभरमा १६ रन दिएर सर्वाधिक ४ विकेट लिए। यसैगरी सुवास खत्रीले ३ विकेट लिँदा प्रतिश जसिरीले २ तथा राजन ढकालले एक विकेट हात पारे। प्रतियोगिताको उद्घाटन नेकपा एमालेका अध्यक्ष केशी शर्मा ओलीले गरेका हुन्। ११ गतेसम्म चल्ने प्रतियोगितामा १२ टिमको सहभागिता रहेको छ। प्रतियोगिताको दोस्रो दिन शुक्रबार बागमती प्रदेश र कर्णाली प्रदेश तथा विभागीय टिम एपीएफ र गण्डकी प्रदेशबीच प्रतियोगिता हुनेछ।

बेलायतमा पूर्वधावक लामा सम्मानित

काठमाडौं/मस- पूर्वधावक एवम् गीतकार बुद्धवीर लामा बेलायतमा नगदसहित सम्मानित भएका छन्। नेपाली खेलकुद र सांगीतिक क्षेत्रमा पुर्‍याएको योगदानको कदर गर्दै लामालाई बेलायतको अल्डसटमा आयोजित एक कार्यक्रमबीच इलाम समाज बेलायतले सम्मान गरेको हो। समाजका अध्यक्ष टेकवीर राईले लामालाई ४ हजार ४ सय ७ पाउन्ड (७ लाख ३५ हजार ३ सय ५२ रुपैयाँ) नगदसहित प्रशंसा पत्र प्रदान गरी सम्मान गरे। अल्डसटमा लामालाई नाममा भएको बुद्धवीर लामा बाबै गीतमय साँफुबाट संकलित रकम मध्येबाट खर्च



कटाएर बचेको रकम सम्मान स्वरूप लामालाई प्रदान गरिएको हो। लामाले सम्मान वापत प्राप्त रकम नेपालका दुर्गम क्षेत्रका खेलाडीलाई सहयोग गर्ने र केहि रकम अनाथलय, वृद्धाश्रम र अपाङ्ग केन्द्रलाई पनि सहयोग गर्ने बताए। यसअघि पनि उनले जम्माका धावकहरूलाई टिसर्ट र खेल सामग्री सहयोग गरेका थिए।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: ASAHI KOSEI (M) SDN. BHD. शहर: Selangor

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलायती नं.: ६०२१०३६० L.T.No.: 295200

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाउनि सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर	गोपनीयता	कार्य
1.	Factory Worker	25	0	1500	४२,६६०	६ दिन	क. लि. अनुसर	४	२ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १० डिसेम्बर २०२३ मा हुनेछ।

Dynamic Sales & Services (P) Ltd.
Post Box No. 2012, Basundhara, Kathmandu, Nepal
Phone: 00977-1- 4354614, 4356831, 4356625, Fax: 00977-7- 4355570
E-mail: info@dssnepal.com, Website: www.dynamicmanpower.com

अन्तर्राष्ट्रिय माउन्टेन बाइक रेस शुरु



पुरस्कार प्राप्त गर्नेछन्। महिलातर्फ हजार, उपविजेतालाई २५ हजार पुरस्कार प्रदान गरिने आयोजकले सोही इभेन्टमा विजेतालाई ३५ र तृतीय हुनेलाई १५ हजार रुपैयाँ जनाएको छ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: SHZEN HOONG PLASTIC INDUSTRIES SDN. BHD शहर: KUALA LUMPUR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०६ चलायती नं.: ६०२१०३६४ L.T.No.: 295269

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाउनि सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर	गोपनीयता	कार्य
1.	Factory Worker	10	0	1500	४२,६६०	६ दिन	क. लि. अनुसर	४	२ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १० डिसेम्बर २०२३ मा हुनेछ।

गोर्खा नेपाल प्लेसमेन्ट सर्भिसिज प्रा. लि.
Pingalasthan-08, Gaushala, Kathmandu, Nepal.
फोन: ४४७७७७८, ४४८८८७७, फ्याक्स: ४४८०३५८
Email: gorkhanepalservices925@gmail.com, website: www.gorkhanepalservices.com

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: RASHA INTERNATIONAL TRADING COMPANY शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलायती नं.: ६०२१०३६७ L.T.No.: 295377

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाउनि सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर	गोपनीयता	कार्य
1.	Beautician	0	3	130	५६,१२२	६ दिन	क. लि. अनुसर	४	२ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १० डिसेम्बर २०२३ मा हुनेछ।

YOUTH MANPOWER PVT. LTD.
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel: 977-1-4566755, Fax: 977-1-4566966
E-mail: info@youthmanpower.com, youthmanpower757@gmail.com
Mobile: 9813344450, 9809393801, 9809393802
Jhapa Branch 023591554 Mobile: 9801745554

कास्की/मस- गण्डकी पदेशको राजधानी सहर पोखरामा विहीवारदेखि 'एन्ड्युरो अन्तर्राष्ट्रिय माउन्टेन बाइक' प्रतियोगिता शुरु भएको छ। पोखरा महानगरपालिका-१२ स्थित आर्वा-त्रिजङ्गडाँडा आगामी मंसिर ९ गतेसम्म सञ्चालन हुने प्रतियोगितामा नेपालसहित ११ देशका ५५ खेलाडीले उपाधिका लागि प्रतियोगिता गर्नेछन्। सहभागी खेलाडीमा पाँच जना महिला छन्। साहसिक खेल पर्यटनका लागि प्रख्यात पोखरामा प्रतियोगिताबाट विश्वभरका साहसिक माउन्टेन बाइकप्रेमीलाई आकर्षित गर्ने विश्वास लिइएको छ। माउन्टेन बाइक कम्पनी डन टिल डस्कोको आयोजनामा प्रतियोगिता समुह्री सतहबाट एक हजार तीन सय

६० मिटर उचाइमा रहेको आर्वा-विजयडाँडामा सुरु भएको हो। प्रतियोगिताका लागि पाँच वटा रुट तय गरिएको छ। पोखरा महानगरपालिकाका प्रमुख धनराज आचार्यले सिंगापुरका खेलाडी वेल्सन लोलाई नम्बर प्लेट दिइय प्रतियोगिताको उद्घाटन गरे। इलिट पुरुषतर्फ जुनियर (१२-१८ वर्ष), मास्टर्स 'क' (३०-३९ वर्ष), मास्टर्स 'ख' (४०-४९ वर्ष), भेटान (५० वर्ष माथि), महिला ओपन तथा इ-बाइक गरी सात विद्यामा प्रतियोगिता सञ्चालन गरिने प्रतियोगिताका निर्देशक सुनिलचन्द्र शर्माले जानकारी दिए। प्रतियोगिताको इलिट पुरुषतर्फको विजेताले नगद ५० हजार, उपविजेताले ३० हजार र तृतीय हुनेले २० हजार रुपैयाँ

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: AL 'THEIQA RESTURANTS COMPANY शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७ चलायती नं.: ६०२१०३६९ L.T.No.: 295332

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाउनि सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर	गोपनीयता	कार्य
1.	waiter/waitress	8	0	140	६०,३८६	६ दिन	क. लि. अनुसर	४	२ वर्ष
2.	Kitchen Helper	20	0	125	५३,५१६	६ दिन	क. लि. अनुसर	४	२ वर्ष
3.	Steward	10	0	100	४३,९३३	६ दिन	क. लि. अनुसर	४	२ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १० डिसेम्बर २०२३ मा हुनेछ।

माउन्ट कान्चन इन्टरनेशनल प्रा. लि.
पि.ओ.बक्स: ८८७५, ड.पि.सि. ८९३, फिजगलस्थान-८, पोखरा।
फोन: ८८८०९८१, ८८८०९८२, फ्याक्स: ८८८०९८३
Email: info@mountkanchan.com.np | Website: mountkanchan.com

उज्यालो संपद बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडको धितोमा रहेको सम्पत्ती लिलाम बिक्रीको लागि ३५ दिने सूचना

यस सहकारीबाट तपशिलमा उल्लेखित ऋणीले लिएको ऋणको यस सहकारीसंग गरेको सम्झौता बमोजिम समयमा तिर्नुपर्ने बाँचा, ब्याज तथा हर्जना चुक्ता भूक्तान गर्न पटक पटक मौखिक तथा लिखित तारताकेता गर्दा समेत तिर्न वृकाउन आतलात गर्नभएको र पटक पटक सम्म ऋण तिर्न आउने वारेको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना (मिति २०८०/०४/१८ र २०८०/०४/२८) प्रकाशित गरि उक्त म्याद भित्र समेत ऋणीले सम्झौता अनुसारको ऋणको बाँचा, ब्याज तथा हर्जना चुक्ता नगरेकोले संस्थालाई ऋणको सुरक्षण वापत धितो बन्धक लेखिदिएको तपशिलमा उल्लेखित सम्पत्ती तथा सोको लिलामपातहरु समेत जहाँ जे जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ सोही अवस्था र परिमाणमा बिक्री गर्न यो ३५ दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५औं दिन अर्थात् मिति २०८० साल पुष १३ गते शुक्रवारका दिन गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम बिक्री गरि संस्थाको लेना रकम असुल गरिने भएको हुँदा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि यो गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ। धितोमा रहेको अचल सम्पत्ती सकारा गरि लिन इच्छुक महानुभावहरुले देहायका शर्तबन्धहरुको अधिनमा रहि गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र दिन सक्नुहुनेछ।

क्र. सं.	ऋणीको नाम, थर टागना	बाबुको नाम	बाजेको नाम	बाँकी ऋण रकम मिति २०८०/०७/३० सम्मको
१.	राममणी भट्टराई नागरिकाता नं.: २/५४८१४ जारी मिति र जिल्ला: २०४७/०६/२४, सिन्धुपाल्चोक स्थाई टागना: सिन्धुकोट ६, सिन्धुपाल्चोक	विष्णु प्रसाद भट्टराई	धर्मानन्द भट्टराई	साँचा १९,९६,१९९। ब्याज ७,६८,१३२। अन्य २१,९६५।

लिलाम हुने सम्पत्तीको विवरण
राममणी भट्टराईको नाममा दर्ता कायम रहेको काठमाडौं जिल्ला साविक कपन वडा नम्बर १ हालको वृहानिलकण्ठ नगरपालिका वडा नं. १२ कित्ता नम्बर २४४ को क्षेत्रफल १०९ ब.मि. रहेको जग्गा

शर्त तथा बन्धनहरू
१. शिलबन्दी बोलपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ दिन अर्थात् मिति २०८० साल पुष १२ गतेभित्र संस्थाको मुख्य कार्यालय, चाबहिलमा कार्यालय समयभित्र प्राप्त भइसक्नु पर्नेछ।
२. बोलपत्र फारम संस्थाको मुख्य कार्यालय, चाबहिलबाट रु ५००। तिरी प्राप्त गर्न सकिनेछ। उक्त बोलपत्रमा बोलपत्रवालाको हस्ताक्षर सहित शिलबन्दी गरि बाहिर समेत प्रष्ट रुपमा लेखिएको हुनुपर्नेछ।
३. बोलपत्रमा आफूले लिन चाहेको धितोमा रहेको सम्पत्ती के कतौ रकममा सकारा गरि लिन चाहेको हो स्पष्ट गरि अड्क तथा अक्षरमा लेखिएको हुनुपर्नेछ र आफूले कबोल गरेको रकमको १० प्रतिशतको दरले धरौटी वापतको रकम कृमारी बैकमा जम्मा गरेको भौचर, संस्थाको नाममा गूड फर पेमेन्ट (Good For Payment) चेक बनाई बोलपत्रको साध्यमा संलग्न गरेको हुनुपर्नेछ, सो बाहेक अन्य कुनै किसिमका धरौटी स्विकार गरिने छैन र त्यस्तो धरौटी रकममा कुनै ब्याज दिइने छैन।
४. यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५औं दिन अर्थात् मिति २०८० साल पुष १३ गते शुक्रवार दिउँसाँ २ बजे देखि बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिहरुको रोहबरमा संस्थाको सेवाकेन्द्र कार्यालय नारायणटारमा बोलपत्र खोल्नेछ। बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिको अनुपस्थितीले मात्र बोलपत्र खोल्न बाधा पुग्ने छैन।
५. बोलपत्र वृकाउने अन्तिम मितिमा सार्वजनिक विदा परि संस्थाको कार्यालय बन्द रहेमा सोको लागै पछि संस्था खुलेको दिन बोलपत्र वृकाउन सकिनेछ। साथै बोलपत्र खोल्ने दिन विदा परेमा समेत विदाको लगतै पछि संस्था खुलेको दिन बोलपत्र खोल्नेछ।
६. म्याद नाथी वा रीत नपुगी आएको शर्त राखी दिएको बोलपत्र उपर कुनै कारबाही गरिने छैन।
७. बोलपत्र लिखित भएमा सम्बन्धित बोलपत्रदाताले सोको सूचना पाएको मितिदेखि १५ दिनभित्र बोलकबोल गरेको धरौटी बाहेकको बाँकी रकम संस्थाको बैक खातामा जम्मा गर्नुपर्नेछ। अन्यथा धरौटी वापत जम्मा भएको रकम जफत हुनेछ।
८. लिलाम गरिएको सम्पत्ती दाखेल खारेज गर्दा सम्बन्धित अड्डामा लाने दै-दस्तुर लिलाम सकारा गरि लिनेले नै व्यहोर्नु पर्नेछ।
९. लिलाम हुने सम्पत्ती सम्बन्धी अन्य थप जानकारी आवश्यक भएमा कार्यालय समयभित्र संस्थाको मुख्य कार्यालय चाबहिलमा सम्पर्क राखी प्राप्त गर्न सकिनेछ।
१०. धितो सम्पत्ती लिलाम बिक्री गर्दा कुनैले नसकारेमा वा लिलाममा कुनैले भाग नलिएमा सहकारी ऐन तथा प्रचलित कानून बमोजिम संस्था आफूले उक्त सम्पत्तीको स्वामित्व आफूमा सकारा गरि लिन सक्नेछ।
११. गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र प्राप्त भएको वा नभएको कारण संस्था आफूले सकारा गर्न कुनै बाधा पर्ने छैन।
१२. प्राप्त भएको गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र अन्तर्गत सबैभन्दा बढि अड्क बोलेलाई समेत बोलपत्र लिखित गर्न वा नगर्ने अधिकार संस्थासँग सुरक्षित राखिएको छ।
१३. धितोबन्धक लेखिदिएको उक्त सम्पत्ती लिलाम बिक्री गर्दा संस्था आफूले सकारा गर्दाको अवस्थामा समेत संस्थाको सम्पूर्ण लेना असुल उपर नभएमा प्रचलित ऐन कानून बमोजिम असुल उपर गरिनेछ।

Chulachuli Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Chulachuli, Ilam
Koshi Province, Nepal

Invitation for Online Bids
Date of Publication: 24 Nov, 2023 (2080/08/08)

- Chulachuli Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Chulachuli, Ilam invites online Bids under e-procurement system from eligible bidder for the procurement of following works:

S. N.	Contract Identification Number	Description and Location of Works	Estimated amount with vat and P.S.	Bid Security Amount (Nrs)	Cost of Bidding Documents (NRS)	Remarks	Account for Bid purchase
1	6/Chulachuli /080/81	Upgradation of Chulachuli Marga Ward no 5, Chulachuli Ilam	1,29,59,993.00	3,00,000.00	3,000.00	NCB	Ga-1.1 Rajaswa (revenue) account, Account no. 1030060744200030
2	7/Chulachuli /080/81	Construction of Guard House Chulachuli Rural Municipality Office	26,80,018.55	59,000.00	3,000.00	NCB	

- For further detail bidders are requested to visit the notice board of Chulachuli Rural Municipality or PPMO's website <https://bolpatra.gov.np/egp>.

Chief Administrative Officer
Chulachuli Rural Municipality

उज्यालो संपद बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
मुख्य कार्यालय : का.म.न.पा.-७, चाबहिल, काठमाडौं। फोन ०१-४५९०००६, ४५९२३२६
सदस्य सेवाकेन्द्र कार्यालय: गोकर्णेश्वर न.पा.-६, नारायणटार, काठमाडौं, फोन ०१-४९१४४२८, ४९१९२७९
सदस्य सेवाकेन्द्र कार्यालय: कागेश्वरी मनोहरा न.पा.-६, वृहत्खेल। फोन ०१-४५९१८६। Email: info@ujyalosampad.com.np
(साविक उज्यालो, संपद र माकलवारी बचत तथा ऋण सहकारी संस्था एकीकरण भई बनेको संस्था)

ग्लोबल आइएमई बन्यो सबैभन्दा बढी कर दाखिला गर्ने बैंक



काठमाडौं/मस - ग्लोबल आइएमई बैंक लिमिटेड बैंक तथा वित्तीय संस्थामध्ये सबैभन्दा बढी आयकर दाखिला गर्ने बैंक बनेको छ। बैंकले आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा ३ अर्ब २० करोड रुपैयाँ कर दाखिला गरेको थियो। आन्तरिक राजस्व कार्यालयले राष्ट्रिय कर दिवस २०८० को अवसरमा आयोजित कर सप्ताह समापन समारोहमा बैंक तथा वित्तीय संस्थाअन्तर्गत सर्वाधिक कर तिर्ने ग्लोबल आइएमई बैंकलाई सम्मान गरेको हो।

कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि अर्थमन्त्री डा. प्रकाशशरण महतले ग्लोबल आइएमई बैंकका अध्यक्ष चन्द्रप्रसाद ढकाललाई सर्वाधिक कर दाखिला गरेको कदर स्वरूप सम्मान पत्र प्रदान गरेका छन्। ग्लोबल आइएमई बैंक विभिन्न सूचकहरूमा नेपालको सबैभन्दा ठूलो बैंकको रूपमा स्थापित छ। हाल बैंकको चुक्ता पुँजी ३५ अर्ब ७७ करोड रुपैयाँ रहेको छ।

सन् २००७ मा वाणिज्य बैंकको रूपमा बैंकिङ कारोबार सुरुवात गरेको ग्लोबल आइएमई बैंकले आफ्नो बैंकिङ यात्रामा विभिन्न २१ वटा बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरू मर्जर तथा प्राप्ती गरी सबल र उत्तरदायी बैंकको रूपमा स्थापित भएको छ। आफ्नो व्यवसायको गुणात्मक वृद्धिका लागि लक्ष्य २०२५ अनुसरण गर्दै कार्यसम्पादन गर्दै आइरहेको ग्लोबल आइएमई बैंकले प्रतिविधेयी बैंकिङ सेवा तथा सुविधाको पहुँच विस्तार गरी सन् २०२५ सम्म आफ्नो व्यवसाय दोब्बर बनाउने लक्ष्य लिएको छ।

ग्लोबल आइएमई बैंक मुलुकका ७७ जिल्लामा शाखा सञ्चालन रहेको निजी क्षेत्रको पहिलो वाणिज्य बैंक हो। बैंकले तीन सय ५० शाखा, तीन सय ६९ एटीएम, तीन सय २२ शाखा रहित बैंकिङ सेवा, ६६ एक्सटरेन्सन तथा राजस्व संकलन काउन्टर तथा तीन वटा वैदेशिक प्रतिनिधि कार्यालयसमेत गरी एक हजार एक सय भन्दा बढी सेवा केन्द्रबाट ४५ लाख भन्दा बढी ग्राहकहरूमाफ उल्लेख सेवा प्रदान गरिरहेको छ।

एभरेष्टद्वारा भैरहवाको जगदम्बा स्पिनिङ मिल्समा एटिएम सञ्चालन

रुपन्देही / मस - विशेष कार्यक्रमका विच एभरेष्ट बैंक लिमिटेडले मायादेवी गाउँपालिका वडा नं. ३ अस्थित जगदम्बा स्पिनिङ मिल्सको प्राइमिङमा बैंकको एटिएमको उद्घाटन गरेको छ। एटिएमको उद्घाटन बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुदेश खालिङ र मिल्सका निर्देशक दिवस न्यौपानेले संयुक्त रूपमा गरेका हुन्।



साथै सोही अवसरमा बैंकले उक्त मिल्समा कार्यरत ५० भन्दा बढी मजदुरहरूलाई वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम समेत सञ्चालन गरेको छ। बैंकका तर्फबाट लुम्बिनी प्रदेश प्रमुख लव प्रसाद कुइकेल, भैरहवा शाखाका शाखा प्रबन्धक ध्रुवप्रसाद आचार्य र अधिकृत अमित थापाले वचत गर्ने बानी तथा वचतको महत्व सम्बन्धी जानकारी गराएका थिए। उक्त कार्यक्रममा बैंकका तर्फबाट वृत्तव्य शाखाका प्रबन्धक नविन पण्डित क्षेत्री र मिल्सका तर्फबाट अंकुर न्यौपानेको समेत उपस्थिति रहेको थियो।

यो सँगै बैंकको एटिएमको संख्या १६३ पुगेको छ। सो अवसरमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत खालिङले उक्त एटिएम सेवा विस्तार सँगै मिल्समा कार्यरत सम्पूर्ण मजदुर र कर्मचारीहरू तथा मायादेवी गाउँपालिका वडा नं. ३ का स्थानिय बासिन्दालाई सो सेवामा सहज र सरल हुने कुरा व्यक्त गरे।

त्यस्तै, मिल्सका निर्देशक न्यौपानेले बैंकले आफ्नो प्रडगणमा एटिएम सञ्चालनमा ल्याएकोमा खुसी व्यक्त गर्दै धन्यवाद ज्ञापन गरेका थिए।

मनकामना केवलकारको वार्षिकोत्सवमा सरसफाइ र रक्तदान

काठमाडौं/मस - नेपालको पहिलो केवलकार सेवा सञ्चालक कम्पनी मनकामना दर्शन प्रालिले आफ्नो २५औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा विभिन्न कार्यक्रम गरेको छ। कम्पनीले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्वअन्तर्गत विहीवार गोरखाको मनकामना देवीको मन्दिर परिसरमा सरसफाइ कार्यक्रम गरेको छ। सोही दिन केवलकारको तल्लो स्टेसन चरेसमा रक्तदान कार्यक्रम पनि सम्पन्न गरेको छ। रक्तदानमा कम्पनीका



सहभागी भएका थिए। २५ वर्षदेखि चितवनको कुरिनटारदेखि गोरखाको मनकामना मन्दिरसम्म केवलकार सेवा सञ्चालन गरिरहेको मनकामना दर्शन प्रालिले माता मनकामनाको मन्दिरलाई मावे नमएर चितवनको इच्छाकामना र गोरखाको सहिद लखन गाउँपालिकालाई नै पर्यटकीय गन्तव्यको रूपमा स्थापित गरेको छ। कम्पनीले केवलकार टिकटबाट भएको वार्षिक आमदानीको १/१ प्रतिशत हिस्सा यी दुई गाउँपालिकालाई उपलब्ध गराउँदै आएको छ।

कर्मचारीलगायत मनकामना दर्शन गर्न आएका भक्तजन पनि

गरिमा विकास बैंक १७औं वर्षमा प्रवेश



काठमाडौं/मस - गरिमा विकास बैंकले स्थापनाकालको १६औं वर्ष पूरा गरी १७औं बसन्तमा प्रवेश गरेको छ। काठमाडौंको लाजिम्पाटमा केन्द्रीय कार्यालय रहेको यस विकास बैंकले नेपालको विभिन्न सहर तथा ग्रामिण जिल्लाहरूमा १२३ शाखा कार्यालय र ५१ एटिएमबाट सरल, सुरक्षित एवं गुणस्तरीय बैंकिङ सेवा प्रवाह गरिरहेको जनाएको छ। पछिल्लो समयमा प्रकाशित चालु

आर्थिक वर्षको पहिलो त्रैमाससम्मको अपरिष्कृत वित्तीय विवरण अनुसार यस विकास बैंकले ८० अर्ब निक्षेप संकलन गरेको छ भने करिब ६८ अर्ब कर्जा लगानीमा रहेको छ। करिब ८ लाख ग्राहकहरूलाई सेवा पुऱ्याइरहेको यस विकास बैंकले आफ्नो वासलात एवं अन्य प्रमुख वित्तीय सूचकहरूमा निरन्तर प्रगति गर्न सफल भएको छ।

बैंकले आफ्नो १७औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा देशको राजधानी काठमाडौंको पुतलीसडकमा एक सय २३ औं शाखा विस्तार गरेको छ भने देशभर एकैदिन १७ वटा संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्वका कार्यक्रमहरू आयोजना गरेको जनाएको छ।

मुक्तिनाथ कृषि कम्पनीको शेयर बाँडफाँड

काठमाडौं/मस - मुक्तिनाथ कृषि कम्पनी लिमिटेडको वैदेशिक रोजगारमा रहेका नेपालीलाई निष्काशन गरिएको शेयर बाँडफाँड सम्पन्न भएको छ। एनआइएमवि एस क्यापिटल



लिमिटेडको निष्काशन तथा विक्री प्रबन्धकत्वमा मुक्तिनाथ कृषि कम्पनी लिमिटेडको जारी पुँजी सन्तरी करोड रुपैयाँ मध्ये २० प्रतिशत अर्थात् चौध करोड रकम बराबरको

चौध लाख किता साधारण शेयर सर्वसाधारणलाई छुट्टयाएको थियो।

उक्त शेयर मध्येको १० प्रतिशत अर्थात् एक लाख ४० हजार किता शेयर प्रति शेयर एक सयका दरले नेपाल सरकारको सम्बन्धित निकायबाट श्रम स्वीकृति प्राप्त गरी विदेशमा बसी रोजगार गरिरहेका नेपालीहरूका लागि कात्तिक १० गते देखि २४ गते सम्म निष्काशन तथा विक्री खुल्ला गरिएको थियो। सो अवधिभित्र प्राप्त भएको आवेदनको छानविन गरी निष्काशित शेयरहरूको आज विहीवार विहान १० बजे बजे बाँडफाँड सम्पन्न भयो।

चौरीदेउराली गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
डाँडखर्क भञ्ज्याङ्ग, काभ्रेपलाञ्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल

काभ्रेपलाञ्चोक जिल्ला चौरीदेउराली गाउँपालिका वडा नं-०३ कार्यालय भवन निर्माणको लागि प्रारम्भिक वातावरणिय अध्ययन (IEE) प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धी ७(सात) दिने सार्वजनिक सूचना।

सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/०८/०८

बागमती प्रदेश, काभ्रेपलाञ्चोक जिल्ला चौरीदेउराली गाउँपालिकाद्वारा देहाय बमोजिमको प्रस्ताव कार्यान्वयन गर्न लागिएको छ।

क्र.सं.	प्रस्तावको नाम	प्रभाव पर्ने सक्ने वडा
१	काभ्रेपलाञ्चोक जिल्ला चौरीदेउराली गाउँपालिका वडा नं-०३ कार्यालय भवन निर्माणको लागि प्रारम्भिक वातावरणिय अध्ययन (IEE)	चौरीदेउराली गाउँपालिका वडा नं-०३ साविकको वडा नं. २, ३, ५ र ६

परामर्शदाता नाम र ठेगाना: नाम: रेडिएण्ट इंजिनियरिङ एण्ट कन्स्ट्रक्सन सर्भिसेस प्रा. लि. ठेगाना: ललितपुर, नेपाल।, मोबाइल नं. ९८४३२०६९०३

माथि उल्लेखित प्रस्तावको प्रारम्भिक वातावरणिय अध्ययन (IEE) प्रतिवेदन तयारी गर्ने क्रममा सो क्षेत्रको प्राकृतिक, भौतिक प्रणाली, जैविक प्रणाली, सामाजिक प्रणाली, सांस्कृतिक प्रणाली र आर्थिक प्रणाली बीच के कस्तो प्रभाव पर्दछ भनि यकिन गर्न सो स्थानको तथा त्यस क्षेत्रका सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाको लिखित राय सुझाव लिन आवश्यक भएकोले सार्वजनिक सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ दिन भित्र निम्न ठेगानामा आइपुग्ने गरी लिखित राय सुझाव उपलब्ध गराइदिनुहुन अनुरोध गरिन्छ।

राय सुझावको लागि पत्राचार गर्ने ठेगाना:

चौरीदेउराली गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
डाँडखर्क भञ्ज्याङ्ग, काभ्रेपलाञ्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

दार्मा गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
फारुलाचौर, सल्यान
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृतिको आश्रयपत्र सम्बन्धी सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०८/०८)

दार्मा गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयबाट आ.व. २०८०/०८९ को स्वीकृत कार्यक्रम बमोजिम २०८०/०९/१५ गते विद्युतिय बोलपत्र खरिद प्रणाली र मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका र २०८०/०९/२४ गते विद्युतिय बोलपत्र खरिद प्रणाली र प्रभाव दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना बमोजिम देहाय बमोजिमका निर्माण कार्य खरिदका लागि बोलपत्र आह्वानको सूचना बमोजिम तोकिएको म्यादाभित्र दर्ता हुन आएका शिलवन्दी बोलपत्रहरू खोलि मूल्याङकनका लागि मूल्याङकन समितिमा पेश भएकोमा बोलपत्र मूल्याङकन समितिको सिफारिसको आधारमा देहाय बमोजिमका बोलपत्रदाताको कूल कबोल अंक न्यूनतम मूल्याङकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले उक्त बोलपत्र छनौट भई स्वीकृत हुने प्रक्रियामा रहेको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ को दफा २७ उपदफा २ को बमोजिम सम्बन्धित सरोकारवालाहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

क्र.सं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	ठेक्का कवोल गर्ने फर्मको नाम र ठेगाना	कूल कवोल अंक रु (मु.अ.क. र पि.एस. वाहेक)
१.	DRM/NCB/W/B/04/2080/081	Construction janajyoti Aa. Vi. Santa school Building	Star Darma Malika Construction and suppliers Pvt. Ltd . Darma, 01, Salyan.	39,53,960.30
२.	DRM/NCB/W/B/06/2080/081	Construction of jankalyan Aa.Bi. Jalekharak School Building	Navin Nirman Sewa, Musikot, Rukum	69,52,348.50
३.	DRM/NCB/W/B/07/2080/081	Construction Of ward No. 01 office building	Bharaib Nirman Sewa, Bagchaur, 08, Salyan	67,08,281.20
४.	DRM/NCB/W/B/08/2080/081	Construction of NE.RA. MA.VI. Dhakadamkot school Building	Sambeg construction and consultancy, Salyan	80,88,454.20

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Janaki Rural Municipality
Office of the Rural Executive
Manpur, Banke

Invitation for Opening of Price Bids

(Publication Date: 2080/08/08, Nov 24, 2023)

With reference to the bid notice published on 2080/06/15 (Oct 2nd, 2023) in Madhyanna National Daily for the contract mentioned below, the following bidder is selected as responsive bidder from the technical evaluation and hence invited to attend in the price bid opening as per clause 25.7 of ITB, section 1 of the bid document.

Detail of Technical Evaluation
Name of the Project : Construction of Health Post With Birthing Centre (Standard Health Post – Type A) at JRM-05
IFB / Contract No: JANAKI/W/Building/NCB-01/080/81

S.N.	Name of Bidder	Responsive/Non Responsive	Remarks
1	Contour Infra Pvt. Ltd, Nepalgunj, Banke	Responsive	
2	SNS/ Kalika JV, Kalikot	Responsive	
3	Sitaram Nirman Sewa, Banke	Responsive	
4	Jaya Bhawani Nirman Sewa, Banke	Responsive	
5	Bhattarai / Premraj JV, Nepalgunj, Banke	Responsive	
6	Safal Nirman Sewa, Banke	Responsive	
7	Parbati / Badimalika JV, Kohalpur, Banke	Responsive	

Detail of Price Bid Opening
Place : Janaki Rural Municipality Office, Manpur, Banke
Date : 2080/08/15 (Dec 1st -2023)
Time : 13:00 PM

Chief Administrative Officer